

ESTADOS FINANCIEROS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



Deloitte & Co. S.A. Della Paolera 261, 4° piso C1001ADA Ciudad Autónoma de Buenos Aires Argentina

Tel.: (+54-11) 4320-2700 www.deloitte.com/ar

INFORME DE REVISIÓN DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES SOBRE ESTADOS FINANCIEROS CONDENSADOS CONSOLIDADOS DE PERÍODOS INTERMEDIOS

A los Señores Presidente y Directores de **YPF SOCIEDAD ANONIMA**

CUIT No: 30-54668997-9

Domicilio Legal: Macacha Güemes 515 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Informe sobre los estados financieros intermedios condensados consolidados

1. Identificación de los estados financieros intermedios condensados consolidados objeto de la revisión

Hemos revisado los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos de YPF SOCIEDAD ANONIMA (la Sociedad) y sus subsidiarias (en conjunto "el Grupo"), que comprenden el estado de situación financiera intermedio condensado consolidado al 30 de septiembre de 2025, los estados intermedios condensados consolidados de resultados integrales, de cambios en el patrimonio y de flujo de efectivo correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, así como la información explicativa seleccionada incluida en las notas 1 a 40 de los estados financieros intermedios condensados consolidados.

2. Responsabilidades del Directorio en relación con los estados financieros intermedios condensados consolidados

El Directorio de la Sociedad es responsable de la preparación y presentación de los estados financieros intermedios de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) de Contabilidad (NIIF de Contabilidad) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (CNIC) y por lo tanto es responsable de la preparación y presentación de los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad 34, "Información financiera intermedia" (NIC 34), y del control interno que el Directorio considere necesario para permitir la preparación de estados financieros libres de incorrecciones significativas.

3. Responsabilidades de los auditores

Nuestra responsabilidad consiste en expresar una conclusión sobre los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos basada en nuestra revisión. Hemos llevado a cabo nuestra revisión de conformidad con la Norma Internacional de Encargos de Revisión (NIER) 2410, "Revisión de información financiera intermedia realizada por el auditor independiente de la entidad", emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento (IAASB, por su sigla en inglés).

Una revisión de estados financieros intermedios consiste en hacer indagaciones, principalmente ante las personas responsables de los asuntos financieros y contables, así como en aplicar procedimientos analíticos y otros procedimientos de revisión. Una revisión tiene un alcance significativamente menor que el de una auditoría realizada de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría (NIA) y, en consecuencia, no nos permite obtener una seguridad de que hayan llegado a nuestro conocimiento todas las cuestiones significativas que pudieran haberse identificado en una auditoría. En consecuencia, no expresamos una opinión de auditoría.

4. Conclusión

Sobre la base de nuestra revisión, nada llamó nuestra atención que nos hiciera pensar que los estados financieros intermedios condensados consolidados de YPF SOCIEDAD ANONIMA correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, no están preparados, en todos los aspectos significativos, de acuerdo con la NIC 34.

Informe sobre otros requerimientos legales y reglamentarios

- a) Los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos han sido preparados, en todos sus aspectos significativos, de acuerdo con las normas aplicables de la Ley General de Sociedades Nº 19.550 y de la Comisión Nacional de Valores.
- b) Las cifras de los estados financieros intermedios condensados consolidados mencionados en la sección 1 de este informe surgen de aplicar los procedimientos de consolidación establecidos por las NIIF de Contabilidad a partir de los estados financieros intermedios condensados individuales de las sociedades subsidiarias sobre las que la Sociedad ejerce control y que integran el grupo económico. Los estados financieros intermedios condensados individuales de la Sociedad surgen de sus registros contables que, en sus aspectos formales, han sido llevados de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) Los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos se encuentran transcriptos en el libro Inventarios y balances de la Sociedad.
- d) Como parte de nuestro trabajo, cuyo alcance se describe en la sección 3 de este informe, hemos revisado la Reseña informativa requerida por la Comisión Nacional de Valores, preparada por el Directorio y la Gerencia de la Sociedad y sobre la cual, en lo que es materia de nuestra competencia, no tenemos observaciones que formular.
- e) En virtud de lo requerido por artículo 13), Capítulo II, Título VII de las normas de la Comisión Nacional de Valores, informamos que no tenemos observaciones que formular sobre la información incluida en la Nota 36.I) a los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos, relacionada con las exigencias de Patrimonio Mínimo requerido por la citada normativa.
- f) Según surge de los registros contables de la Sociedad mencionados en el apartado b) de esta sección, el pasivo devengado al 30 de septiembre de 2025 a favor del Sistema Integrado Previsional Argentino en concepto de aportes y contribuciones previsionales ascendía a \$ 11.624.438.312 y no era exigible a esa fecha.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 7 de noviembre de 2025

Deloitte & Co. S.A. (Registro de Sociedades Comerciales C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3)

Diego O. De Vivo Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190

Deloitte & Co. S.A. Registro de Soc. Com. CPCECABA T°1 Folio 3

Deloitte se refiere a una o más entidades de Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), su red global de firmas miembro y sus sociedades afiliadas a una firma miembro (en adelante "Entidades Relacionadas") (colectivamente, la "organización Deloitte"). DTTL (también denominada como "Deloitte Global") así como cada una de sus firmas miembro y sus Entidades Relacionadas son entidades legalmente separadas e independientes, que no pueden obligarse ni vincularse entre sí con respecto a terceros. DTTL y cada firma miembro de DTTL y su Entidad Relacionada es responsable únicamente de sus propios actos y omisiones, y no de los de las demás. DTTL no provee servicios a clientes. Consulte https://www2.deloitte.com/ar/conozcanos para obtener más información.

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



CONTENIDO

Nota	Descripción	Página
	Glosario de términos	1
	Información legal	2
	Estados de situación financiera intermedios condensados consolidados	3
	Estados de resultados integrales intermedios condensados consolidados	4
	Estados de cambios en el patrimonio intermedios condensados consolidados	5
	Estados de flujos de efectivo intermedios condensados consolidados	7
	Notas a los estados financieros intermedios condensados consolidados:	
1	Información general, estructura y organización del negocio del Grupo	8
2	Bases de preparación de los estados financieros intermedios condensados consolidados	9
3	Estacionalidad de las operaciones	10
4	Adquisiciones y disposiciones	11
5	Administración del riesgo financiero	13
6	Información por segmentos de negocio	13
7	Instrumentos financieros por categoría	19
8	Activos intangibles	19
9	Propiedades, planta y equipo	20
10	Activos por derecho de uso	24
11	Inversiones en asociadas y negocios conjuntos	24
12	Activos mantenidos para la venta y pasivos asociados	26
13	Inventarios	30
14	Otros créditos	30
15	Créditos por ventas	31
16	Inversiones en activos financieros	31
17	Efectivo y equivalentes de efectivo	31
18	Provisiones	32
19	Impuesto a las ganancias	32
20	Cargas fiscales	33
21	Remuneraciones y cargas sociales	33
22	Pasivos por arrendamientos	33
23	Préstamos	34
24	Otros pasivos	36
25	Cuentas por pagar	36
26	Ingresos	36
27	Costos	38
28	Gastos por naturaleza	39
29	Otros resultados operativos, netos	40
30	Resultados financieros, netos	40
31	Inversiones en Uniones Transitorias y Consorcios	41
32	Patrimonio	41
33	Resultado neto por acción	41
34	Activos y pasivos contingentes	42
35	Compromisos contractuales	43
36	Principales regulaciones	45
37	Saldos y transacciones con partes relacionadas	50
38	Planes de beneficios y obligaciones similares	52
39	Activos y pasivos en monedas distintas del peso	53
40	Hechos posteriores	54

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



GLOSARIO DE TÉRMINOS

<u>Definición</u> American Depositary Receipt American Depositary Share Subsidiaria A-Evangelista S.A. ADS AESA

Administración Federal de Ingresos Públicos Administración Nacional de la Seguridad Social AFIP ANSES ARCA Agencia de Recaudación y Control Aduanero (ex "AFIP") Subsidiaria Argentina LNG S.A.U.

Argentina LNG ASC

Accounting Standards Codification
Sociedad sobre la cual YPF posee influencia significativa conforme lo dispuesto por la NIC 28 "Inversiones en asociadas y negocios Asociada

conjuntos" B2B Business to Business

Business to Consumer B₂C Banco Central de la República Argentina Banco de la Nación Argentina BCRA BNA RΩ

Boletín Oficial de la República Argentina Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico S.A. CAMMESA

CAN CDS

Cuenca Argentina Norte
Asociada Central Dock Sud S.A.
Comité de Interpretaciones de Normas Internacionales de Información Financiera
Comisión Nacional de Defensa de la Competencia CINIIF

CNIC Conseio de Normas Internacionales de Contabilidad

CNV

Comisión Nacional de Valores Corte Suprema de Justicia de la Nación CSJN CT Barragán Dólar Negocio conjunto CT Barragán S.A. Dólar estadounidense

Subsidiaria Eleran Inversiones 2011 S.A.U. Ente Nacional Regulador del Gas Fleran

ENARGAS

Energía Argentina S.A. (ex Integración Energética Argentina S.A., "IEASA") Ente Nacional Regulador de la Electricidad **ENARSA**

ENRE FASB Financial Accounting Standards Board

Free on board Asociada Gas Austral S.A. FOB

Gas Austral Gas licuado de petróleo Gas natural licuado **GNL** GNNC

Gas natural licuado Gas natural no contabilizado Asociada Gasoducto del Pacífico (Argentina) S.A. YPF y sus subsidiarias Asociada Inversora Dock Sud S.A. **GPA**

Grupo

IDS IIRR

Impuesto a los ingresos brutos Instituto Nacional de Estadística y Censos INDEC

Índice de Precios al Consumidor publicado por el INDEC Impuesto al valor agregado

IVA

LGS

Ley General de Sociedades N° 19.550
Millones de unidades térmicas británicas (British thermal unit) MBtu MEGA

Negocio conjunto Compañía Mega S.A. Mercado Eléctrico Mayorista Subsidiaria Metroenergía S.A. MEM Metroenergía Metrogas MINEM Subsidiaria Metrogas S.A. Ministerio de Energía y Minería MLO

Cuenca Malvinas Oeste
Sociedad sobre la cual YPF posee control conjunto conforme lo dispuesto por la NIIF 11 "Acuerdos conjuntos" Negocio conjunto

NIC NIIF Norma Internacional de Contabilidad Normas Internacionales de Información Financiera

Oldelval Asociada Oleoductos del Valle S.A.

OLCLP Subsidiaria Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U.

ON

Obligaciones negociables Subsidiaria Operadora de Estaciones de Servicios S.A OPESSA Negocio conjunto Oleoducto Trasandino (Argentina) S.A. Asociada OTAMERICA Ebytem S.A. OTA OTAMERICA

Negocio conjunto Oleoducto Trasandino (Chile) S.A OTC

PFN Poder Ejecutivo Nacional Peso Peso argentino

Punto de ingreso al sistema de transporte Derechos de apreciación de acciones PIST PSAR Negocio conjunto Profertil S.A. Negocio conjunto Refinería del Norte S.A. Profertil Refinor ROD Record of decision

Revisión Quinquenal Tarifaria Revisión Tarifaria Integral Régimen Tarifario de Transición Subsidiaria SC Gas S.A.U. RTI SC Gas

SE Secretaría de Energía (ex "MINEM" y ex "SGE") SEC U.S. Securities and Exchange Commission SEE Secretaría de Energía Eléctrica Secretaría de Gobierno de Energía SGE SRH SSHyC

Secretaria de Recursos Hidrocarburíferos
Subsecretaría de Hidrocarburos y Combustibles
Sociedad sobre la cual YPF tiene control conforme lo dispuesto por la NIIF 10 "Estados financieros consolidados"
Subsidiaria Sur Inversiones Energéticas S.A.U. Subsidiaria

Sur Inversiones Energéticas Sustentator

Negocio conjunto Sustentator S.A. Asociada Terminales Marítimas Patagónicas S.A. Termap

UGE Unidad generadora de efectivo Dólar estadounidense US\$ US\$/bbl Dólar por barril

UT UVA Unión transitoria Unidad de Valor Adquisitivo

Subsidiaria Vaca Muerta Inversiones S.A.U. Asociada VMOS S.A. Subsidiaria YPF Chile S.A. VMI

VMOS YPF Chile

Negocio conjunto YPF Energía Eléctrica S.A. Asociada YPF Gas S.A. YPF EE YPF Gas

YPF o la Sociedad YPF Perú YPF S.A.

Subsidiaria YPF E&P Perú S.A.C Subsidiaria YPF Ventures S.A.U. Subsidiaria YPF Tecnología S.A. YPF Ventures Y-TEC

Y-LUZ Subsidiaria Y-LUZ Inversora S.A.U. controlada por YPF EE

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



INFORMACIÓN LEGAL

Domicilio legal

Macacha Güemes 515 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

Ejercicio económico

N° 49 iniciado el 1 de enero de 2025.

Actividad principal de la Sociedad

La Sociedad tendrá por objeto llevar a cabo por sí, por intermedio de terceros o asociada a terceros, el estudio, la exploración y la explotación de yacimientos de hidrocarburos líquidos y/o gaseosos y demás minerales, como asimismo, la industrialización, transporte y comercialización de estos productos y sus derivados directos e indirectos, incluyendo también productos petroquímicos, químicos derivados o no de hidrocarburos y combustibles de origen no fósil, biocombustibles y sus componentes, así como la generación de energía eléctrica a partir de hidrocarburos, a cuyo efecto podrá elaborarlos, utilizarlos, comprarlos, venderlos, permutarlos, importarlos o exportarlos, así como también tendrá por objeto prestar, por sí, a través de una sociedad controlada, o asociada a terceros, servicios de telecomunicaciones en todas las formas y modalidades autorizadas por la legislación vigente y previa solicitud de las licencias respectivas en los casos que así lo disponga el marco regulatorio aplicable, así como también la producción, industrialización, procesamiento, comercialización, servicios de acondicionamiento, transporte y acopio de granos y sus derivados, así como también realizar cualquier otra actuación complementaria de su actividad industrial y comercial o que resulte necesaria para facilitar la consecución de su objeto. Para el mejor cumplimiento de estos objetivos podrá fundar, asociarse con o participar en personas jurídicas de carácter público o privado domiciliadas en el país o en el exterior, dentro de los límites establecidos en el Estatuto.

Inscripción en el Registro Público de Comercio

Estatutos sociales inscriptos el 5 de febrero de 1991 bajo el N° 404 del Libro 108 de Sociedades Anónimas, Tomo A, del Registro Público de Comercio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a cargo de la Inspección General de Justicia; y Estatutos sustitutivos de los anteriores inscriptos el 15 de junio de 1993 bajo el N° 5.109 del Libro 113 de Sociedades Anónimas, Tomo A, del Registro Público mencionado.

Fecha de finalización del Contrato Social

15 de junio de 2093.

<u>Última modificación de los Estatutos</u>

26 de enero de 2024, inscripta en el Registro Público de Comercio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a cargo de la Inspección General de Justicia el 15 de marzo de 2024 bajo el N° 4.735 del Libro 116 de Sociedades por Acciones.

Capital

393.312.793 acciones ordinarias, escriturales de valor nominal \$ 10 con derecho a 1 voto por acción.

Capital suscripto, integrado y autorizado a la oferta pública (en pesos)

3.933.127.930.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 31 DE DICIEMBRE DE 2024



(Importes expresados en millones de pesos argentinos)

	Notas	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
ACTIVO			<u> </u>
Activo no corriente			
Activos intangibles	8	1.452.458	505.827
Propiedades, planta y equipo	9	26.997.455	19.307.423
Activos por derecho de uso	10	808.301	765.243
Inversiones en asociadas y negocios conjuntos	11	2.636.990	2.019.790
Activos por impuesto diferido, netos Otros créditos	19 14	6.043	339.492
Créditos por ventas	15	1.064.415 1.185	348.051 1.333
Total del activo no corriente	15	32.966.847	23.287.159
Activo corriente		32.900.047	23.207.133
Activo comente Activos mantenidos para la venta	12	672.258	1.583.158
Inventarios	13	2.103.267	1.593.666
Activos de contratos	26	9.890	31.207
Otros créditos	14	922.330	569.910
Créditos por ventas	15	2.599.944	1.668.947
Inversiones en activos financieros	16	297.953	401.382
Efectivo y equivalentes de efectivo	17	1.099.247	1.151.868
Total del activo corriente		7.704.889	7.000.138
TOTAL DEL ACTIVO		40.671.736	30.287.297
TO ME DEL MONTO		10107 11100	
PATRIMONIO		4.050	7.400
Aportes de los propietarios Resultados acumulados		4.952	7.128 12.000.469
		15.691.847	
Patrimonio atribuible a los accionistas de la sociedad controlante		15.696.799	12.007.597
Interés no controlante		305.545	224.363
TOTAL DEL PATRIMONIO		16.002.344	12.231.960
PASIVO			
Pasivo no corriente			
Provisiones	18	1.543.329	1.117.925
Pasivos de contratos	26	228.484	116.883
Pasivos por impuesto diferido, netos	19	535.530	92.701
Impuesto a las ganancias a pagar	00	1.791	2.514
Cargas fiscales	20	348	224
Remuneraciones y cargas sociales	21	35.789	34.891
Pasivos por arrendamientos Préstamos	22 23	431.251	418.510
	23 24	10.947.289 621.394	7.249.715 76.561
Otros pasivos Cuentas por pagar	2 4 25	7.872	5.904
Total del pasivo no corriente	25	14.353.077	9.115.828
Pasivo corriente		14.555.077	9.113.020
Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta	12	1.257.387	2.201.617
Provisiones	18	183.114	119.391
Pasivos de contratos	26	161.517	74.795
Impuesto a las ganancias a pagar	20	27.530	130.347
Cargas fiscales	20	341.801	254.619
Remuneraciones y cargas sociales	21	448.807	423.974
Pasivos por arrendamientos	22	427.153	381.146
Préstamos	23	3.647.962	1.964.777
Otros pasivos	24	511.242	422.209
Cuentas por pagar	25	3.309.802	2.966.634
Total del pasivo corriente		10.316.315	8.939.509
TOTAL DEL PASIVO		24.669.392	18.055.337
TOTAL DEL PASIVO Y PATRIMONIO		40.671.736	30.287.297
			3012011201

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS POR LOS PERÍODOS DE NUEVE Y TRES MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto la información por acción expresada en pesos argentinos)

		Por los períod meses finaliza septiem	idos el 30 de	Por los períodos de tres meses finalizados el 30 de septiembre de	
	Notas	2025	2024	2025	2024
Resultado neto					
Ingresos Costos	26 27	16.621.228 (12.122.374)	13.050.823 (9.179.609)	6.337.445 (4.533.716)	5.058.762 (3.532.607)
Resultado bruto		4.498.854	3.871.214	1.803.729	1.526.155
Gastos de comercialización Gastos de administración Gastos de exploración	28 28 28	(1.858.841) (718.380) (78.166)	(1.433.817) (524.334) (119.862)	(675.362) (279.509) (22.339)	(526.528) (216.433) (24.122)
Recupero / (Deterioro) de valor de propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios Otros resultados operativos, netos	9-27 29	5.326 (451.267)	(24.896) (42.311)	(5.134) (64.572)	(20.740) (44.758)
Resultado operativo		1.397.526	1.725.994	756.813	693.574
Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos	11	132.706	225.507	41.357	99.532
Ingresos financieros Costos financieros	30 30	85.900 (945.623)	78.787 (777.953)	38.728 (336.753)	17.908 (245.518)
Otros resultados financieros	30 30	35.225 (824.498)	95.033 (604.133)	(4.156)	<u>43.761</u> (183.849)
Resultados financieros, netos	30	(024.490)	(004.133)	(302.161)	(163.649)
Resultado antes de impuesto a las ganancias		705.734	1.347.368	495.989	609.257
Impuesto a las ganancias	19	(887.372)	1.077.802	(739.322)	799.908
Resultado neto del período		(181.638)	2.425.170	(243.333)	1.409.165
Otros resultados integrales					
Conceptos que pueden ser reclasificados posteriormente a resultados: Diferencia de conversión de subsidiarias, asociadas y negocios					
conjuntos Resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias,		(315.873)	(77.494)	(159.775)	(25.216)
asociadas y negocios conjuntos ⁽¹⁾ Conceptos que no pueden ser reclasificados posteriormente a		259.299	487.428	74.621	100.684
resultados: Diferencia de conversión de YPF ⁽²⁾		4.010.772	1.620.440	2.023.718	621.269
Otros resultados integrales del período		3.954.198	2.030.374	1.938.564	696.737
Resultado integral del período		3.772.560	4.455.544	1.695.231	2.105.902
Resultado neto del período atribuible a: Accionistas de la controlante		(213.448)	2.387.951	(257.626)	1.393.486
Interés no controlante		31.810	37.219	14.293	15.679
Otros resultados integrales del período atribuibles a: Accionistas de la controlante Interés no controlante		3.904.826 49.372	1.946.892 83.482	1.924.091 14.473	678.923 17.814
Resultado integral del período atribuible a: Accionistas de la controlante Interés no controlante Resultado neto por acción atribuible a los accionistas de la		3.691.378 81.182	4.334.843 120.701	1.666.465 28.766	2.072.409 33.493
controlante: Básico y diluido	33	(543,72)	6.090,72	(656,36)	3.552,91

Resultado generado por las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales. Corresponde al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales.

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



Primas de

305.545

16.002.344

ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024

(Importes expresados en millones de pesos argentinos)

Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 Aportes de los propietarios Primas de

Costo de

adquisición

de acciones

(141.710)

negociación

de acciones

15.696.799

Planes de

beneficios

basados en

5.646.183

	Capital	capital	cartera	cartera	acciones	propias (2)	propias	emisión	Total
Saldos al inicio del ejercicio	3.922	6.083	11	18	3.563	(9.655)	2.546	640	7.128
Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)	-	-	-	-	10.341	· -	-	-	10.341
Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones	6	9	(6)	(9)	(13.095)	(10.566)	11.144	-	(12.517)
Desafectación de reservas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Constitución de reservas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Otros resultados integrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Resultado neto									
Saldos al cierre del período	3.928	6.092	5	9	809	(20.221)	13.690	640	4.952
							B.4.*		
			Resultados a	cumulados (4)			Patrimonio a	atribuible a	
		D		Reserva					
		Reserva		para	Otros		Accionistas		
	Reserva	para futuros	Reserva para	compra de acciones	resultados	Resultados	de la	Interés no	Total del
	legal	dividendos	inversiones	propias	integrales	no asignados	controlante	controlante	patrimonio
Saldos al inicio del ejercicio	810.651	uiviaciiaos	4.365.198	36.708	4.296.133	2.491.779	12.007.597	224.363	12.231.960
Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)	010.001		4.303.130	50.700	4.230.133	2.431.773	10.341	224.505	10.341
Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones	_	_	_	_	_	_	(12.517)	_	(12.517)
Desafectación de reservas (5)	_	_	(4.365.198)	(36.708)	_	4.401.906	(12.017)	_	(12.017)
Constitución de reservas ⁽⁵⁾	-	_	6.787.343	34.205	_	(6.821.548)	-	-	_
Otros resultados integrales	271.397	_	2.272.327	11.451	1.350.050	(399)	3.904.826	49.372	3.954.198
Resultado neto	-	-		-	-	(213.448)	(213.448)	31.810	(181.638)

Acciones

propias en

Ajuste de

Ajuste de

acciones

propias en

45.656

(1) Incluye 6.191.834 correspondientes al efecto de conversión de los aportes de los propietarios (ver Nota 36.I) apartado "Efecto de conversión de los aportes de los propietarios"), (3.021.199) correspondientes al efecto de conversión de los estados financieros de las inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional distinta del dólar (los cuales incluyen (2.173.020) correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF) y 2.475.548 correspondientes al reconocimiento del resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso (los cuales incluyen 1.506.278 correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF). Ver Notas 2.b.1) y 2.b.10) a los estados financieros consolidados anuales.

9.059.670

- Se expone neto de las retenciones por impuesto a las ganancias a los empleados relacionadas con los planes de beneficios basados en acciones.
- Ver Nota 38.

Saldos al cierre del período

Incluye 94.706 y 72.137 restringidos a la distribución de resultados acumulados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente, ver Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.

1.082.048

De acuerdo con las disposiciones de la Asamblea de Accionistas del 30 de abril de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. To 173 - Fo 63

DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024 (cont.)



Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)

Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones

Desafectación de reservas y absorción de pérdidas acumuladas (5)



82.315

83.482

37.219

203.016

7.303.815

2.030.374

2.425.170

11.758.772

4.119

(4.706)

		Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024							
				Ap	ortes de los propi	etarios			
	Capital	Ajuste de capital	Acciones propias en cartera	Ajuste de acciones propias en cartera	Planes de beneficios basados en acciones	Costo de adquisición de acciones propias ⁽²⁾	Primas de negociación de acciones propias	Primas de emisión	Total
Saldos al inicio del ejercicio	3.919	6.078	14	23	855	(5.635)	(387)	640	5.507
Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)	-	-	-	-	4.119	-	-	-	4.119
Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones	3	5	(3)	(5)	(3.466)	(3.669)	2.429	-	(4.706)
Desafectación de reservas y absorción de pérdidas acumuladas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Constitución de reservas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Otros resultados integrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Resultado neto									
Saldos al cierre del período	3.922	6.083	11	18	1.508	(9.304)	2.042	640	4.920
	Resultados acumulados (4) Patrimonio atribuible a						atribuible a		
	Reserva legal	Reserva para futuros dividendos	Reserva para inversiones	Reserva para compra de acciones propias	Otros resultados integrales	Resultados no asignados	Accionistas de la controlante	Interés no controlante	Total del patrimonio

4.297.009

(4.297.009)

3.418.972

4.104.684

685.712

28.243

(28.243)

28.745

5.773

34.518

3.077.042

948.446

4.025.488

(1.003.419)

4.507.623

179.436

2.387.951

2.623.874

(3.447.717)

7.221.500

1.946.892

2.387.951

11.555.756

4.119

(4.706)

(1)	Incluye 4.359.209 correspondientes al efecto de conversión de los aportes de los propietarios (ver Nota 36.l) apartado "Efecto de conversión de los aportes de los propietarios"), (1.890.429) correspondientes al efecto de conversión de los estados financieros de las
	inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional distinta del dólar (los cuales incluyen (1.387.801) correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF) y 1.556.708 correspondientes al reconocimiento
	del resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso (los cuales incluyen 863.151 correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF). Ver Notas 2.b.1) y 2.b.10) a
	los estados financieros consolidados anuales.

(2) Se expone neto de las retenciones por impuesto a las ganancias a los empleados relacionadas con los planes de beneficios basados en acciones.

634.747

127.525

762.272

(3) Ver Nota 38.

Saldos al inicio del ejercicio

Constitución de reservas (5)

Otros resultados integrales

Saldos al cierre del período

Resultado neto

(4) Incluye 68.008 y 56.487 restringidos a la distribución de resultados acumulados al 30 de septiembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, respectivamente, ver Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.

182.371

(182.371)

5) De acuerdo con las disposiciones de la Asamblea de Accionistas del 26 de abril de 2024.

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. Tº 173 - Fº 63 DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024



(Importes expresados en millones de pesos argentinos)

Resultado prestivas: Resultado relo (1816.08) 2.425.170 Resultado relo (1816.08) 2.425.170 Resultado relo (1816.08) 2.425.170 Resultado relo (1816.08) 2.425.170 Resultado relo (1816.08) 2.251.186 1.529.486 Resultado relo (1816.08) 2.551.186 1.529.486 Resultado per carbonido de propiedades, planta y equipo 2.511.186 1.529.486 Resultado per carbonido de activos pro derecho de uso 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de activos pro derecho de uso 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de activos pro derecho de uso 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de provisiones 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de provisiones 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de provisiones 1816.08 1.529.486 Resultado per carbonido de los lipos de carbonico, intereses y otros 1.529.486 Resultado per carbonido de los existenciones 1.529.486 Resultado per carbonido de los existe		Por los períodos de finalizados el 30 de s	
Resultado neto (181638) 2.425.70 Ajustes para conolilar el resultado neto con el efectivo generado por las actividades operativas: (132.706) (225.507) Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos (32.71, 186) (225.507) Depreciación de propiedades, planta y equipo y estivos intangüés de propiedades, planta y equipo y activos intangüés (apportunidos) (32.71, 186) (33.43, 187) Bajas de propiedades, planta y equipo y activos intangüés (apportunidos) (33.72) (177.7802) (48.808) Cargo por impuesto a las ganancias (48.808) (177.802) (48.808) (19.208) (48.808) Efecto de las variactiones de los lipos de cambo, intereses y otros (60.108) (24.313) (177.802) (48.808) Resultado por venta de activos (60.008) (24.313) (17.802) (48.808) (49.008) (48.808) (49.008) (48.808) (49.008) (48.808) (49.008) (48.808) (49.008) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (48.808) (49.808) (48.808) (49.808) (49.808) (49.808)		2025	2024
Resultado por participación en activación ato no el efactivo generado por las actividades operativas: Resultado por participación en activación por participación en activación por participación en activación por percento de succiona por paga de la propiedades, planta y equipo (25 son)	•		0.405.470
Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos 122.705 123.705 123.905		(181.638)	2.425.170
Depreciación de projeidades, planta y equipo 1,5339,484 28,341 28,3		(132 706)	(225 507)
Amortización de activos intangibles 25.14% 28.31% 25.14%			
Poper ciación de activos por derecho de uso \$34.540			
Cargo por impuesto a las ganancias 887.372 (1.077.802) 468.893 468.893 468.893 (Recupero) / Deteritor de valor de propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios 63.269 54.896 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 676.016 509.280 509.28		252.473	178.540
Aumento netio de provisiones (Recupero) (Petertor de valor de propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios (S.28) 24.896 Efecto de las variaciones de los tipos de cambio, intereses y otros (76.016 599.280 19 1.896			
Requespro Deteritor de valor de propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios 676.016 509.280 780.28			
Efect de las variaciones de los tipos de cambio, intereses y otros 10,341 4,1119 Resultado por venta de activos naciones 10,341 4,1119 Resultado por venta de activos 10,341 4,1119 10,341 1			
Planes de beneficios basados en acciones 10.341 4.119 Resultado por venta de activos 2244, 313 2.018 2.0182 2.018			
Resultado por ventabios en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta (24,4313) - Resultado por revaluación de sociedades (52,934) - Cerbanos en activos y pasívos: Criditos por ventas (660,580) (828,591) Criditos por ventas (660,6803) (329,251) Inventarios (61,69) (40,220) Cuentas por pagar (231,211) 70,5173 Cargas liscales 50,962 101,887 Remuneraciones y cargas sociales 322,229 (38,001) Otros pasivos (332,229) (38,001) Otros pasivos (14,48,147) (19,245) Otros pasivos (14,48,147) (19,245) Otros pasivos (14,48,147) (19,245) Dismituación de priváciones por pagolutilización (14,623) (14,023) Dismituación de priváciones por pagolutilización (14,023) (14,023) Dismituación de priváciones por pagolutilización (14,023) (14,023) Dismituación de priváciones por pagolutilización (14,023) (14,023) Dismituación de priváciones pagolutilización (14,023) (14,023)			
Resultado por cambias en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta 260,132 - Resultado por revaluación de sociedades - (52,934) - 2- Cambios en activos y pasivos: - (56,605) (828,597) - (50,505) - (52,934)			
Cambios en activos y passivos: (660.580) (828.591) Ciréditos reveltos (256.603) (329.251) Inventarios 6.169 (40.220) Cuentas por pagar (301.211) 705.173 Cargas fiscales 3.224 165.687 Remuneraciones y cargas sociales (33.229) (38.901) Disminución de provisiones por pago/utilización (154.881) (109.421) Activos de contratos 21.317 (29.456) Passivos de contratos 134.542 14.023 Passivos de contratos 208.260 116.483 Cobros de seguros prédida de beneficio 208.260 116.483 Cobros de seguros por rédida de beneficio 5.372 24.004 Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) 24.004 Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1)/20 20.20 10.00 Actividades de inversión: 9 20.20 10.00 10.00 Alzas de activos mantenidos para la venta (4.290.491) 3.747.844 Alzas de activos mantenidos para la venta (4.250.401) 13.748.44			-
Criditos por ventas (860,580) (282,891) Otros créditos (256,603) (329,251) Inventarios 6.169 (40,220) Cuentas por pagar (231,211) 705,173 Cargas fiscales 50,952 101,887 Remuneraciones y cargas sociales 3,224 165,687 Otros pasivos (33,2229) (38,901) Disniniución de provisiones por pago/utilización (154,881) (109,421) Activos de contratos 21,317 (29,450) Dividendos cobrados 134,542 14,023 Dividendos cobrados 106,208.00 116,435 Pagos de impuesto a las ganancias (167,965) (24,004) Piloj neto de efectivo de las actividades operativas (1)(6) 3,805,552 3,913,669 Actividades de inversión: 0 3,805,552 3,913,669 Actividades de inversión: 0 4,240,000 (37,47,844) Altas de activos mantenidos para la venta (4,260,40) (15,993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (4,500) (19,939) Aportes y adquisición		(52.934)	-
Circos créditos (258,603) (239,251) (201,201)			
Cuenta por pagar			
Curptas por pagar (231.211) 705.173 Cargas fiscales 50.962 101.887 Remuneraciones y cargas sociales 3.224 165.687 Ctros passivos (32.229) (38.901) Disminución de provisiones por pago/utilización (154.881) (109.421) Activos de contratos 1134.542 14.023 Dividendos cobrados 208.260 116.435 Cobros de seguros por pérdida de beneficio 5.372 2.0-2 Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) (24.004) Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1)(2) 3.805.532 3.913.669 Actividades de inversión: (9 3.805.532 3.913.669 Actividades de inversión: (9 4.290.491 (3.747.844 Allas de activos mantenidos para la venta (45.680) (159.993) Aportes y adquisiciónes de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (87.814) - Aportes y adquisiciónes de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (80.406) (190.319) Intereses cobris financieros (80.406) (190.319) Intereses cobris financieros<		,	
Cargas fiscales 50.952 101.887 Remuneraciones y cargas sociales 3.24 165.887 Otros pasivos (332.229) (38.901) Disminución de provisiones por pago/utilización (154.881) (109.241) Activos de contratos 134.542 41.023 Dividendos cobrados 208.260 116.435 Cobros de seguros por pérdida de beneficio 5.372 28.260 Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) (24.004) Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (192) 3.805.532 3.913.689 Actividades de inversión: (9) 4 (250.441) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la ventia (45.660) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la ventia (45.660) (15.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) (15.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) (15.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) (15.993) Aportes y adquisiciones de resporte ventas de activos financieros			
Remueraciones y cargas sociales 3.224 165.687 Otros pasivos (154.881) (190.421) Disminución de provisiones por pago/utilización (154.881) (190.421) Activos de contratos 21.317 (294.50) Pasivos de contratos 134.542 14.023 Dividendos cobrados 208.280 116.435 Cobros de seguros por pérdida de beneficio 3.80 (167.965) (24.004) Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) (24.004) (167.965) (24.004) Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (102) 3.805.532 3.913.668 (167.965) (24.004) Actividades de inversión: (9) 3.805.532 3.913.668 (4.290.491) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la venta (4.50.800) (159.993) (4.50.800) (159.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814)			
City pasivos (332.29) (39.901) City pasivos (154.881) (109.421) City pasivos (154.881) (154.881) City pasivos (154.88			
Disminución de provisiones por pago/utilización 154.881 109.421 29.450 21.317 29.450 21.317 29.450 21.317 29.450 21.317 29.450 21.317 29.450 21.317 29.450 20.32.60			
Pasivos de contratos 134.542 14.023 16.435 16.4			
Dividendos cobrados	Activos de contratos	` 21.317	
Cotors de seguros por pérdida de beneficio 5.372 (14.04) Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) (24.004) Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1)(2) 3.805.532 3.913.668 Actividades de inversión: (9) 7 2 Actividades de inversión: (9) (4.290.491) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la venta (45.680) (15.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814)			
Pagos de impuesto a las ganancias (167.965) (24.004) Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1)(2) Actividades de inversión: (1) Actividades de inversión: (1) Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles (4.290.491) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la venta (45.680) (159.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) (-2.200.401) Aportes y adquisiciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) (-2.200.401) Adquisiciones por combinaciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) (-2.200.401) Aportes y adquisiciónes de activos financieros (243.733) (183.603) Agos por adquisición de activos financieros (243.773) (28.859) Altar y			116.435
Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1)(2) 3.805.532 3.913.686 Actividades de inversión: (8) 4 4 4 4 4 4 9 4 4 9 9 9 3.913.686 8 9 9 9 8 4 4 9			(04.004)
Actividades de inversión: (a) (4.290.491) (3.747.844) Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles (4.290.491) (3.747.844) Atlas de activos mantenidos para la venta (45.680) (159.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814)			
Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles (4.290.491) (3.747.844) Altas de activos mantenidos para la venta (45.680) (159.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) - Adquisiciones por combinaciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) - Cobros por ventas de activos financieros (80.406) (190.319) Pagos por adquisición de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros 4.277 28.859 Flujo neto de efectivo de las actividades de cesión y venta de activos 84.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (2.112.23) (1.800.992) Pagos de préstamos (2.112.23) (1.800.992) Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos (2.152.21) (2.55.12) Adelantos en cuenta corriente, netos (45.089) (2.362) Pagos por arrendamientos (2.789) (2.362) Pagos de interes	Fiujo neto de efectivo de las actividades operativas	3.805.532	3.913.669
Altas de activos mantenidos para la venta (45.680) (159.993) Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) - Adquisiciones por combinaciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) - Cobros por ventas de activos financieros (80.406) (190.319) Pagos por adquisición de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros 4.277 28.859 Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 84.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) (3.828.265) Actividades de financiación: (9) - (80.0256) (537.420) Pagos de préstamos (2.112.223) (1.800.992) (1.800.992) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 (45.089) Adelantos en cuenta corriente, netos (35.9.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (35.9.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.75	Actividades de inversión: (3)		
Aportes y adquisiciones en inversiones en asociadas y negocios conjuntos (87.814) - Adquisiciones por combinaciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) - Cobros por ventas de activos financieros (80.406) (190.319) Pagos por adquisición de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros 4.277 28.859 Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 34.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) (3.828.265) Actividades de financiación: (3) (2.112.223) (1.800.992) Pagos de préstamos (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) (2.00.23) Pagos por arrendamientos (359.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (2.789) (2.350.129) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo y equivalentes de efectivo a linicio del ejeccicio 1			
Adquisiciones por combinaciones de negocios neto de efectivo y equivalentes de efectivo (956.098) - Cobros por ventas de activos financieros (80.406) (190.319) Pagos por adquisición de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros 4.277 28.859 Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 84.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) (3.828.265) Actividades de financiación: (9) 7 2.235.20 Pagos de préstamos (2.112.223) (1.800.992) Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) (260.023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.302) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.331 (290.787) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 <			(159.993)
Cobros por ventas de activos financieros 243,733 183,603 Pagos por adquisición de activos financieros (80,406) (190,319) Intereses cobrados de activos financieros 4,277 28,859 Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 84,975 57,429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5,127,504) (3,828,265) Actividades de financiación: (9) (2,112,223) (1,800,992) Pagos de préstamos (2,112,223) (1,800,992) Pagos de intereses (630,256) (537,420) Préstamos obtenidos 4,154,321 2,355,129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45,089) Pagos por arrendamientos (359,662) (260,023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2,789) (2,362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1,049,391 (290,757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219,960 148,520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1,151,868 905,956 Efectivo y equivalentes d			-
Pagos por adquisición de activos financieros (80.406) (190.319) Intereses cobrados de activos financieros 4.277 28.859 Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 84.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) (3.828.265) Actividades de financiación: (3) (2.112.223) (1.800.992) Pagos de préstamos (2.112.223) (1.800.992) Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos (359.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (359.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123			102 602
National State 1988			
Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos 84.975 57.429 Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) 3.828.265 Actividades de financiación: (3)			
Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión (5.127.504) (3.828.265) Actividades de financiación: (3)			
Pagos de préstamos (2.112.223) (1.800.992) Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) Pagos por arrendamientos (359.662) (260.023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123			
Pagos de préstamos (2.112.223) (1.800.992) Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) Pagos por arrendamientos (359.662) (260.023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123			
Pagos de intereses (630.256) (537.420) Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) Pagos por arrendamientos (359.662) (260.023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123		(0.440.000)	(4 000 000)
Préstamos obtenidos 4.154.321 2.355.129 Adelantos en cuenta corriente, netos - (45.089) (359.662) (260.023) Pagos por arrendamientos (2.789) (2.362) (260.023) Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo 219.960 148.520 Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123			
Adelantos en cuenta corriente, netos Pagos por arrendamientos Pagos por arrendamientos Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias Pagos de intereses relacionados (2.789) Pagos de intereses rela	3		
Pagos por arrendamientos Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2789) (260.023) (2789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período (359.662) (260.023) (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) (56.833)		4.134.321	
Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias (2.789) (2.362) Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación 1.049.391 (290.757) Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (55.621) (56.833) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123		(359.662)	
Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123			
Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (52.621) Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio 1.51.868 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.151.868 905.956 Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.099.247 849.123	•		, ,
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período 1.151.868 905.956 849.123	Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo	219.960	148.520
Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período1.099.247849.123	Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo	(52.621)	(56.833)
	Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio	1.151.868	905.956
Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo (56.833)	Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período	1.099.247	849.123
	Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo	(52.621)	(56.833)

- No incluye el efecto de las variaciones de los tipos de cambio generado por el efectivo y equivalentes de efectivo, el cual se expone de manera separada en el presente cuadro. Incluye 60.104 y 94.238 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente, correspondientes a los pagos de arrendamientos de corto plazo y a los pagos del cargo variable de los arrendamientos relacionados con el rendimiento y/o uso del activo subyacente.

 Las principales transacciones de inversión y financiación que no requirieron el uso de efectivo y equivalentes de efectivo consistieron en:

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 2024 779.445 425.932 Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles pendientes de cancelación Altas de activos mantenidos para la venta pendientes de cancelación 20.934 912 Altas de activos por derecho de uso 200.528 151.247 52.175 Capitalización de depreciación de activos por derecho de uso 41.688 Capitalización de actualizaciones financieras de pasivos por arrendamientos 7.466 4.697 Capitalización en asociadas y negocios conjuntos 13.726 Pasivos de contratos por adquisición de sociedades 16.110 Créditos por venta de activos no cancelables en efectivo 595.592

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

1. INFORMACIÓN GENERAL, ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN DEL NEGOCIO DEL GRUPO

Información general

YPF S.A. ("YPF" o la "Sociedad") es una sociedad anónima constituida según las leyes de Argentina. Su domicilio es Macacha Güemes 515, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

YPF y sus subsidiarias (el "Grupo") forman el principal grupo de energía de Argentina, que opera una cadena totalmente integrada de petróleo y gas con posiciones de liderazgo de mercado en todos los segmentos de negocio de Upstream, Midstream y Downstream, LNG y Gas Integrado y Nuevas Energías del país (ver Nota 6).

Estructura y organización del grupo económico

La siguiente tabla presenta las principales sociedades del Grupo al 30 de septiembre de 2025:

			Participación sobre el	-
Nombre de la sociedad	Ubicación	Actividad principal	capital (1)	Relación
Upstream				
Eleran	España	Exploración de hidrocarburos a través de la subsidiaria YPF E&P Bolivia S.A.	100%	Subsidiaria
SC Gas (4)	Argentina	Explotación de hidrocarburos	100%	Subsidiaria
VMI (8)	Argentina	Explotación de hidrocarburos	100%	Subsidiaria
Midstream y Downstream				
OPESSA	Argentina	Estaciones de servicio	99,99%	Subsidiaria
OLCLP (6)	Argentina	Transporte de hidrocarburos	100%	Subsidiaria
Refinor	Argentina	Industrialización y comercialización de hidrocarburos	50%	Negocio conjunto
OTA	Argentina	Transporte de hidrocarburos	36%	Negocio conjunto
OTC	Chile	Transporte de hidrocarburos	36%	Negocio conjunto
Oldelval	Argentina	Transporte de hidrocarburos	37%	Asociada
OTAMERICA	Argentina	Transporte de hidrocarburos	30%	Asociada
Termap	Argentina	Transporte de hidrocarburos	33,15%	Asociada
VMOS (3) (7)	Argentina	Transporte de hidrocarburos	24,49%	Asociada
YPF Gas	Argentina	Comercialización de gas natural	33,99%	Asociada
NGL y Gas Integrado				
YPF Chile	Chile	Comercialización de gas natural	100%	Subsidiaria
Argentina LNG	Argentina	Industrialización y comercialización de GNL	100%	Subsidiaria
Sur Inversiones Energéticas	Argentina	Industrialización y comercialización de GNL a través de la asociada Southern Energy	100%	Subsidiaria
MEGA	Argentina	Separación de líquidos de gas natural y su fraccionamiento	38%	Negocio conjunto
Nuevas Energías				
Metrogas (2)	Argentina	Distribución de gas natural	70%	Subsidiaria
Metroenergía	Argentina	Comercialización de gas natural	71,50%	Subsidiaria
Y-TEC	Argentina	Investigación y desarrollo de tecnología	51%	Subsidiaria
YPF Ventures	Argentina	Inversiones en sociedades	100%	Subsidiaria
YPF EE	Argentina	Generación de energía eléctrica	75%	Negocio conjunto
Profertil	Argentina	Producción y comercialización de fertilizantes	50%	Negocio conjunto
CT Barragán	Argentina	Generación de energía eléctrica	50%	Negocio conjunto
CDS (5)	Argentina	Generación de energía eléctrica	10,25%	Asociada
Administración Central y Otros				
AESA	Argentina	Servicios de ingeniería y construcción	100%	Subsidiaria

- Tenencia directa de YPF e indirecta a través de subsidiarias.
- Tenencia directa de YPF e indirecta a través de subsidiarias.

 Ver Nota 36.c.3) apartado "Nota del ENARGAS referida a la participación accionaria de YPF en Metrogas" a los estados financieros consolidados anuales.

 El 13 de diciembre de 2024, YPF en conjunto con Pan American Sur S.A., Vista Energy S.A.U. y Pampa Energía S.A. firmaron un acuerdo de accionistas para formar parte de una nueva sociedad, VMOS, cuyo objetivo principal es la construcción del "Proyecto Vaca Muerta Sur", una obra de infraestructura de transporte de petróleo. VMOS ha concedido opciones de acciones a Pluspetrol S.A., Chevron Argentina S.R.L., CDC ApS, Shell Compañía Argentina de Petróleo S.A., Shell Overseas Investments B.V., Gas y Petróleo del Neuquén S.A. y Tecpetrol S.A. a fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, las sociedades mencionadas precedentemente han ejercido dichas opciones, convierténdose en accionistas de VMOS.

 Ver Nota 4 apartado "Adquisición de Mobil Argentina S.A.".

 Adicionalmente, el Grupo posee un 22,36% de participación indirecta en el capital a través de YPF EE.

- Ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en OLCLP"
- Ver Nota 4 apartado "Adquisición de VMI".

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

1. INFORMACIÓN GENERAL, ESTRUCTURA Y ORGANIZACIÓN DEL NEGOCIO DEL GRUPO (cont.)

Organización del negocio

Al 30 de septiembre de 2025 el Grupo lleva a cabo sus operaciones de acuerdo con la siguiente organización:

- Upstream
- Midstream y Downstream
- LNG y Gas Integrado
- Nuevas Energías
- Administración Central y Otros

En la Nota 6 se detallan las actividades que abarca cada uno de los segmentos de negocio.

Las operaciones, propiedades y clientes del Grupo se encuentran principalmente ubicados en Argentina. No obstante, el Grupo posee participación en áreas de exploración en Bolivia y comercializa gas natural, lubricantes y derivados en Chile.

2. BASES DE PREPARACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS

2.a) Marco normativo contable de aplicación

Los estados financieros intermedios condensados consolidados de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se presentan de acuerdo con los lineamientos establecidos en la NIC 34 "Información financiera intermedia". Por lo tanto, deben ser leídos conjuntamente con los estados financieros consolidados anuales de la Sociedad al 31 de diciembre de 2024 ("estados financieros consolidados anuales") preparados de acuerdo con las NIIF de Contabilidad emitidas por el CNIC.

Asimismo, fueron incluidas algunas cuestiones adicionales requeridas por la LGS y/o las normas de la CNV.

Los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no han sido auditados. La Sociedad estima que se incluyen todos los ajustes necesarios para presentar razonablemente los resultados de cada período sobre bases uniformes con las utilizadas en los estados financieros consolidados anuales auditados. Los resultados del período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no necesariamente reflejan la proporción de los resultados del Grupo por el ejercicio anual completo.

2.b) Políticas contables materiales

Las políticas contables materiales se describen en la Nota 2.b) a los estados financieros consolidados anuales.

Las políticas contables adoptadas en la preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados son consistentes con las utilizadas en la preparación de los estados financieros consolidados anuales, excepto por la política de valuación del impuesto a las ganancias descripta en la Nota 19 y el cambio de presentación de las diferencias de cambio generadas por el impuesto diferido descripto en la Nota 2.d).

Moneda funcional y moneda de presentación

Tal como se menciona en la Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales, YPF ha definido como su moneda funcional el dólar. Asimismo, de acuerdo con lo establecido por la LGS y las normas de la CNV, la Sociedad debe presentar sus estados financieros en pesos.

Combinaciones de negocios

El Grupo analiza si los activos adquiridos y los pasivos asumidos en una transacción de compraventa califican como una combinación de negocios de acuerdo con la NIIF 3 "Combinaciones de negocios". Las combinaciones de negocios se contabilizan utilizando el método de la adquisición, el cual requiere, entre otros, el reconocimiento y medición a valor razonable de los activos identificables adquiridos, de los pasivos asumidos y de cualquier participación no controlante. El exceso de la contraprestación transferida sobre dicho valor razonable se reconoce como una plusvalía y el defecto como una ganancia en el resultado del período.

Cuando los activos adquiridos no son un negocio, el Grupo contabiliza la transacción como la adquisición de un activo.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

2. BASES DE PREPARACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS (cont.)

Adopción de nuevas normas e interpretaciones efectivas a partir del 1 de enero de 2025

La Sociedad ha adoptado todas las normas e interpretaciones nuevas y revisadas, emitidas por el IASB, que son relevantes para sus operaciones y de aplicación efectiva obligatoria al 30 de septiembre de 2025, tal como se describe en la Nota 2.b.14) a los estados financieros consolidados anuales.

La adopción de las modificaciones mencionadas en la Nota 2.b.14) apartado "Modificaciones a la NIC 21 - Ausencia de convertibilidad" a los estados financieros consolidados anuales no ha tenido efectos significativos en los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Normas e interpretaciones emitidas por el IASB cuya aplicación no resulta obligatoria a la fecha de cierre de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados y no han sido adoptadas por el Grupo

De acuerdo con el artículo 1, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, no se admite la aplicación anticipada de las NIIF y/o sus modificaciones para las emisoras que presenten estados financieros ante la CNV, excepto que dicho organismo la admita específicamente.

2.c) Estimaciones significativas y fuentes clave de incertidumbre en las estimaciones

La preparación de estados financieros a una fecha determinada requiere que el Grupo realice estimaciones y evaluaciones que afectan el monto de los activos y pasivos registrados y los activos y pasivos contingentes revelados a dicha fecha, como así también los ingresos y gastos reconocidos en el ejercicio o período. Los resultados reales futuros pueden diferir de las estimaciones y evaluaciones realizadas a la fecha de preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

Los supuestos relacionados con el futuro y otras fuentes clave de incertidumbre en las estimaciones realizadas para la preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados son consistentes con los utilizados por el Grupo en la preparación de los estados financieros consolidados anuales y se describen en la Nota 2.c) a dichos estados financieros.

2.d) Información comparativa

Los importes y otra información financiera correspondientes al ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2024 y por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 son parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados y tienen el propósito de que se lean en relación con estos estados financieros. Asimismo, se han realizado cambios en las cifras comparativas en las Notas 6 y 26 de acuerdo con lo mencionado en la Nota 6.

Adicionalmente, el Grupo ha realizado un cambio de presentación de las diferencias de cambio generadas por el impuesto diferido clasificando dichas partidas como gastos (ingresos) por impuestos diferidos de acuerdo con la NIC 12 "Impuesto a las ganancias". Anteriormente, estas diferencias de cambio se presentaban en la línea de "Otras diferencias de cambio, netas" en el rubro de "Otros resultados financieros" en el estado de resultados integrales y, a partir del presente periodo, se presentan en el rubro de "Impuesto a las ganancias" en el estado de resultados integrales (ver Nota 19). Dicho cambio tiene por objeto proporcionar información más útil y mejorar la comparabilidad de los estados financieros del Grupo con otras compañías del mercado. La información comparativa ha sido reexpresada reclasificando una ganancia de 148.702 y 43.699 desde el rubro de "Otros resultados financieros" al rubro de "Impuesto a las ganancias" en el estado de resultados integrales por los períodos de nueve y tres meses finalizados el 30 de septiembre de 2024, respectivamente. Dicho cambio no tuvo efectos en los estados de situación financiera, estados de cambios en el patrimonio, flujos de efectivo, resultado operativo y resultado neto del Grupo.

3. ESTACIONALIDAD DE LAS OPERACIONES

Históricamente los resultados del Grupo han estado sujetos a fluctuaciones estacionales durante el año, particularmente como resultado de mayores ventas de gas natural durante el invierno a partir de la mayor demanda del segmento residencial. Consecuentemente, el Grupo está sujeto a fluctuaciones estacionales en sus volúmenes y precios de venta, con mayores ventas de gas natural durante el invierno a mayores precios.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



Valor razanabla a la facha

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES

Las adquisiciones y disposiciones más relevantes de sociedades que tuvieron lugar en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

Adquisición de Mobil Argentina S.A.

El 17 de diciembre de 2024 la Sociedad celebró un acuerdo de compraventa de acciones con ExxonMobil Argentina Upstream B.V., ExxonMobil Exploration and Production Gemini B.V. y QatarEnergy Argentina Holdings LLC (en conjunto, los "Vendedores") mediante el cual, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, YPF adquirió el 100% de las acciones y el capital social de Mobil Argentina S.A. ("MASA").

MASA posee el 54,45% de la concesión de explotación no convencional Sierra Chata en la Provincia de Neuquén. La participación remanente es de titularidad de Pampa Energía S.A., operador de dicha concesión.

El 29 de enero de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de los Vendedores a YPF del 100% de las acciones y el capital social de MASA. El monto de la transacción ascendió a US\$ 327 millones en efectivo. A partir de la fecha de adquisición, MASA continuará operando bajo la denominación social de SC Gas S.A.U. ("SC Gas"), siendo YPF su único accionista.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios de acuerdo con la NIIF 3 y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios"). El siguiente cuadro detalla la contraprestación transferida, los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición:

Valor razanabla a la facha

	de adquisición en millones de dólares	de adquisición en millones de pesos (1)	
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:			
Activos intangibles	117	123.084	
Propiedades, planta y equipo	161	169.372	
Otros créditos	7	7.364	
Créditos por ventas	10	10.520	
Efectivo y equivalentes de efectivo	60	63.120	
Provisiones	(6)	(6.312)	
Pasivos por impuesto diferido, netos	(15)	(15.780)	
Cuentas por pagar	(7)_	(7.364)	
Total activos netos identificables / Contraprestación	327	344.004	

⁽¹⁾ Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")

El 31 de enero de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre del acuerdo de compraventa de acciones de la subsidiaria YPF Brasil, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de YPF a GMZ HOLDING LTDA. e IGP HOLDING PARTICIPAÇÕES S.A., con la intervención de USIQUÍMICA DO BRASIL LTDA. como garante de la operación, del 100% de las acciones y el capital social de YPF Brasil. El precio de venta de la transacción ascendió a US\$ 2,3 millones. Ver Nota 3 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil" a los estados financieros consolidados anuales.

En base al cierre del acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, y considerando el valor razonable de los activos y pasivos de YPF Brasil clasificados como mantenidos para la venta, a la fecha de cierre de la transacción el resultado por venta no tuvo efectos significativos. Asimismo, las diferencias de conversión acumuladas en la cuenta de "Otros resultados integrales" y reclasificadas al resultado por la pérdida de control de la subsidiaria ascendieron a una pérdida de 851.

Adquisición de la participación en OLCLP

El 31 de enero de 2025 la Sociedad celebró un acuerdo de compraventa de acciones con Tecpetrol S.A. mediante el cual, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, YPF adquirió el 15% de las acciones y el capital social del negocio conjunto OLCLP. El 4 de junio de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de Tecpetrol S.A. a YPF del 15% de las acciones y el capital social de OLCLP.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES (cont.)

A partir de la fecha de adquisición, YPF, quien poseía el 85% del capital social de OLCLP previo al acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, es el único titular y accionista del 100% del capital social de OLCLP.

El monto de la transacción ascendió a US\$ 15 millones, el cual se canceló mediante la compensación de obligaciones de pago asumidas por Tecpetrol S.A. en el marco de un acuerdo de servicios de transporte en firme por el Oleoducto Vaca Muerta Sur por US\$ 13,6 millones, y el saldo restante de US\$ 1,4 millones en efectivo.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios realizada por etapas de acuerdo con la NIIF 3 y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios"). El siguiente cuadro detalla los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición del 100% de OLCLP:

	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de dólares	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de pesos ⁽¹⁾
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:		
Propiedades, planta y equipo	93	110.066
Créditos por ventas	4	4.734
Inversiones en activos financieros	2	2.367
Efectivo y equivalentes de efectivo	14	16.569
Pasivos por impuesto diferido, netos	(1)	(1.184)
Cargas fiscales	(2)	(2.367)
Cuentas por pagar	(3)	(3.551)
Total activos netos identificables	107	126.634

⁽¹⁾ Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Como resultado de la transacción, YPF reconoció en el rubro "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales una ganancia de 52.934 correspondiente a la revaluación a valor razonable en la fecha de adquisición de la participación anterior que YPF poseía en el patrimonio de OLCLP.

Adquisición de VMI

El 6 de agosto de 2025 la Sociedad ha celebrado un acuerdo de compraventa de acciones con Total Austral S.A. para la adquisición, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, del 100% de las acciones y el capital social de VMI por parte de YPF.

El 29 de septiembre de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de Total Austral S.A. a YPF del 100% de las acciones y el capital social de VMI, la cual posee el 45% de participación en las concesiones de explotación no convencional "La Escalonada" y "Rincón La Ceniza" en la Provincia de Neuquén. El monto de la transacción ascendió a US\$ 523 millones en efectivo.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios de acuerdo con la NIIF 3 y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios"). El siguiente cuadro detalla los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición del 100% de VMI:

	de adquisición en millones de dólares (1)	de adquisición en millones de pesos (1) (2)	
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:		_	
Activos intangibles	463	636.857	
Propiedades, planta y equipo	81	111.416	
Otros créditos	23	31.636	
Efectivo y equivalentes de efectivo	3	4.127	
Provisiones	(6)	(8.253)	
Otros pasivos	(24)	(33.012)	
Cuentas por pagar	(17)	(23.384)	
Total activos netos identificables / Contraprestación	523	719.387	

⁽¹⁾ De acuerdo con la NIIF 3, durante el período de medición, una entidad podrá ajustar los importes provisorios reconocidos en una combinación de negocios, por lo tanto, los valores razonables podrán ajustarse durante el período.

(2) Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES (cont.)

Adquisición de Refinor

El 28 de octubre de 2025 la Sociedad ha celebrado un acuerdo de compraventa de acciones con Hidrocarburos del Norte S.A. mediante el cual YPF adquirió el 50% de las acciones y el capital social del negocio conjunto Refinor. A partir de dicha fecha YPF, quien poseía el 50% del capital social de Refinor previo al acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, es el único titular y accionista del 100% del capital social de Refinor. El monto de la transacción ascendió a US\$ 25,2 millones.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios realizada por etapas de acuerdo con la NIIF 3.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados y en virtud del reciente cierre de la transacción, el Grupo se encuentra en proceso de determinación del impacto contable de dicha transacción. En consecuencia, no es posible desglosar la información requerida por la NIIF 3 en relación con la medición de los activos adquiridos y los pasivos asumidos a sus valores razonables a la fecha de adquisición y el impacto en los resultados y en los flujos de efectivo del Grupo por la registración de esta adquisición.

5. ADMINISTRACIÓN DEL RIESGO FINANCIERO

Las actividades del Grupo lo exponen a una variedad de riesgos financieros: Riesgos de mercado (incluyendo riesgo de tipo de cambio, riesgo de tasa de interés y riesgo de precio), riesgo de liquidez y riesgo de crédito. Dentro del Grupo se ejercen funciones de gestión del riesgo con respecto a los riesgos financieros que surgen de instrumentos financieros a los que el Grupo está expuesto durante un período o a una fecha determinada.

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron cambios significativos en la administración o en las políticas de gestión del riesgo aplicadas por el Grupo que se describen en la Nota 4 a los estados financieros consolidados anuales.

• Administración del riesgo de liquidez

Mayoritariamente los préstamos del Grupo contienen covenants, dentro de los que se incluyen compromisos financieros asociados al ratio de apalancamiento y al ratio de deuda de cobertura de servicios de deuda, afectación negativa por fallos materiales adversos, entre otros. Ver Notas 17, 33 y 34 a los estados financieros consolidados anuales y Notas 18 y 34.

El Grupo monitorea trimestralmente el cumplimiento de los covenants y, al 30 de septiembre de 2025, ha dado cumplimiento a todas las cláusulas de compromisos asumidos.

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO

Los distintos segmentos de negocio en los que se estructura la organización del Grupo tienen en consideración las diferentes actividades de las que pueden obtener ingresos e incurrir en gastos. Dicha estructura organizativa se fundamenta en la forma en la que la máxima autoridad en la toma de decisiones analiza las principales magnitudes operativas y financieras para la toma de decisiones sobre la asignación de recursos y la evaluación del rendimiento, considerando asimismo la estrategia de negocios del Grupo.

La información por segmentos de negocio es presentada en dólares, la moneda funcional de la Sociedad (ver Nota 2.b)), consistente con la manera en cómo se reporta la información con la cual la máxima autoridad en la toma de decisiones asigna recursos y evalúa el rendimiento de los segmentos de negocio.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO (cont.)

A partir del presente ejercicio, como consecuencia de los cambios de estructura organizativa en los que se creó la Vicepresidencia de Nuevas Energías y se reformuló la Vicepresidencia de Gas y Energía como Vicepresidencia de LNG y Gas Integrado y la Vicepresidencia de Downstream como Vicepresidencia de Midstream y Downstream, se fue determinando el ámbito completo de gestión de estas nuevas unidades de negocio. Con fecha 1 de enero de 2025, dichos cambios organizacionales derivaron en una modificación de la composición de los segmentos de negocio consistente con la manera en cómo la máxima autoridad en la toma de decisiones asigna recursos y evalúa el rendimiento de dichos segmentos de negocio, creándose el segmento de negocio de Nuevas Energías y readecuando la composición y definición de los negocios del resto de los segmentos de negocio. Los cambios en los segmentos de negocio no tuvieron impacto en las UGEs definidas en la Nota 2.b.5) a los estados financieros consolidados anuales.

De acuerdo con lo mencionado precedentemente y en la Nota 5 a los estados financieros consolidados anuales, la información comparativa correspondiente al ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 y al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 ha sido reexpresada.

La estructura de los segmentos de negocio está organizada de la siguiente manera:

Upstream

Desarrolla todas las actividades relativas a la exploración y explotación de yacimientos y a la producción de petróleo y gas natural.

Con fecha 1 de julio de 2024 ciertos activos relacionados con la producción de arena de fractura para la perforación y fractura de pozos, incluidos previamente en este segmento de negocio, han sido agrupados en Administración Central y Otros.

Obtiene sus ingresos principalmente por: (i) la venta del petróleo producido al segmento de negocio de Midstream y Downstream; (ii) la venta del gas natural producido al segmento de negocio de LNG y Gas Integrado; y (iii) la venta del gas natural retenido en planta al segmento de negocio de Midstream y Downstream.

Incurre en todos los gastos relativos a las actividades antes mencionadas.

• Midstream y Downstream

Desarrolla actividades relativas a: (i) la refinación, transporte y comercialización de productos refinados; (ii) la producción, transporte y comercialización de productos petroquímicos; (iii) el transporte y la comercialización de petróleo; y (iv) la comercialización de especialidades para la agroindustria y de granos y sus subproductos.

Con fecha 1 de enero de 2025, como consecuencia de los cambios organizacionales descriptos precedentemente, los activos relacionados con el transporte de gas natural, el acondicionamiento y procesamiento del gas natural retenido en planta para la separación y fraccionamiento de gasolina, propano y butano, el almacenamiento del gas natural producido, y la operación comercial y técnica de la terminal de regasificación de GNL en Escobar, incluidos previamente en el segmento de negocio de Gas y Energía, se agruparon en este segmento de negocio.

Obtiene sus ingresos principalmente por la comercialización de petróleo, productos refinados, productos petroquímicos y especialidades para la agroindustria y granos y sus subproductos, a través de los negocios B2C (Retail), B2B (Redes Comerciales, Industrias, Transporte, Aviación, Agro, Lubricantes y Especialidades), GLP, Química, Comercio Internacional y Transporte y Ventas a Compañías. Adicionalmente, obtiene ingresos por las operaciones de midstream oil, midstream gas y almacenamiento de gas natural y la prestación de servicios de regasificación de GNL.

Incurre en todos los gastos relativos a las actividades antes mencionadas, incluyendo la compra de: (i) petróleo al segmento de negocio de Upstream y a terceros; (ii) gas natural para ser consumido en los complejos industriales de refinerías y petroquímica al segmento de negocio de LNG y Gas Integrado; y (iii) gas natural retenido en planta al segmento de negocio de Upstream.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO (cont.)

LNG y Gas Integrado

Desarrolla actividades relativas a: (i) el transporte y la comercialización de gas natural a terceros y al segmento de negocio de Midstream y Downstream; (ii) la separación de líquidos de gas natural y su fraccionamiento, almacenaje y transporte para la producción de etano, propano, butano y gasolina, y su comercialización, a través de nuestra inversión en el negocio conjunto Mega; y (iii) el desarrollo de capacidad de GNL.

Con fecha 1 de enero de 2025, como consecuencia de los cambios organizacionales descriptos precedentemente, los activos relacionados con el transporte de gas natural, el acondicionamiento y procesamiento del gas natural retenido en planta para la separación y fraccionamiento de gasolina, propano y butano, el almacenamiento del gas natural producido, y la operación comercial y técnica de la terminal de regasificación de GNL en Escobar, incluidos previamente en el segmento de negocio de Gas y Energía, se agruparon en el segmento de negocio de Midstream y Downstream. Asimismo, los activos relacionados con la distribución de gas natural a través de nuestra subsidiaria Metrogas, la generación de energía eléctrica térmica convencional y energía renovable, y la producción, almacenamiento, distribución y venta de fertilizantes a través de nuestras inversiones en asociadas y negocios conjuntos, incluidos previamente en el segmento de negocio de Gas y Energía, se agruparon en el segmento de negocio de Nuevas Energías.

Obtiene sus ingresos principalmente por la venta de gas natural como productores a terceros y a los segmentos de negocio de Midstream y Downstream y de Nuevas Energías.

Incurre en todos los gastos relativos a las actividades antes mencionadas, incluyendo la compra de gas natural al segmento de negocio de Upstream.

Nuevas Energías

Con fecha 1 de enero de 2025, como consecuencia de los cambios organizacionales descriptos precedentemente, se creó la Vicepresidencia de Nuevas Energías y durante el presente ejercicio se fue determinando el ámbito completo de gestión de esta nueva unidad de negocio. A dicha fecha, los activos relacionados con la distribución de gas natural a través de nuestra subsidiaria Metrogas, la generación de energía eléctrica térmica convencional y energía renovable, y la producción, almacenamiento, distribución y venta de fertilizantes desarrolladas a través de nuestras inversiones en asociadas y negocios conjuntos, incluidos previamente en el segmento de negocio de Gas y Energía, se asignaron a este segmento de negocio. Adicionalmente, los activos relacionados con la provisión de servicios de investigación y desarrollo de tecnología aplicada a la industria hidrocarburífera a través de nuestra subsidiaria Y-TEC, incluidos previamente en Administración Central y Otros, se asignaron a este segmento de negocio.

Desarrolla actividades relativas a: (i) la definición y el desarrollo del portafolio de nuevas energías; (ii) la definición y el desarrollo de programas de sustentabilidad y transiciones energéticas; (iii) la distribución de gas natural a través de nuestra subsidiaria Metrogas; y (iv) la provisión de servicios de investigación y desarrollo de tecnología aplicada a la industria hidrocarburífera a través de nuestra subsidiaria Y-TEC. Asimismo, a través de nuestras inversiones en asociadas y negocios conjuntos, este segmento de negocio desarrolla actividades relativas a: (i) la generación de energía eléctrica térmica convencional y energía renovable; y (ii) la producción, almacenamiento, distribución y venta de fertilizantes.

Obtiene sus ingresos principalmente por la venta de gas natural a través de nuestra subsidiaria Metrogas.

Incurre en todos los gastos relativos a las actividades antes mencionadas, incluyendo la compra de gas natural al segmento de negocio de LNG y Gas Integrado.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO (cont.)

Administración Central y Otros

Abarca las restantes actividades realizadas por el Grupo que no se encuadran en los segmentos de negocio antes mencionados, ni constituyen segmentos de negocio reportables, comprendiendo principalmente los ingresos, gastos y activos relacionados con: (i) la administración central; (ii) la producción de arena de fractura para la perforación y fractura de pozos; y (iii) las actividades de construcción a través de nuestra subsidiaria AESA.

Con fecha 1 de julio de 2024 ciertos activos relacionados con la producción de arena de fractura para la perforación y fractura de pozos, incluidos previamente en el segmento de negocio de Upstream, han sido agrupados en Administración Central y Otros. Adicionalmente, con fecha 1 de enero de 2025, como consecuencia de los cambios organizacionales descriptos precedentemente, los activos relacionados con la provisión de servicios de investigación y desarrollo de tecnología aplicada a la industria hidrocarburífera a través de nuestra subsidiaria Y-TEC, incluidos previamente en Administración Central y Otros, se asignaron al segmento de negocio de Nuevas Energías.

Las ventas entre segmentos de negocio se realizaron a precios internos de transferencia establecidos por el Grupo, que reflejan aproximadamente los precios de mercado doméstico.

El resultado operativo y los activos de cada segmento de negocio han sido determinados después de los ajustes de consolidación.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO (cont.)

			Ei	n millones de dólares	s			En millones de pesos
	Upstream	Midstream y Downstream	LNG y Gas Integrado	Nuevas Energías	Administración Central y Otros	Ajustes de consolidación (1)	Total	Total
Período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025								
Ingresos	66	11.229	1.371	650	576	(7.000)	13.892	16.621.228
Ingresos intersegmento Ingresos	5.863 5.929	<u>151</u> 11.380	256 1.627	5 655	<u>821</u> 1.397	(7.096)	13.892	16.621.228
ingresos	3.929	11.300	1.021	000	1.597	(7.090)	13.092	10.021.220
Resultado operativo	472 (3)	826	(11)	86	(209)	(8)	1.156	1.397.526
Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos	-	14	30	63	-	-	107	132.706
Resultados financieros, netos							(746)	(824.498)
Resultado antes de impuesto a las ganancias Impuesto a las ganancias							517 (667)	705.734 (887.372)
Resultado neto del período							(150)	(181.638)
Inversiones en propiedades, planta y equipo	2.845	749	26	25	79	-	3.724	4.560.144
Inversiones en activos por derecho de uso	35	125	-	-	8	-	168	200.528
Aumentos por combinaciones de negocios (4)	822	93	-	-	-	-	915	1.150.795
Información adicional	1 004	000	0	25	00		0.170	0.574.400
Depreciación de propiedades, planta y equipo (2) Amortización de activos intangibles	1.691	392 27	2	25 9	62 8	-	2.172 44	2.571.186 55.124
Depreciación de activos por derecho de uso	114	93	1	-	6	-	214	252.473
Recupero de deterioro de valor en propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios				(4)			(4)	(5.326)
,	-	-	-	(4)	-	-	(4)	(3.320)
Saldos al 30 de septiembre de 2025 Activo	13.300	11.194	953	2.458	1.899	(235)	29.569	40.671.736
,	10.000	11.104	000	2.100	1.000	(200)	20.000	10.07 1.7 00

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. Tº 173 - Fº 63 DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE de 2025 Y COMPARATIVOS



En millones

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS DE NEGOCIO (cont.)

			E	n millones de dólare	s			En millones de pesos
	Upstream	Midstream y Downstream	LNG y Gas Integrado	Nuevas Energías	Administración Central y Otros	Ajustes de consolidación ⁽¹⁾	Total	Total
Período de nueve meses finalizado el 30 de								
septiembre de 2024		44.004	4 000	224	0.1.1		44.540	10.050.000
Ingresos	37	11.861	1.339 227	691 6	614 742	- (7.335)	14.542	13.050.823
Ingresos intersegmento	6.269	91		697	1.356	(7.335)	44.540	40.050.000
Ingresos	0.300	11.952	1.566	697	1.350	(7.335)	14.542	13.050.823
Resultado operativo Resultado por participación en asociadas y negocios	1.095 (3)	1.156	(45)	83	(170)	(109)	2.010	1.725.994
conjuntos	-	20	60	183	-	-	263	225.507
Resultados financieros, netos Resultado antes de impuesto a las ganancias Impuesto a las ganancias Resultado neto del período							(753) 1.520 1.157 2.677	(604.133) 1.347.368 1.077.802 2.425.170
Inversiones en propiedades, planta y equipo	3.023	888	8	23	70	-	4.012	3.748.463
Inversiones en activos por derecho de uso Aumentos por combinaciones de negocios	60	104	- -	-	-	-	164 -	151.247 -
Información adicional								
Depreciación de propiedades, planta y equipo (2)	1.279	365	1	24	63	-	1.732	1.539.948
Amortización de activos intangibles		21	-	10	-	-	31	28.314
Depreciación de activos por derecho de uso	118	83	-	-	-	-	201	178.540
Deterioro de valor en propiedades, planta y equipo y desvalorización de inventarios ⁽⁵⁾	21	-	-	5	-	-	26	24.896
Saldos al 31 de diciembre de 2024 Activo	12.795	10.735	743	2.524	2.822	(228)	29.391	30.287.297

⁽¹⁾ (2) (3) (4) (5)

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. To 173 - Fo 63

DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

Corresponde a la eliminación entre segmentos de negocio del Grupo. Incluye la depreciación del cargo por deterioro de propiedades, planta y equipo.

Incluye US\$ (1) millones y US\$ (56) millones de perforaciones exploratorias improductivas al 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Ver Notas 2.b.8), 2.c) y 8 a los estados financieros consolidados anuales y Nota 27.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

7. INSTRUMENTOS FINANCIEROS POR CATEGORÍA

Determinación del valor razonable

La determinación del valor razonable se encuentra expuesta en la Nota 6 a los estados financieros consolidados anuales.

Los siguientes cuadros presentan los activos financieros del Grupo que son medidos a valor razonable con cambios en resultados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 y su asignación a la jerarquía de valor razonable:

	30 de septiembre de 2025				
Activos financieros	Nivel 1	Nivel 2	Nivel 3	Total	
Inversiones en activos financieros:					
- Títulos públicos	284.989	-	-	284.989	
- Títulos privados - ON	12.964	-	-	12.964	
·	297.953	-	-	297.953	
Efectivo y equivalentes de efectivo:			-		
- Fondos comunes de inversión	446.925	-	_	446.925	
- Títulos públicos	5.502	-	_	5.502	
'	452.427	-	-	452.427	
	750.380			750.380	
		31 de diciemb	re de 2024		
Activos financieros	Nivel 1	31 de diciemb Nivel 2	re de 2024 Nivel 3	Total	
Activos financieros Inversiones en activos financieros:	Nivel 1			Total	
	Nivel 1 392.011			Total 392.011	
Inversiones en activos financieros:					
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos	392.011			392.011	
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos - Títulos privados - ON	392.011 9.371			392.011 9.371	
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos	392.011 9.371			392.011 9.371	
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos - Títulos privados - ON Efectivo y equivalentes de efectivo:	392.011 9.371 401.382			392.011 9.371 401.382	
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos - Títulos privados - ON Efectivo y equivalentes de efectivo: - Fondos comunes de inversión	392.011 9.371 401.382			392.011 9.371 401.382	
Inversiones en activos financieros: - Títulos públicos - Títulos privados - ON Efectivo y equivalentes de efectivo: - Fondos comunes de inversión	392.011 9.371 401.382 451.416			392.011 9.371 401.382 451.416	

El Grupo no posee pasivos financieros medidos a valor razonable con cambios en resultados.

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no se han producido transferencias entre las diferentes jerarquías utilizadas para determinar el valor razonable de los instrumentos financieros del Grupo.

Valor razonable de activos financieros y pasivos financieros medidos a costo amortizado

El valor razonable estimado de los préstamos, considerando precios de cotización sin ajustar (Nivel 1) para ON y tasas de interés ofrecidas al Grupo (Nivel 3) para el remanente de los préstamos, ascendió a 14.318.606 y 9.079.899 al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

El valor razonable de otros créditos, créditos por ventas, efectivo y equivalentes de efectivo, otros pasivos y cuentas por pagar medido a costo amortizado, no difiere significativamente de su importe en libros.

8. ACTIVOS INTANGIBLES

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Valor residual de activos intangibles	1.507.102	546.765
Provisión por deterioro de activos intangibles	(54.644)	(40.938)
	1.452.458	505.827

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

8. ACTIVOS INTANGIBLES (cont.)

La evolución de los activos intangibles del Grupo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Concesiones de servicios	Derechos de exploración	Otros intangibles	Total
Valor de origen	778.570	88.737	347.634	1.214.941
Amortización acumulada	567.910		318.457	886.367
Saldos al 31 de diciembre de 2023	210.660	88.737	29.177	328.574
Costos				
Aumentos	80.146	-	14.218	94.364
Aumentos por combinaciones de negocios	-	-	-	-
Efecto de conversión	223.954	24.583	85.173	333.710
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	-	-	52.369	52.369
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	52.373	52.373
Amortización acumulada				
Aumentos	25.017	-	17.127	42.144
Efecto de conversión	160.502	-	81.135	241.637
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	-	-	30.945	30.945
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	(101)	(101)
Valor de origen	1.082.670	113.320	551.767	1.747.757
Amortización acumulada	753.429		447.563	1.200.992
Saldos al 31 de diciembre de 2024	329.241	113.320	104.204	546.765
		,		
Costos				
Aumentos	66.460	.	9.118	75.578
Aumentos por combinaciones de negocios		759.941		759.941
Efecto de conversión	372.486	59.317	153.500	585.303
Ajuste por inflación (1)	-	(57.400)	24.420	24.420
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	(57.196)	23.594	(33.602)
Amortización acumulada				
Aumentos	23.094	-	32.030	55.124
Efecto de conversión	256.206	-	128.263	384.469
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	-	-	15.753	15.753
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	(4.043)	(4.043)
Valor de origen	1.521.616	875.382	762.399	3.159.397
Amortización acumulada	1.032.729		619.566	1.652.295
Saldos al 30 de septiembre de 2025	488.887	875.382	142.833	1.507.102

⁽¹⁾ Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de los activos intangibles de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales.

9. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Valor residual de propiedades, planta y equipo	28.139.501	20.049.632
Provisión para materiales y equipos obsoletos	(598.357)	(229.813)
Provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo	(543.689)	(512.396)
	26.997.455	19.307.423

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

9. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO (cont.)

La evolución de las propiedades, planta y equipo del Grupo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 31 de diciembre de 2023	Terrenos y edificios 1.082.634 554.636 527.998	Propiedad minera, pozos y equipos de explotación 42.849.530 36.228.745 6.620.785	Equipamiento de refinerías y plantas petroquímicas 7.191.844 4.727.278 2.464.566	Equipos de transporte 545.647 297.862 247.785	Materiales y equipos en depósito 1.157.739	Perforaciones y obras en curso 4.573.051	Perforaciones exploratorias en curso 105.041	Muebles y útiles e instalaciones 700.464 635.432 65.032	Equipos de comercialización 1.115.998 791.998 324.000	Infraestructura de distribución de gas natural 653.172 329.442 323.730	Otros bienes 683.871 525.391 158.480	Total 60.658.991 44.090.784 16.568.207	
Costos Aumentos Aumentos por combinaciones de negocios Efecto de conversión Ajuste por inflación ⁽¹⁾ Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	507 - 240.319 155.605 (81.297)	175.785 - 6.913.347 - (20.558.160)	82.395 - 2.031.025 - 311.632	28.183 - 135.356 50.009 (8.984)	1.191.783 288.903 16.763 (1.049.173)	3.753.330 1.067.400 24.791 (3.162.649)	107.648 - 10.202 - (162.656)	2.210 - 180.482 31.817 6.390	320.721 177.438	769.175 (4.730)	14.688 - 140.517 185.137 (40.697)	5.356.529 11.328.272 1.233.297 (24.572.886)	(2)
Depreciación acumulada Aumentos Efecto de conversión Ajuste por inflación (1) Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 31 de diciembre de 2024	26.316 123.342 81.978 (52.381) 1.397.768 733.891 663.877	1.973.824 5.510.439 - (20.701.202) 29.380.502 23.011.806 6.368.696	342.722 1.350.293 (57) 9.616.896 6.420.236 3.196.660	38.468 67.335 33.454 (47.621) 750.211 389.498 360.713	1.606.015	6.255.923 - 6.255.923	60.235	36.186 165.544 22.907 (34.141) 921.363 825.928 95.435	67.073 226.056 - (11.851) 1.614.157 1.073.276 540.881	25.870 387.951 (12.806) 1.417.617 730.457 687.160	32.778 109.961 131.921 (30.572) 983.516 769.479 214.037	2.543.237 7.552.970 658.211 (20.890.631) 54.004.203 33.954.571 20.049.632	(2)

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

9. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO (cont.)

Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 31 de diciembre de 2024	Terrenos y edificios 1.397.768 733.891 663.877	Propiedad minera, pozos y equipos de explotación 29.380.502 23.011.806 6.368.696	Equipamiento de refinerías y plantas petroquímicas 9.616.896 6.420.236 3.196.660	Equipos de transporte 750.211 389.498 360.713	Materiales y equipos en depósito 1.606.015	Perforaciones y obras en curso 6.255.923	Perforaciones exploratorias en curso 60.235	Muebles y útiles e instalaciones 921.363 825.928 95.435	Equipos de comercialización 1.614.157 1.073.276 540.881	Infraestructura de distribución de gas natural 1.417.617 730.457 687.160	Otros bienes 983.516 769.479 214.037	Total 54.004.203 33.954.571 20.049.632	
Costos Aumentos Aumentos por combinaciones de negocios Efecto de conversión Ajuste por inflación ⁽¹⁾ Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	864 - 378.699 63.739 19.443	184.112 222.038 10.410.423 - 2.612.612	140.553 3.277.143 411.244	15.438 114.193 236.575 24.544 230.008	822.264 9.468 477.808 8.035 (992.584)	3.334.957 45.155 1.850.240 11.973 (3.536.472)	51.737 12.684 (1.204)	3.747 - 289.313 14.694 8.103	546.803 - 36.000	311.450 49.327	6.472 - 210.052 78.833 4.155	4.560.144 390.854 17.689.740 513.268	(3)
Depreciación acumulada Aumentos Efecto de conversión Ajuste por inflación ⁽¹⁾ Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	24.313 193.698 34.658 (13.184)	2.127.752 7.999.926 - (325.647)	332.328 2.203.121 -	44.807 109.516 15.099 (19.297)	- - -	: : :	:	34.336 265.152 10.012 (9.181)	66.107 370.439 - (740)	26.957 160.481 (950)	27.723 171.923 57.650 (2.230)	(571.225)	(3)
Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 30 de septiembre de 2025	1.860.513 973.376 887.137	42.809.687 32.813.837 9.995.850	13.445.836 8.955.685 4.490.151	1.370.969 539.623 831.346	1.931.006 - 1.931.006	7.961.776 - 7.961.776	123.452 - 123.452	1.237.220 1.126.247 110.973	2.196.960 1.509.082 687.878	1.778.394 916.945 861.449	1.283.028 1.024.545 258.483	75.998.841 47.859.340 28.139.501	

⁽¹⁾ Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de las propiedades, planta y equipo de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

⁽²⁾ Incluye 23.924.294 y 20.852.844 de valor de origen y depreciación acumulada, respectivamente, reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales.

⁽³⁾ Incluye 404.035 y 78.681 de valor de origen y depreciación acumulada, respectivamente, reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Nota 2.b.13) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 35.b) apartado "Aguada del Chañar".

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

9. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO (cont.)

El Grupo capitaliza los costos financieros por préstamos como parte del costo de las propiedades, planta y equipo. En los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, la tasa de capitalización ha sido del 6,75% y 7,44%, respectivamente, y el monto activado por dicho concepto ha ascendido a 10.535 y 4.106, respectivamente.

A continuación se presenta la evolución de la provisión para materiales y equipos obsoletos por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Provisión para materiales y equipos obsoletos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	137.679
Aumentos con cargo a resultados	53.312
Disminuciones con cargo a resultados	-
Aplicaciones por utilización	(1.851)
Efecto de conversión	39.513
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	1.160
Reclasificaciones	
Saldos al 31 de diciembre de 2024	229.813
Aumentos con cargo a resultados	325.617
Disminuciones con cargo a resultados	(54.034)
Aplicaciones por utilización	(13.056)
Efecto de conversión	136.823
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	1.032
Reclasificaciones	(27.838)
Saldos al 30 de septiembre de 2025	598.357

Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de la provisión para materiales y equipos obsoletos de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales

A continuación se presenta la evolución de la provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo
Saldos al 31 de diciembre de 2023	2.137.101
Aumentos con cargo a resultados (1) Disminuciones con cargo a resultados	67.084
Depreciaciones (2) Efecto de conversión	(283.138) 180.250
Ajuste por inflación ⁽³⁾ Reclasificaciones ⁽⁴⁾	5.117 (1.594.018)
Saldos al 31 de diciembre de 2024	512.396
Aumentos con cargo a resultados Disminuciones con cargo a resultados Depreciaciones ⁽²⁾ Efecto de conversión Ajuste por inflación ⁽³⁾ Reclasificaciones	3.199 (9.327) (113.137) 146.689 3.869
Saldos al 30 de septiembre de 2025	543.689

- Ver Notas 2.c) y 8 a los estados financieros consolidados anuales. Se incluyen en la línea de "Depreciación de propiedades, planta y equipo" en el estado de resultados integrales, ver Nota 28.
- Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de la provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales.
- Incluye 1.594.018 reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

10. ACTIVOS POR DERECHO DE USO

La evolución de los activos por derecho de uso del Grupo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Terrenos y edificios	Instalaciones y equipos de explotación	Maquinarias y equipos	Estaciones de servicio	Equipos de transporte	Total
Valor de origen	33.180	456.907	365.502	74.771	402,400	1.332.760
Depreciación acumulada	19.543	335.816	203.273	40.368	224.577	823.577
Saldos al 31 de diciembre de 2023	13.637	121.091	162.229	34.403	177.823	509.183
						
Costos						
Aumentos	10.773	15.896	216.356	11.394	184.981	439.400
Efecto de conversión	10.643	125.662	105.917	17.174	116.854	376.250
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	571	-	-	14.918	-	15.489
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(862)	(13.635)	(55.853)	(2.112)	(10.523)	(82.985)
Depreciación acumulada						
Aumentos	6.648	90.856	82.532	9.916	112.564	302.516
Efecto de conversión	6.138	104.355	61.555	9.885	75.240	257.173
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	567	-	-	10.117	70.210	10.684
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	(13.635)	(52.954)	(1.167)	(10.523)	(78.279)
- · · · · · · · · · · · · · · · ·		(101000)	(======)	(,	(1111-17)	()
Valor de origen	54.305	584.830	631.922	116.145	693.712	2.080.914
Depreciación acumulada	32.896	517.392	294.406	69.119	401.858	1.315.671
Saldos al 31 de diciembre de 2024	21.409	67.438	337.516	47.026	291.854	765.243
						
Costos						
Aumentos	56	-	43.212	-	157.260	200.528
Efecto de conversión	16.286	192.586	223.753	29.602	248.195	710.422
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	242	-	-	6.148	-	6.390
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(9.405)	(11.974)	-	-	(57.608)	(78.987)
Depreciación acumulada						
Aumentos	4.913	31.531	96.426	10.331	161.447	304.648
Efecto de conversión	11.303	178.624	120.646	17.332	161.845	489.750
Ajuste por inflación (1)	241	170.024	120.040	4.779	101.043	5.020
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(1.119)	(2.634)	_	4.113	(370)	(4.123)
Distributiones, reclasificaciones y otros movimientos	(1.113)	(2.004)	-	-	(370)	(4.123)
Valor de origen	61.484	765.442	898.887	151.895	1.041.559	2.919.267
Depreciación acumulada	48.234	724.913	511.478	101.561	724.780	2.110.966
Saldos al 30 de septiembre de 2025	13.250	40.529	387.409	50.334	316.779	808.301
•						

⁽¹⁾ Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de los activos por derecho de uso de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales.

11. INVERSIONES EN ASOCIADAS Y NEGOCIOS CONJUNTOS

El siguiente cuadro presenta en forma agrupada el valor de las inversiones en asociadas y negocios conjuntos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024:

de 2025	2024
430.382	218.296
2.206.608	1.801.494
2.636.990	2.019.790
	de 2025 430.382 2.206.608

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

11. INVERSIONES EN ASOCIADAS Y NEGOCIOS CONJUNTOS (cont.)

Los principales conceptos que han afectado el valor de las inversiones antes mencionadas durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024, corresponden a:

	Inversiones en asociadas y negocios conjuntos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	1.351.881
Adquisiciones y aportes	30
Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos	358.335
Dividendos distribuidos	(154.131)
Diferencias de conversión	386.181
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	77.494
Capitalización en asociadas y negocios conjuntos	-
Otros movimientos	
Saldos al 31 de diciembre de 2024	2.019.790
Adquisiciones y aportes	87.814
Resultado por participación en asociadas y negocios conjuntos	132.706
Dividendos distribuidos	(222.738)
Diferencias de conversión	640.481
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	21.546
Capitalización en asociadas y negocios conjuntos	13.726
Otros movimientos (2)	(56.335)
Saldos al 30 de septiembre de 2025	2.636.990

Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de las asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales.
 Ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en OLCLP".

El siguiente cuadro presenta las principales magnitudes de resultados de las inversiones en asociadas y negocios conjuntos del Grupo, calculadas de acuerdo con su valor patrimonial proporcional por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024. Se han ajustado, de corresponder, los valores informados por dichas sociedades para adaptarlos a las políticas contables utilizadas por la Sociedad para el cálculo del valor patrimonial proporcional en las fechas antes mencionadas:

	Asociad	Asociadas Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		Negocios conjuntos		
				Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		
	2025	2024	2025	2024		
Resultado neto	40.157	1.164	92.549	224.343		
Otros resultados integrales	92.161	61.198	569.866	278.421		
Resultado integral	132.318	62.362	662.415	502.764		

La Sociedad no posee inversiones en subsidiarias con interés no controlante significativo. Asimismo, la Sociedad no posee inversiones en asociadas y negocios conjuntos que sean significativos, con excepción de la inversión en YPF EE.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

11. INVERSIONES EN ASOCIADAS Y NEGOCIOS CONJUNTOS (cont.)

La información financiera correspondiente a los activos y pasivos de YPF EE al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, así como los resultados por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 se detallan a continuación:

	30 de septiembre de 2025 ⁽¹⁾	31 de diciembre de 2024 ⁽¹⁾
Total del activo no corriente	2.983.255	2.211.995
Efectivo y equivalentes de efectivo	225.299	247.353
Otros activos corrientes	299.979	251.358
Total del activo corriente	525.278	498.711
Total del activo	3.508.533	2.710.706
Pasivos financieros (excluye los rubros de "Cuentas por pagar", "Provisiones" y "Otros pasivos")	1.086.170	758.135
Otros pasivos no corrientes	115.759	66.714
Total del pasivo no corriente	1.201.929	824.849
Pasivos financieros (excluye los rubros de "Cuentas por pagar", "Provisiones" y "Otros pasivos")	243.625	299.548
Otros pasivos corrientes	224.766	219.601
Total del pasivo corriente	468.391	519.149
Total del pasivo	1.670.320	1.343.998
Total del patrimonio ⁽²⁾	1.838.213	1.366.708
Dividendos cobrados	_	37.260

finalizados el 30 de septiembre de		
2025 (1)	2024 (1)	
587.101	348.99	
11.217	23.34	
(131.853)	(100.071	
(52.657)	(41.539	
(140.392)	54.30	
242.459	135.47	

Por los períodos de nueve meses

Intereses ganados Depreciaciones y amortizaciones Intereses perdidos Impuesto a las ganancias Resultado operativo 36.592 151.144 Resultado neto Otros resultados integrales 460.739 Resultado integral 497.331

12. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS

El siguiente cuadro presenta las principales clases de activos mantenidos para la venta y pasivos asociados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente:

	Upstream	Midstream y Downstream	Total
Saldos al 30 de septiembre de 2025			
Activos mantenidos para la venta Propiedades, planta y equipo - Proyecto Campos Maduros	659.017		659.017
Propiedades, planta y equipo - Estaciones de servicio	039.017	13.241	13.241
Activos de la subsidiaria YPF Brasil (2)	-	13.241	13.241
	659.017	13.241	672.258
Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta			
Provisiones para obligaciones para el abandono de pozos de hidrocarburos			
- Proyecto Campos Maduros	1.249.075	-	1.249.075
Provisiones para gastos de medioambiente - Proyecto Campos Maduros	2.422	-	2.422
Pasivos por concesiones - Proyecto Campos Maduros	5.890	-	5.890
Pasivos de la subsidiaria YPF Brasil (2)			
-	1.257.387		1.257.387

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

La información financiera surge de los estados financieros consolidados de YPF EE. Sobre esta información se han realizado ajustes contables para el cálculo de la participación en el patrimonio y en los resultados de YPF EE. El patrimonio y los resultados ajustados no difieren significativamente de la información financiera aquí

Incluye el interés no controlante





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

12. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS (cont.)

	Midstream y	
Upstream	Downstream	Total
_		
1.551.664	-	1.551.664
-	9.719	9.719
-	21.775	21.775
1.551.664	31.494	1.583.158
2.113.047	-	2.113.047
55.422	-	55.422
14.572	-	14.572
-	18.576	18.576
2.183.041	18.576	2.201.617
	1.551.664 1.551.664 2.113.047 55.422 14.572	Upstream Downstream 1.551.664 - - 9.719 - 21.775 1.551.664 31.494 2.113.047 - 55.422 - 14.572 - - 18.576

- 1) Ver Nota 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales
- (2) Ver Nota 4 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")".

Proyecto Campos Maduros

El Proyecto Campos Maduros se describe en la Nota 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

• Descripción Proyecto Campos Maduros

A continuación se describen los acuerdos de cesión que durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 han cumplido con las condiciones de cierre pactadas y, por lo tanto, se produjo el cierre de la transacción:

Estación Fernández Oro

El 19 de diciembre de 2024 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Río Negro el Decreto N° 525/2024, mediante el cual se autorizó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en la concesión de explotación "Estación Fernández Oro" a favor de Quintana E&P Argentina S.R.L., Quintana Energy Investments S.A. y Gas Storage and Midstream Services S.A. ("Consorcio Quintana").

El 3 de febrero de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF y de Consorcio Quintana, se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dicha concesión de explotación a favor de Consorcio Quintana.

Campamento Central - Cañadón Perdido

El 6 de enero de 2025 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Chubut el Decreto N° 1.892/2024, mediante el cual se autorizó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones sobre la concesión de explotación "Campamento Central - Cañadón Perdido", sobre la cual YPF poseía el 50% de participación, a favor de PECOM Servicios Energía S.A.U. ("PECOM").

El 31 de enero de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF y de PECOM, se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dicha concesión de explotación a favor de PECOM.

Barrancas, Vizcacheras, La Ventana, Ceferino, Mesa Verde y Río Tunuyán

El 29 de enero de 2025 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Mendoza la Resolución N° 16/2025, mediante la cual se autorizó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en las concesiones de explotación "Barrancas", "Vizcacheras", "La Ventana", "Ceferino", "Mesa Verde" y "Río Tunuyán" a favor de Petróleos Sudamericanos S.A. ("PS").

El 27 de marzo de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF y de PS, se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dichas concesiones de explotación a favor de PS con fecha efectiva a partir del 1 de abril de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

12. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS (cont.)

Señal Cerro Bayo, Volcán Auca Mahuida, Don Ruiz y Las Manadas

El 7 de abril de 2025 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Neuquén el Decreto N° 372/2025, mediante el cual se autorizó la cesión de las derechos y obligaciones de YPF en las concesiones de explotación "Señal Cerro Bayo", "Volcán Auca Mahuida", "Don Ruiz" y "Las Manadas" a favor de Bentia Energy S.A. ("Bentia") e Ingeniería SIMA S.A.

El 6 de junio de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF, Bentia e Ingeniería SIMA S.A., se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dichas concesiones de explotación a favor de Bentia e Ingeniería SIMA S.A.

Al Norte de la Dorsal, Octógono y Dadín

El 9 de abril de 2025 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Neuquén el Decreto N° 380/2025, mediante el cual se autorizó la cesión de los derechos y obligaciones de YPF en las concesiones de explotación "Al Norte de la Dorsal" y "Octógono" a Bentia.

El 10 de junio de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF y Bentia relacionadas con las concesiones de explotación "Al Norte de la Dorsal" y "Octógono", se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dichas concesiones de explotación a favor de Bentia. A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, YPF y Bentia suscribieron un acuerdo de operación transitoria por la concesión de explotación "Dadín", a la espera de la cesión de esta concesión por parte de la Provincia de Neuquén.

Cerro Piedra - Cerro Guadal Norte, Barranca Yankowsky, Los Monos, El Guadal - Lomas del Cuy, Cañadón Vasco, Cañadón Yatel, Pico Truncado - El Cordón, Los Perales - Las Mesetas, Cañadón León - Meseta Espinosa y Cañadón de la Escondida - Las Heras

El 2 de abril de 2025 YPF firmó un Memorándum de Entendimiento ("MOU", por sus siglas en inglés) con la Provincia de Santa Cruz y Fomicruz S.E. ("Fomicruz") a efectos de establecer los términos y condiciones generales sobre los que se negociará la cesión por parte de YPF a Fomicruz de las concesiones de explotación "Cerro Piedra - Cerro Guadal Norte", "Barranca Yankowsky", "Los Monos", "El Guadal - Lomas del Cuy", "Cañadón Vasco", "Cañadón Yatel", "Pico Truncado - El Cordón", "Los Perales - Las Mesetas", "Cañadón León - Meseta Espinosa", "Cañadón de la Escondida - Las Heras" y las concesiones de transporte asociadas a dichas concesiones. Dicho MOU, sujeto a la aprobación por parte del Directorio de YPF y al dictado del correspondiente decreto por parte de la Provincia de Santa Cruz, fue aprobado por el Directorio de YPF el 9 de abril de 2025 y dictado por la Provincia de Santa Cruz el Decreto N° 376/2025 el 6 de mayo 2025.

El 2 de junio de 2025 YPF y Fomicruz firmaron el acuerdo de cesión del 100% de participación en las concesiones de explotación y de transporte mencionadas precedentemente, cuya cesión fue aprobada por el Decreto N° 539/2025 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Santa Cruz el 18 de junio de 2025.

El 19 de junio de 2025 YPF y Fomicruz suscribieron la escritura notarial que formalizó y perfeccionó la cesión mencionada precedentemente. Asimismo, YPF y Fomicruz firmaron un acuerdo de operación transitoria de las concesiones de explotación cedidas, por el cual YPF continuará operando las mismas por un período máximo de hasta 6 meses.

El Portón (Mendoza - Neuquén), Chihuido de la Salina, Altiplanicie del Payún, Cañadón Amarillo, Chihuido de la Salina Sur y Confluencia Sur

El 20 de febrero de 2025 se publicó en el Boletín Oficial de la Provincia de Mendoza la Resolución N° 28/2025 del Ministerio de Energía y Ambiente, mediante la cual se autorizó la cesión de los derechos y obligaciones de YPF en las concesiones de explotación "El Portón", "Chihuido de la Salina", "Altiplanicie del Payún", "Cañadón Amarillo", "Chihuido de la Salina Sur" y "Confluencia Sur" a favor de Consorcio Quintana y Compañía TSB S.A. ("TSB").

El 19 de junio de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre por parte de YPF, Consorcio Quintana y TSB, se instrumentó la cesión del 100% de los derechos y obligaciones de YPF en dichas concesiones de explotación a favor de Consorcio Quintana y TSB, con fecha efectiva a partir del 1 de julio de 2025. A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, YPF, Consorcio Quintana y TSB suscribieron un acuerdo de operación transitoria por la concesión de explotación "El Portón", a la espera de la autorización por parte de la Provincia de Neuquén de la cesión de dicha concesión.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

12. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS (cont.)

A continuación, se describen los acuerdos de cesión y/o reversión que YPF firmó durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, los cuales están sujetos al cumplimiento de condiciones de cierre pactadas, incluyendo aprobaciones regulatorias y provinciales aplicables:

Señal Picada - Punta Barda

El 23 de mayo de 2025 YPF firmó un acuerdo de cesión con PS por la concesión de explotación "Señal Picada - Punta Barda" ubicada en las Provincias de Río Negro y Neuquén. A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, el acuerdo de cesión se encuentra sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre, incluida la resolución formal por parte de las autoridades de aplicación correspondientes.

El Tordillo, Puesto Quiroga y La Tapera

El 4 de junio de 2025 YPF firmó un acuerdo de cesión por su participación del 7,1960% en las concesiones de explotación "El Tordillo", "Puesto Quiroga" y "La Tapera" y las concesiones de transporte asociadas a dichas concesiones de explotación, a favor de Crown Point Energía S.A. A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, el acuerdo de cesión se encuentra sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre, incluida la resolución formal por parte de las autoridades de aplicación correspondientes.

<u>Restinga Alí</u>

El 19 de junio de 2025 YPF firmó el acta acuerdo que establece los términos y condiciones para la reversión de la concesión de explotación "Restinga Alí", ubicada en la Provincia de Chubut. El 24 de julio de 2025 la Legislatura de la Provincia de Chubut aprobó el acta acuerdo mediante la Ley XVII N° 162/2025, la cual fue promulgada el 1 de agosto de 2025 y publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Chubut el 7 de agosto de 2025. Adicionalmente, a la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, el acta acuerdo de reversión se encuentra sujeta a la aprobación por decreto del Poder Ejecutivo de la Provincia de Chubut.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, la Sociedad posee acuerdos de cesión firmados de ciertos grupos de activos mantenidos para la venta que están sujetos a condiciones de cierre principalmente relacionadas con aprobaciones regulatorias y provinciales, para los cuales la Sociedad está tomando las medidas necesarias a efectos de su cierre; y es altamente probable la disposición de dichos activos. Asimismo, la Sociedad mantiene grupos de activos mantenidos para la venta para los cuales aún no se han firmado acuerdos pero se encuentra en negociaciones con terceros para su disposición o reversión. El retraso en el cumplimiento del plan de disposición de campos maduros se debe a la complejidad de las negociaciones, que se encuentra fuera del control de la Sociedad. A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, la Sociedad considera que continúa siendo altamente probable la disposición de dichos activos durante 2025.

• Aspectos contables

Dado que los activos clasificados como mantenidos para la venta se miden al menor entre su importe en libros y su valor razonable menos los costos de venta ("valor razonable"), la Sociedad evalúa los cambios en dicho valor razonable, reconociendo una ganancia hasta el límite del deterioro de valor previamente reconocido o una pérdida por deterioro de valor adicional a la reconocida previamente por dichos cambios (ver Nota 2.b.13) a los estados financieros consolidados anuales). El importe en libros de los activos mantenidos para la venta y pasivos asociados podrá ajustarse en períodos futuros dependiendo de los resultados del proceso de disposición realizado por YPF y de la contraprestación económica que se acuerde con terceros por dichos activos.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

12. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS (cont.)

En base a la evaluación de los cambios en el valor razonable, la Sociedad reconoció una pérdida por cambios en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta mencionados precedentemente por 260.132 en el rubro de "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales, asociada principalmente por gastos de diversa naturaleza que surgen de los términos y condiciones generales del MOU firmado con la Provincia de Santa Cruz y Fomicruz. Adicionalmente, en relación con dicho MOU, YPF reconoció un pasivo en la línea de "Pasivos por acuerdos" en el rubro de "Otros pasivos" en el estado de situación financiera relacionado con (i) la ejecución de un programa de saneamiento ambiental y abandono, y (ii) el pago de un bono resarcitorio a la Provincia de Santa Cruz. Al 30 de septiembre de 2025 el saldo de dicho pasivo asciende a 497.014.

En base al valor razonable de los grupos de activos a la fecha de cierre de cada uno de los acuerdos de cesión mencionados en el apartado "Descripción Proyecto Campos Maduros", YPF reconoció, adicionalmente, un resultado por venta de dichos grupos de activos asciende a una ganancia de 223.556. La contraprestación total acordada en el marco de estas transacciones incluye pagos en efectivo por US\$ 63 millones y entregas de petróleo por un plazo de 4 años como pago en especie. Asimismo, la baja del importe en libros de los pasivos asociados con activos mantenidos para la venta netos de los activos mantenidos para la venta relacionados con dichas concesiones de explotación fue de 621.773.

Asimismo, en relación con el Proyecto de Campos Maduros, por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, la Sociedad:

- Reconoció un cargo por la provisión para materiales y equipos obsoletos en el rubro "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales por 266.286.
- Se ha comprometido con un plan de optimización que involucra medidas de eficiencia operativa relacionadas con la reducción de personal de terceros afectados de manera directa o indirecta a la operación de áreas relacionadas con ciertos grupos de activos mantenidos para su disposición. Por dicho concepto, la Sociedad reconoció un cargo por 119.904 en la línea de "Provisión por optimizaciones operativas" en el rubro de "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales.
- En relación con el personal propio, reconoció un cargo por indemnizaciones por 31.646 en la línea de "Provisión por indemnizaciones" del rubro "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales.

13. INVENTARIOS

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Productos terminados	1.380.380	953.073
Petróleo y gas natural (2)	542.262	470.381
Productos en proceso	42.080	50.372
Materia prima, envases y otros	138.545	119.840
	2.103.267	1.593.666 (1)

(1) Al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 el importe en libros de los inventarios no supera su valor neto de realización.

(2) Incluye 28,246 y 20.818 correspondientes a la provisión por desvalorización de inventarios al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente, ver Nota 2.b.8) a los estados financieros consolidados anuales.

14. OTROS CRÉDITOS

	30 de septiembre de 2025		31 de diciembre	re de 2024	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
Deudores por servicios, ventas de otros activos y otros		_			
anticipos	120.713	95.692	11.436	35.632	
Créditos de impuestos y reembolsos por exportaciones	219.124	102.395	131.589	155.002	
Préstamos y saldos con sociedades relacionadas (1)	278.315	60.304	164.203	35.571	
Depósitos en garantía	2	22.947	2	20.820	
Gastos pagados por adelantado	68.033	50.891	15.340	43.516	
Anticipos y préstamos a empleados	636	8.113	497	5.469	
Anticipos a proveedores y despachantes de aduana (2)	26.353	81.033	16.756	76.595	
Créditos con socios de UT y Consorcios	342.058	456.830	2.263	168.855	
Seguros a cobrar	-	-	-	5.153	
Diversos	34.763	44.199	32.787	23.494	
	1.089.997	922.404	374.873	570.107	
Provisión para otros créditos de cobro dudoso	(25.582)	(74)	(26.822)	(197)	
	1.064.415	922.330	348.051	569.910	

(1) Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 37.

(2) Incluye, entre otros, anticipos a despachantes de aduana que principalmente corresponden a adelantos para el pago de impuestos y derechos aduaneros vinculados a la importación de combustibles y bienes.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

15. CRÉDITOS POR VENTAS

	30 de septiembre de 2025		31 de diciembre de 2024	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Deudores comunes y sociedades relacionadas (1)(2)	10.973	2.673.294	11.121	1.722.704
Provisión para deudores por ventas de cobro dudoso	(9.788)	(73.350)	(9.788)	(53.757)
	1.185	2.599.944	1.333	1.668.947

- Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 37.
- Para información sobre créditos por ventas por contratos con clientes, ver Nota 26.

A continuación se presenta la evolución de la provisión para deudores por ventas de cobro dudoso por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

Provisión para deudores por ventas de cobro dudoso

	dudoso			_
	No corriente		Corriente	
Saldos al 31 de diciembre de 2023	9.788	(2)	37.652	
Aumentos con cargo a resultados	-		64.602	(3)
Disminuciones con cargo a resultados	-		(7.279)	(3)
Aplicaciones por utilización	-		(42.980)	(3)
Diferencias de cambio y de conversión, netas	-		9.285	
Resultado por la posición monetaria neta (1)	-		(6.356)	
Reclasificaciones (4)			(1.167)	
Saldos al 31 de diciembre de 2024	9.788	(2)	53.757	_
Aumentos con cargo a resultados	-		47.320	
Disminuciones con cargo a resultados	-		(7.709)	
Aplicaciones por utilización	-		(29.035)	
Diferencias de cambio y de conversión, netas	-		10.671	
Resultado por la posición monetaria neta (1)	-		(1.385)	
Reclasificaciones			(269)	
Saldos al 30 de septiembre de 2025	9.788	(2)	73.350	=

- (1) Incluye el ajuste por inflación de los saldos al inicio de la provisión para deudores por ventas de cobro dudoso de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales, y el ajuste por inflación del período el cual fue imputado en el resultado neto en el estado de resultados integrales.
- Incluye principalmente créditos con las distribuidoras de gas natural por las diferencias diarias acumuladas según Decreto Nº 1.053/2018, ver Nota 36.c.1) a los estados (2) financieros consolidados anuales.
- Incluye principalmente créditos con CAMMESA, ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales.

 Corresponde a los saldos de la subsidiaria YPF Brasil reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Nota 4 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")".

16. INVERSIONES EN ACTIVOS FINANCIEROS

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Inversiones a valor razonable con cambios en resultados		
Títulos públicos (1) (2)	284.989	392.011
Títulos privados - ON	12.964	9.371
	297.953	401.382

- Ver Nota 37
- Incluye 77.028 de títulos públicos entregados en garantía por la toma de préstamos financieros al 30 de septiembre de 2025.

17. EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Caja y bancos (1)	453.568	314.096
Colocaciones transitorias a corto plazo (2)	193.252	386.356
Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados (3)	452.427	451.416
	1.099.247	1.151.868

- Incluye saldos otorgados en garantía, ver Nota 35.d) a los estados financieros consolidados anuales.
 Incluye 97.860 y 150.717 por plazos fijos y otras inversiones con el BNA al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

Ver Nota 7.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





Provisión para

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

18. PROVISIONES

La evolución de las provisiones del Grupo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Provisión para juicios y contingencias		Provisión para gastos de medioambiente		obligacion abandono d hidroca	es para el e pozos de	Total		
	No		No		No		No		
	corriente	Corriente	corriente	Corriente	corriente	Corriente	corriente	Corriente	
Saldos al 31 de diciembre de 2023	53.388	16.868	38.861	27.924	2.054.451	101.337	2.146.700	146.129	
Aumentos con cargo a resultados	102.598	423	177.257		118.526		398.381	423	
Disminuciones con cargo a resultados	(4.918)	-	(1.044)	-	(7.562)	-	(13.524)	-	
Aumentos por combinaciones de negocios	-	-	-	-	-	-	-	-	
Aplicaciones por utilización	(3.089)	(17.388)	-	(67.045)	-	(29.162)	(3.089)	(113.595)	
Diferencias de cambio y de conversión, netas	6.689	4.472	17.498	-	201.987	28.073	226.174	32.545	
Resultado por la posición monetaria neta (1)	(2.596)	-	-	-	-	-	(2.596)	-	
Reclasificaciones y otros movimientos (2)	(18.781)	16.760	(130.224)	76.964	(1.485.116)	(39.835)	(1.634.121)	53.889	
Saldos al 31 de diciembre de 2024	133.291	21.135	102.348	37.843	882.286	60.413	1.117.925	119.391	
Aumentos con cargo a resultados	34.791	371	73.301		103.233		211.325	371	
Disminuciones con cargo a resultados	(6.232)	(41)	(344)	-	-	-	(6.576)	(41)	
Aumentos por combinaciones de negocios	-	· -	-	-	14.565	-	14.565	-	
Aplicaciones por utilización	(1.852)	(20.984)	-	(80.328)	-	(23.168)	(1.852)	(124.480)	
Diferencias de cambio y de conversión, netas	14.498	6.899	36.913	-	313.933	17.303	365.344	24.202	
Resultado por la posición monetaria neta (1)	-	-	-	-	-	-	-	-	
Reclasificaciones y otros movimientos	(21.209)	20.619	(131.207)	139.302	(4.986)	3.750	(157.402)	163.671	
Saldos al 30 de septiembre de 2025	153.287	27.999	81.011	96.817	1.309.031	58.298	1.543.329	183.114	

⁽¹⁾ Incluye el ajuste por inflación de los saldos al inicio de las provisiones de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales, y el ajuste por inflación del período el cual fue imputado en el resultado neto en el estado de resultados integrales.

Las provisiones se describen en la Nota 17 a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

En el marco de uno de los procesos judiciales relativos a pasivos y contingencias asumidas por el Estado Nacional Argentino antes de 1990 mencionados en la Nota 17.a.1) a los estados financieros consolidados anuales, el 2 de septiembre de 2025 la CSJN dictó una resolución en la cual consideró que YPF carecía de legitimación pasiva no teniendo relación jurídica respecto a los reclamos por pasivos ambientales no asumidos por YPF y asumidos por el Estado Nacional Argentino en los términos de la Ley de Privatización de YPF.

19. IMPUESTO A LAS GANANCIAS

De acuerdo con la NIC 34 el cargo a resultados por impuesto a las ganancias en los períodos intermedios se reconoce sobre la base de la mejor estimación a la fecha de cierre de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados de la tasa impositiva efectiva proyectada al cierre del ejercicio, considerando los criterios fiscales que el Grupo asume aplicar durante el ejercicio fiscal. Si a partir de nuevos elementos de juicio se modifica la estimación de dicha tasa, el cargo a resultados por impuesto a las ganancias podría requerir ajustes en períodos posteriores.

Las posiciones fiscales inciertas sobre los tratamientos del impuesto a las ganancias de acuerdo con los lineamientos de la CINIIF 23 "La incertidumbre frente a los tratamientos del impuesto a las ganancias" (ver Nota 2.c) apartado "Impuesto a las ganancias e impuestos diferidos" a los estados financieros consolidados anuales), y sus efectos, se describen en la Nota 18 a los estados financieros consolidados anuales.

El importe devengado por el cargo por el impuesto a las ganancias por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 es el siguiente:

Impuesto a las ganancias corriente Impuesto diferido

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de						
2024						
(84.685)						
1.162.487	(1)					
1.077.802						
	2024 (84.685) 1.162.487					

(1) Ver Nota 2.d).

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

⁽²⁾ Incluye 1.700.736 y 53.260 correspondientes a las provisiones para obligaciones para el abandono de pozos de hidrocarburos y para gastos de medioambiente, respectivamente, reclasificados al rubro de "Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales. Adicionalmente, incluye el saldo de la provisión de juicios y contingencias de la subsidiaria YPF Brasil reclasificado al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Nota 4 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")".





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

19. IMPUESTOS A LAS GANANCIAS (cont.)

La tasa efectiva del impuesto a las ganancias proyectada al cierre del ejercicio anual asciende al 125,7%. La variación de dicha tasa respecto de la tasa efectiva al 31 de diciembre de 2024 (ver Nota 18 a los estados financieros consolidados anuales) se explica principalmente por el impacto de la estimación de ciertas variables macroeconómicas en la valuación de las propiedades, planta y equipo a los fines contables e impositivos, lo que genera un incremento del pasivo por impuesto diferido asociado a dichos activos. La valuación contable de propiedades, planta y equipo se realiza en la moneda funcional dólar de la Sociedad según NIIF (ver Nota 2.b)), mientras que la valuación impositiva se realiza en pesos ajustados por inflación.

Al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 las causas que generaron imputaciones en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales no generaron diferencias temporales objeto de impuesto a las ganancias.

Al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 se han clasificado como activo por impuesto diferido 6.043 y 339.492, respectivamente, y como pasivo por impuesto diferido 535.530 y 92.701, respectivamente, que surge de las posiciones netas de impuesto diferido de cada una de las sociedades individuales que forman parte de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados.

20. CARGAS FISCALES

30 de septiemb	ore de 2025	31 de diciembre de 2024		
No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
-	58.221	-	19.494	
-	84.505	-	73.206	
-	91.046	-	86.431	
-	86.713	-	30.638	
-	12.997	-	7.660	
348	8.319	224	37.190	
348	341.801	224	254.619	
	No corriente	- 58.221 - 84.505 - 91.046 - 86.713 - 12.997 348 8.319	No corriente Corriente No corriente - 58.221 - - 84.505 - - 91.046 - - 86.713 - - 12.997 - 348 8.319 224	

21. REMUNERACIONES Y CARGAS SOCIALES

	30 de septiem	bre de 2025	31 de diciembre de 2024		
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
Remuneraciones y cargas sociales	-	94.293	-	97.426	
Provisión por bonificaciones e incentivos	-	176.169	-	183.805	
Provisión por planes de beneficios basados en acciones liquidables					
en efectivo (1)	35.259	-	33.758	-	
Provisión por vacaciones	-	98.948	-	69.150	
Provisión por indemnizaciones (2)	-	71.457	-	67.694	
Diversos	530	7.940	1.133	5.899	
	35.789	448.807	34.891	423.974	

- (1) Corresponde al Plan de Generación de Valor, ver Nota 38.
- (2) Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros".

22. PASIVOS POR ARRENDAMIENTOS

A continuación se presenta la evolución de los pasivos por arrendamientos del Grupo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Pasivos por arrendamientos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	536.598
Altas de arrendamientos	439.400
Aumentos por actualizaciones financieras	64.157
Disminuciones de arrendamientos	(4.706)
Pagos	(360.180)
Diferencias de cambio y de conversión, netas	124.378
Resultado por la posición monetaria neta (1)	9
Saldos al 31 de diciembre de 2024	799.656
Altas de arrendamientos	200.528
Aumentos por actualizaciones financieras	59.676
Disminuciones de arrendamientos	(75.939)
Pagos	(359.662)
Diferencias de cambio y de conversión, netas	234.152
Resultado por la posición monetaria neta (1)	(7)
Saldos al 30 de septiembre de 2025	858.404

(1) Incluye el ajuste por inflación de los saldos al inicio de los pasivos por arrendamientos de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales, y el ajuste por inflación del período el cual fue imputado en el resultado neto en el estado de resultados integrales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

23. PRÉSTAMOS

				30 de septiembre de 2025			31 de diciembre de 2024			e de 2024
_	Tasa de inter	rés ⁽¹⁾	Vencimiento	No corriente	-	Corriente	_	No corriente	-	Corriente
En pesos Prefinanciaciones de exportaciones (5)	-			-		-		.		31.842
Préstamos financieros	8,27% - 59	9,83%	2025-2027	95.739	_	99.044	_	18.560	_	8.161
				95.739	_	99.044	_	18.560	_	40.003
En monedas distintas del peso										
ON (2) (3)		0,00%	2025-2047	9.490.280		1.928.547		6.445.486		1.357.464
Prefinanciaciones de exportaciones (4)	2,40% - 8	3,70%	2025-2026	150.802		843.376		-		394.681
Financiación de importaciones		0,50%	2025-2026	-		27.031		20.082		17.496
Préstamos financieros		1,00%	2026-2030	1.210.468	(6)	662.244	(6)	739.824	(6)	77.846
Pagarés bursátiles	0,00% - 4	1,50%	2026-2026			87.720	_	25.763		77.287
				10.851.550		3.548.918		7.231.155		1.924.774
				10.947.289	_	3.647.962	_	7.249.715	=	1.964.777

- Tasa de interés nominal anual vigente al 30 de septiembre de 2025.
- Se exponen netas de 155.481 y 18.902 de ON propias en cartera recompradas mediante operaciones en el mercado abierto al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre
- de 2024, respectivamente.

 Incluye 2.153.028 y 137.421 y 10.302 de ON propias en cartera recompradas mediante operaciones en el mercado abiento al 30 de septiembre de 2022 y 3 1 de diciembre de 2024, respectivamente.

 Incluye 70.123 y 137.287 de prefinanciaciones de exportaciones otorgadas por el BNA al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente. (3)

- Corresponde a la prefinanciación de exportaciones en pesos otorgada por el BNA al 30 de septiembre de 2023 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente. Incluye 358.271 y 28.854 de préstamos financieros otorgados por el BNA al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

A continuación se presenta la evolución de los préstamos por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Préstamos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	6.609.071
Tomas de préstamos	2.668.015
Pagos de préstamos	(1.908.219)
Pagos de intereses	(645.077)
Adelantos en cuenta corriente, netos	(45.095)
Intereses devengados (1)	617.329
Diferencias de cambio y de conversión, netas	1.927.056
Resultado por la posición monetaria neta (2)	(1.432)
Reclasificaciones (3)	(7.156)
Saldos al 31 de diciembre de 2024	9.214.492
Tomas de préstamos	4.154.321
Pagos de préstamos	(2.112.223)
Pagos de intereses	(630.256)
Adelantos en cuenta corriente, netos	-
Intereses devengados (1)	592.528
Diferencias de cambio y de conversión, netas	3.376.564
Resultado por la posición monetaria neta (2)	(175)
Reclasificaciones	
Saldos al 30 de septiembre de 2025	14.595.251

- Incluve costos financieros capitalizados.
- Incluye el ajuste por inflación de los saldos al inicio de los préstamos de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados
- integrales" en el estado de resultados integrales, y el ajuste por inflación del período el cual fue imputado en el resultado neto en el estado de resultados integrales. Corresponde a los saldos de la subsidiaria YPF Brasil reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Nota 4 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")".

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



24 de diciembre de 2024

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

23. PRÉSTAMOS (cont.)

Se presentan a continuación las principales características de las ON emitidas:

					_		30 de septiembre de 2025		31 de diciembre de 2024		
Mes	Año	Valor n	ominal (3)	Clase	Tasa	de interés (1)	Vencimiento	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
YPF					·						
-	1998	US\$	15	-	Fija	10,00%	2028	20.382	855	15.270	259
Abril	2015	US\$	757	Clase XXXIX	-	-	-	-	-	-	808.785
Julio, Diciembre	2017	US\$	644	Clase LIII	Fija	6,95%	2027	890.872	11.439	669.044	19.946
Diciembre	2017	US\$	537	Clase LIV	Fija	7,00%	2047	729.004	14.835	545.982	1.530
Junio	2019	US\$	399	Clase I	Fija	8,50%	2029	547.117	12.276	409.769	391
Julio	2020	US\$	341	Clase XIII	-	-	-	-	-	-	44.940
Febrero	2021	US\$	776	Clase XVI	Fija	9,00%	2026	-	166.571	59.632	250.123
Febrero	2021	US\$	748	Clase XVII	Fija	9,00%	2029	887.298	172.699	778.641	-
Febrero	2021	US\$	576	Clase XVIII	Fija	7,00%	2033	767.051	-	572.507	10.910
Julio	2021	US\$	384	Clase XX	Fija	5,75%	2032	452.983	81.325	395.928	10.102
Enero	2023	US\$	230	Clase XXI	Fija	1,00%	2026	-	302.708	226.674	454
Abril	2023	US\$	147	Clase XXIII	-	-	-	-	-	-	154.330
Abril	2023	US\$	38	Clase XXIV	Fija	1,00%	2027	51.606	95	38.662	71
Junio	2023	US\$	213	Clase XXV	Fija	5,00%	2026	-	297.187	270.648	684
Septiembre	2023	US\$	400	Clase XXVI	Fija	0,00%	2028	550.200	-	412.200	-
Octubre	2023	US\$	128	Clase XXVII	Fija	0,00%	2026	187.245	-	151.929	-
Enero	2024	US\$	800	Clase XXVIII	Fija	9,50%	2031	982.826	129.128	814.485	36.570
Mayo	2024	US\$	131	Clase XXIX	Fija	6,00%	2026	-	180.992	182.426	1.035
Julio, Abril	2024/25	US\$	389	Clase XXX	Fija	1,00%	2026	-	511.739	192.076	76
Septiembre (2)	2024	US\$	540	Clase XXXI	Fija	8,75%	2031	741.200	3.454	555.037	14.972
Octubre (2)	2024	US\$	125	Clase XXXII	Fija	6,50%	2028	171.938	2.511	128.813	1.881
Octubre (2)	2024	US\$	25	Clase XXXIII	Fija	7,00%	2028	34.388	1.141	25.763	405
Enero (2)	2025	US\$	1.100	Clase XXXIV	Fija	8,25%	2034	1.485.024	26.215	-	-
Febrero (2)	2025	US\$	140	Clase XXXV	Fija	6,25%	2027	191.877	1.153	-	-
Febrero (2) (4)	2025	US\$	56	Clase XXXVI	-	-	-	-	-	-	-
Mayo	2025	US\$	140	Clase XXXVII	Fija	7,00%	2027	190.849	2.070	-	-
Julio	2025	US\$	250	Clase XXXVIII	Fija	7,50%	2027	340.762	5.122	-	-
Julio, Agosto	2025	US\$	225	Clase XXXIX	Fija	8,75%	2030	198.683	4.541	-	-
Agosto	2025	US\$	51	Clase XL	Fija	7,50%	2028	68.975	491	<u> </u>	<u>-</u>
								9.490.280	1.928.547	6.445.486	1.357.464

Tasa de interés nominal anual vigente al 30 de septiembre de 2025.

Durante el periodo de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 el Grupo ha dado cumplimiento total al destino de los fondos detallados en los suplementos de precios correspondientes.

Valor nominal total emitido sin incluir los valores nominales cancelados por canjes o recompras, expresado en millones. Corresponde a una ON con fecha de emisión en febrero de 2025 y vencimiento en agosto de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

20 de contiembre de 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

24. OTROS PASIVOS

	30 de septiemb	ore de 2025	31 de diciembre de 2024		
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
Pasivos por concesiones y acuerdos de cesión	216.620	137.952	-	96.399	
Pasivos por reclamos contractuales (1)	77.036	73.217	76.561	48.315	
Provisión por optimizaciones operativas (2)	-	128.326	-	274.113	
Pasivos por acuerdos (3)	327.738	169.276	-	-	
Diversos	<u></u>	2.471	<u> </u>	3.382	
	621.394	511.242	76.561	422.209	

- 1) Ver Nota 17.a.2) a los estados financieros consolidados anuales.
- (2) Incluye, principalmente, optimizaciones operativas relacionadas con el Proyecto Campos Maduros, ver Nota 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales y Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros".
- (3) Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros".

25. CUENTAS POR PAGAR

	30 de septiem	bre de 2025	31 de diciembre de 2024		
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
Proveedores comunes y sociedades relacionadas (1)	5.510	3.271.585	4.106	2.905.736	
Depósitos en garantía	1.034	4.672	803	4.113	
Deudas con socios de Uniones Transitorias y Consorcios	1.328	15.444	995	39.265	
Diversos		18.101		17.520	
	7.872	3.309.802	5.904	2.966.634	

⁽¹⁾ Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 37.

26. INGRESOS

Por los periodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de			
2025 2024			
16.424.606	12.890.278		
196.622	160.545		
16.621.228	13.050.823		
	el 30 de sep 2025 16.424.606 196.622		

⁽¹⁾ Ver Nota 37.

Las operaciones del Grupo y los principales ingresos por segmentos de negocio se describen en la Nota 6. El Grupo clasifica los ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes de acuerdo con lo mencionado en la Nota 25 a los estados financieros consolidados anuales. Tal como se describe en la Nota 2.b.12) a los estados financieros consolidados anuales, los ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes del Grupo se desglosan en las siguientes categorías:

Desagregación de los ingresos

Tipo de bien o servicio

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025							
	Upstream	Midstream y Downstream	LNG y Gas Integrado	Nuevas Energías	Administración Central y Otros	Total		
Gasoil		5.371.417	-	-	-	5.371.417		
Naftas	-	3.392.607	-	-	-	3.392.607		
Gas natural ⁽¹⁾	30.349	12.510	1.469.694	736.786	-	2.249.339		
Petróleo	1.110	901.003	-	-	-	902.113		
Aerokerosene	-	666.811	-	-	-	666.811		
Lubricantes y derivados	-	361.764	-	-	-	361.764		
GLP	-	398.994	-	-	-	398.994		
Fuel oil	-	105.311	-	-	-	105.311		
Petroquímicos	-	335.052	-	-	-	335.052		
Fertilizantes y productos de protección al								
cultivo	-	273.554	-	-	-	273.554		
Harinas, aceites y granos	-	536.219	-	-	-	536.219		
Asfaltos	-	104.385	-	-	-	104.385		
Productos de reventa en tiendas de								
estaciones de servicio	-	116.432	-	-	-	116.432		
Ingresos por servicios	-	-	-	1.206	141.786	142.992		
Ingresos por contratos de construcción	-	-	-	-	295.037	295.037		
Nafta virgen	-	142.580	-	-	-	142.580		
Carbón residual	-	212.358	-	-	-	212.358		
Regasificación de GNL	-	52.295	-	-	-	52.295		
Otros bienes y servicios	46.036	243.334	9.086	153.458	313.432	765.346		
	77.495	13.226.626	1.478.780	891.450	750.255	16.424.606		

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

26. INGRESOS (cont.)

Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 Midstream y LNG y Gas Administración Nuevas Energías Upstream Downstream Integrado Central y Otros Total 4.403.367 4.403.367 Gasoil 2.648.143 Naftas 2.648.143 Gas natural (1) 13.045 1.063.513 572.375 1.648.933 Petróleo 685.010 685.010 Aerokerosene 626.086 626.086 357.592 302.393 Lubricantes y derivados 357.592 GLP 302 393 Fuel oil 88.564 88.564 Petroquímicos 324.684 324.684 Fertilizantes y productos de protección al 242.305 242.305 cultivo Harinas, aceites y granos 296.476 296.476 Asfaltos 55.447 55.447 Productos de reventa en tiendas de 85.660 85.660 estaciones de servicio Ingresos por servicios 728 127.203 127.931 Ingresos por contratos de construcción 288.180 288.180 Nafta virgen 100.762 100.762 Carbón residual 134.949 134.949 Regasificación de GNL 38.954 38.954 161 696 Otros bienes y servicios 34 399 146 870 9 711 82 166 434.842 34.399 10.550.307 1.073.224 655.269 577.079 12.890.278

Canales de venta

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025					
	Upstream	Midstream y Downstream	LNG y Gas Integrado	Nuevas Energías	Administración Central y Otros	Total
Estaciones de servicio		5.721.256				5.721.256
Usinas	-	13.087	356.863	48.180	-	418.130
Distribuidoras	-	-	438.901	-	-	438.901
Distribución minorista de gas natural	-	-	-	463.800	-	463.800
Industrias, transporte y aviación	31.459	3.308.636	681.646	306.173	-	4.327.914
Agro	-	1.636.167	-	-	-	1.636.167
Industria petroquímica	-	463.410	-	-	-	463.410
Trading	-	1.464.153	-	-	-	1.464.153
Compañías petroleras	-	160.788	-	-	-	160.788
Comercialización de GLP	-	226.348	-	-	-	226.348
Otros canales de venta	46.036	232.781	1.370	73.297	750.255	1.103.739
	77.495	13.226.626	1.478.780	891.450	750.255	16.424.606

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024					
	Upstream	Midstream y Downstream	LNG y Gas Integrado	Nuevas Energías	Administración Central y Otros	Total
Estaciones de servicio		4.654.821	-			4.654.821
Usinas	-	42.436	277.317	28.522	-	348.275
Distribuidoras	-	-	234.625	-	-	234.625
Distribución minorista de gas natural	-	-	-	341.633	-	341.633
Industrias, transporte y aviación	-	2.638.588	551.161	273.918	-	3.463.667
Agro	-	1.169.359	-	-	-	1.169.359
Industria petroquímica	-	454.699	-	-	-	454.699
Trading	-	1.129.044	-	-	-	1.129.044
Compañías petroleras	-	134.189	-	-	-	134.189
Comercialización de GLP	-	112.228	-	-	-	112.228
Otros canales de venta	34.399	214.943	10.121	11.196	577.079	847.738
	34.399	10.550.307	1.073.224	655.269	577.079	12.890.278

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

⁽¹⁾ Incluye 1.493.711 y 1.120.514 correspondientes a ventas de gas natural de producción propia por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

26. INGRESOS (cont.)

Mercado de destino

Las ventas al mercado interno ascienden a 13.893.154 y 10.960.006 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Las ventas al mercado externo ascienden a 2.531.452 y 1.930.272 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

· Saldos de los contratos

El siguiente cuadro presenta información sobre créditos, activos de contratos y pasivos de contratos:

_	30 de septiembre de 2025		31 de diciembre de 2024	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Créditos por contratos incluidos en el rubro de "Créditos por ventas"	9.260	2.515.851	9.408	1.695.892
Activos de contratos	-	9.890	-	31.207
Pasivos de contratos	228.484	161.517	116.883	74.795

Los activos de contratos están relacionados principalmente con los trabajos realizados por el Grupo en el marco de los contratos de construcción.

Los pasivos de contratos están relacionados principalmente con anticipos recibidos de clientes bajo contratos de venta de combustibles y de productos agroindustriales y contratos de servicios de transporte, entre otros.

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, el Grupo ha reconocido 48.360 y 46.600, respectivamente, en la línea de "Ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes" en el rubro de "Ingresos" en el estado de resultados integrales, los cuales habían sido incluidos en el rubro de "Pasivos de contratos" en el estado de situación financiera al comienzo de cada ejercicio.

27. COSTOS

	Por los períodos de finalizados el 30 de	
	2025	2024
Inventarios al inicio del ejercicio	1.593.666	1.357.716
Compras	4.367.760	3.165.839
Costos de producción (1)	7.748.445	6.053.990
Efecto de conversión	504.807	254.735
Desvalorización de inventarios (2)	(802)	(20.253)
Ajuste por inflación (3)	11.765	27.374
Inventarios al cierre del período	(2.103.267)	(1.659.792)
	12.122.374	9.179.609

- (1) Ver Nota 28.
- (2) Ver Nota 13.
- (2) Ver roua 13.
 (3) Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de los inventarios de las subsidiarias con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

28. GASTOS POR NATURALEZA

El Grupo presenta el estado de resultados integrales clasificando los gastos según su función como parte de los rubros de "Costos", "Gastos de administración", "Gastos de comercialización" y "Gastos de exploración". A continuación se presenta la información adicional a revelar requerida sobre la naturaleza de los gastos y su relación con la función dentro del Grupo por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 Costos de Gastos de Gastos de Gastos de producción (2) administración (3) comercialización exploración Total Sueldos y cargas sociales 986 964 248 956 136 327 6 384 1 378 631 Honorarios y retribuciones por servicios 88 853 236 917 40.448 491 366 709 241.854 11.993 7.411 290.689 Otros gastos de personal 29.431 (1) 120.943 896.980 1.029.662 Impuestos, tasas v contribuciones 11.739 Regalías, servidumbres y cánones 925.132 1.769 3.731 930.632 Seguros 64.409 3.208 1.698 69.315 Alquileres de inmuebles y equipos 206.186 12.715 219.580 Gastos de estudio 19.285 19.285 2.443.532 Depreciación de propiedades, planta y equipo 39 427 88.227 2.571.186 35.317 Amortización de activos intangibles 19.280 527 55.124 13.356 Depreciación de activos por derecho de uso 239.069 48 252.473 4.534 Materiales y útiles de consumo 444.694 9.781 2.400 461.409 Contrataciones de obra y otros servicios 169.440 13.368 51.316 12.604 246.728 Conservación, reparación y mantenimiento 1.288.047 31.778 32.455 20.205 1.372.485 Perforaciones exploratorias improductivas 977 977 861.397 408 090 Transporte, productos y cargas 453 307 Deudores de cobro dudoso 38.131 38.131 Gastos de publicidad y propaganda 52.634 35.423 88.057 40.698 4.678 79.605 151.362 Combustibles, gas, energía y otros 26.381 7.748.445 718.380 1.858.841 78.166 10.403.832

- (1) Incluye 235.064 correspondientes a retenciones a las exportaciones y 491.490 correspondientes al IIBB.
- (2) Incluye 33.880 correspondientes a gastos por actividades de investigación y desarrollo.
- (3) Incluye 7.146 correspondientes a honorarios y retribuciones devengados por todo concepto a Directores integrantes del Directorio de YPF y Síndicos

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024				
	Costos de	Gastos de	Gastos de	Gastos de	Tatal
	producción (2)	administración (3)	comercialización	exploración	Total
Sueldos y cargas sociales	710.231	209.519	98.560	9.766	1.028.076
Honorarios y retribuciones por servicios	43.185	165.513	31.396	179	240.273
Otros gastos de personal	199.032	18.405	9.858	2.830	230.125
Impuestos, tasas y contribuciones	124.569	16.056	674.434	(1)	815.059
Regalías, servidumbres y cánones	767.690	-	1.319	1.850	770.859
Seguros	55.682	2.904	2.732	-	61.318
Alquileres de inmuebles y equipos	152.040	791	10.013	-	162.844
Gastos de estudio	-	-	-	24.245	24.245
Depreciación de propiedades, planta y equipo	1.450.152	29.430	60.366	-	1.539.948
Amortización de activos intangibles	18.553	9.417	344	-	28.314
Depreciación de activos por derecho de uso	170.485	32	8.023	-	178.540
Materiales y útiles de consumo	369.499	2.861	5.425	1.896	379.681
Contrataciones de obra y otros servicios	409.970	8.206	35.937	10.868	464.981
Conservación, reparación y mantenimiento	1.080.214	26.183	29.848	11.951	1.148.196
Perforaciones exploratorias improductivas	-	-	-	50.299	50.299
Transporte, productos y cargas	363.499	-	313.792	-	677.291
Deudores de cobro dudoso	-	-	58.562	-	58.562
Gastos de publicidad y propaganda	-	25.634	36.070	-	61.704
Combustibles, gas, energía y otros	139.189	9.383	57.138	5.978	211.688
	6.053.990	524.334	1.433.817	119.862	8.132.003

- (1) Incluye 150.025 correspondientes a retenciones a las exportaciones y 402.194 correspondientes al IIBB.
- (2) Incluye 28.368 correspondientes a gastos por actividades de investigación y desarrollo.
- (3) Incluye 6.058 correspondientes a honorarios y retribuciones devengados por todo concepto a Directores integrantes del Directorio de YPF y Síndicos

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

29. OTROS RESULTADOS OPERATIVOS, NETOS

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de

	2025	2024
Juicios	(24.656)	(50.439)
Programa Incremento Exportador (1)	19.898	57.812
Resultado por venta de activos (2) (3)	244.313	-
Resultado por cambios en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta (2)	(260.132)	-
Provisión por indemnizaciones (2)	(31.646)	(61.115)
Provisión por optimizaciones operativas ⁽²⁾	(119.904)	-
Provisión para materiales y equipos obsoletos ⁽²⁾	(266.286)	-
Resultado por revaluación de sociedades ⁽⁴⁾	52.934	-
Diversos	(65.788)	11.431
	(451.267)	(42.311)

- Ver Nota 36.h) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 36.i). Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros".

- Ver Nota 35.b) apartado "Aguada del Chañar". Ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en OLCLP".

30. RESULTADOS FINANCIEROS, NETOS

	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de	
	2025	2024
Ingresos financieros Intereses por efectivo y equivalentes de efectivo e inversiones en activos financieros Intereses por créditos comerciales Otros ingresos financieros Total ingresos financieros	27.900 38.489 19.511 85.900	24.860 45.202 8.725 78.787
Costos financieros Intereses por préstamos Actualizaciones financieras de la provisión para el abandono de pozos de hidrocarburos (1) Otros costos financieros Total costos financieros	(581.059) (266.696) (97.868) (945.623)	(459.139) (233.627) (85.187) (777.953)
Otros resultados financieros Diferencias de cambio generadas por préstamos Diferencias de cambio generadas por efectivo y equivalentes de efectivo e inversiones en activos	385	15.528
financieros Otras diferencias de cambio, netas Resultado por valuación a valor razonable de activos financieros con cambios en resultados Resultado por instrumentos financieros derivados Resultado por la posición monetaria neta Programa de Incremento Exportador (2) Resultado por transacciones con activos financieros Total otros resultados financieros	(58.186) 31.666 82.609 6.486 (27.741) 	(10.320) (88.118) 125.928 173 55.491 2.646 (6.295) 95.033
Total resultados financieros, netos	(824.498)	(604.133)

Incluye 163.463 y 137.744 correspondientes a la actualización financiera de los pasivos asociados con los activos mantenidos para la venta por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente, ver Nota 2.b.13) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros".

Ver Nota 36.h) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 36.i). Ver Nota 2.d).

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





64 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

31. INVERSIONES EN UNIONES TRANSITORIAS Y CONSORCIOS

Los activos y pasivos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 y las principales magnitudes de resultados por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 de las UT y Consorcios en las que participa el Grupo se presentan a continuación:

	30 de septiembre de 2025	de 2024
Activo no corriente (1)	9.563.973	6.477.762
Activo corriente	505.365	596.499
Total del activo	10.069.338	7.074.261
Pasivo no corriente	498.857	462.812
Pasivo corriente	912.528	792.368
Total del pasivo	1.411.385	1.255.180

⁽¹⁾ No incluye cargos por deterioro de propiedades, planta y equipo ya que los mismos son registrados por los socios participantes de las UT y Consorcios.

		Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de	
	2025	2024	
ón	2.428.703	1.574.683	
	8.211	21.515	

32. PATRIMONIO

Al 30 de septiembre de 2025 la Sociedad posee un capital de 3.928 y acciones propias en cartera de 5, representados por 393.312.793 acciones ordinarias, escriturales, divididas en cuatro clases de acciones (A, B, C y D) de valor nominal \$ 10 con derecho a 1 voto por acción que se encuentra totalmente suscripto, integrado y autorizado a la oferta pública.

Al 30 de septiembre de 2025 se encuentran emitidas 3.764 acciones Clase A de YPF. Mientras existan acciones Clase A, se requerirá ineludiblemente del Estado Nacional Argentino el voto afirmativo para: (i) fusiones; (ii) adquisición de más del 50% de las acciones de la Sociedad en caso de cambio de control accionario consentido u hostil; (iii) transferencia total de los derechos de exploración y explotación; (iv) disolución voluntaria de la Sociedad; (v) cambio de domicilio social y/o fiscal de la Sociedad fuera de Argentina; o (vi) llevar a cabo cualquier adquisición que resulte en la tenencia, por parte del adquirente, del 15% o más del capital de la Sociedad, o 20% o más de las acciones Clase D en circulación. En los casos (iii) y (iv) se requerirá, además, previa aprobación del Congreso de la Nación Argentina.

Durante los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 la Sociedad no ha recomprado acciones propias. Asimismo, el 14 de octubre de 2025 la Sociedad ha recomprado 343.654 acciones propias emitidas por un monto de 14.032 a los fines de cumplimentar con los planes de beneficios basados en acciones.

El 30 de abril de 2025 se celebró la Asamblea General de Accionistas, la cual aprobó los estados financieros de YPF correspondientes al ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 y, adicionalmente, aprobó lo siguiente en relación con los resultados acumulados: (i) desafectar íntegramente la reserva para compra de acciones propias y la reserva para inversiones; (ii) destinar la suma de 34.205 a constituir una reserva para la adquisición de acciones propias; y (iii) destinar la suma de 6.787.343 a constituir una reserva para inversiones.

33. RESULTADO NETO POR ACCIÓN

El siguiente cuadro presenta el resultado neto y el número de acciones que se han utilizado para el cálculo del resultado neto básico y diluido por acción:

	finalizados el 30 de septiembre de		
	2025	2024	
Resultado neto	(213.448)	2.387.951	
Número promedio ponderado de acciones ordinarias en circulación	392.566.782	392.063.964	
Resultado neto básico y diluido por acción	(543,72)	6.090,72	

YPF no ha emitido instrumentos financieros u otros contratos que den lugar a la emisión de acciones ordinarias potenciales por lo que el cálculo del resultado neto diluido por acción coincide con el cálculo del resultado neto básico por acción.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3 Por los períodos de nueve meses

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

34. ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES

34.a) Activos contingentes

El Grupo no posee activos contingentes significativos.

34.b) Pasivos contingentes

Los pasivos contingentes se describen en la Nota 34.b) a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

34.b.1) Reclamos contenciosos

• Empresas Petersen Energía Inversora, S.A.U. y Petersen Energía, S.A.U. (en conjunto, "Petersen") - Empresas Eton Park Capital Management, L.P., Eton Park Master Fund, LTD. y Eton Park Fund, L.P. (en conjunto, "Eton Park"; y junto con Petersen, los "Demandantes")

El 30 de junio de 2025, el Tribunal de Distrito hizo lugar a la moción de entrega (*turnover motion*) presentada por los Demandantes y ordenó a la República: (i) transferir sus acciones Clase D de YPF a una cuenta de custodia global en el Bank of New York Mellon ("BNYM") en Nueva York dentro de los 14 días posteriores a la fecha de la orden; e (ii) instruir a BNYM para que inicie la transferencia de los intereses de propiedad (*ownership interest*) de la República sobre sus acciones Clase D de YPF a los Demandantes o a quienes éstos designen dentro del primer día hábil siguiente a la fecha en que las acciones sean depositadas en la cuenta.

Ese mismo 30 de junio de 2025, en el proceso iniciado por Bainbridge Fund Ltd. contra la República, el Tribunal de Distrito emitió una orden similar, instruyendo a la República a entregar sus acciones Clase A y Clase D de YPF.

La República presentó mociones de suspensión de las órdenes de entrega dictadas el 30 de junio de 2025, hasta tanto se resolviera la apelación interpuesta contra dichas órdenes de entrega, las cuales fueron denegadas por el Tribunal de Distrito.

El 10 de julio de 2025, la República: (i) apeló las órdenes de entrega del 30 de junio de 2025 en los procedimientos de los Demandantes y Bainbridge Fund Ltd. ante el Tribunal de Apelaciones; y (ii) solicitó ante el mismo Tribunal que, de manera urgente, suspenda la ejecución de dichas órdenes de entrega, mientras tramita la apelación, y ordene una suspensión administrativa inmediata. El 15 de julio de 2025, el Tribunal de Apelaciones hizo lugar al pedido de suspensión administrativa temporal de las órdenes de entrega hasta que se resuelvan las mociones de suspensión. El 15 de agosto de 2025, el Tribunal de Apelaciones suspendió dichas órdenes de entrega mientras tramita la apelación.

YPF no es parte de los procedimientos de entrega mencionados precedentemente.

El 29 de julio de 2025, el Tribunal de Distrito levantó la suspensión de la producción de documentos (discovery) sobre alter ego decretada el 15 de noviembre de 2024, incluyendo respecto de YPF.

El 17 de septiembre de 2025, el Tribunal de Distrito rechazó el pedido de YPF de que se prohíba de forma definitiva que los Demandantes puedan ejecutar contra YPF la sentencia final dictada el 15 de septiembre de 2023 contra la República, y ordenó a los Demandantes y a YPF que continúen con el proceso de producción de documentos (*discovery*). Cabe destacar que la decisión del Tribunal de Distrito no decide la cuestión de si YPF es un alter ego de la República, posición que YPF niega de manera categórica.

El 1 de octubre de 2025, YPF presentó un pedido de reconsideración contra la orden del 17 de septiembre de 2025 ante el Tribunal de Distrito, así como una carta previa a dicho pedido, solicitando la suspensión de la producción de documentos (discovery) por parte de YPF. El 6 de octubre de 2025, los Demandantes presentaron una carta en oposición a dicha suspensión e YPF presentó su réplica el 7 de octubre de 2025. El 15 de octubre de 2025, los Demandantes presentaron su oposición al pedido de reconsideración de YPF. El 16 de octubre de 2025, el Tribunal de Distrito celebró una audiencia con relación al pedido de YPF de suspensión de la producción de documentos (discovery) vinculados con la cuestión del alter ego por parte de YPF. El Tribunal de Distrito hizo lugar al pedido de suspensión mientras tramita el pedido de reconsideración. El 17 de octubre de 2025, YPF apeló la orden del 17 de septiembre de 2025. El 22 de octubre de 2025, YPF presentó su réplica al escrito de oposición de los Demandantes del 15 de octubre de 2025.

Con relación a la apelación de la sentencia final del 15 de septiembre de 2023, el Tribunal de Apelaciones celebró la audiencia de alegatos orales el 29 de octubre de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

34. ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES (cont.)

YPF continuará defendiéndose de acuerdo con los procedimientos legales aplicables y las defensas disponibles.

La Sociedad continuará reevaluando el estado de estos litigios y su posible impacto en los resultados y la situación financiera del Grupo, conforme sea necesario.

35. COMPROMISOS CONTRACTUALES

35.a) Concesiones de explotación, concesiones de transporte y permisos de exploración

Los acuerdos por concesiones de explotación, concesiones de transporte y permisos de exploración más relevantes que tuvieron lugar en el ejercicio finalizado al 31 de diciembre 2024 se describen en la Nota 35.a) a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

Concesiones de Explotación No Convencional de Hidrocarburos ("CENCH") en la Provincia de Neuquén

El 10 de marzo de 2025 por medio de los Decretos N° 275/2025, 276/2025 y 277/2025 el Poder Ejecutivo de la Provincia de Neuquén aprobó el otorgamiento de las CENCH en los bloques "Aguada de la Arena", "La Angostura Sur I" y "La Angostura Sur II" y "Narambuena", respectivamente. Dichas CENCH tienen las siguientes características:

- Aguada de la Arena: YPF tiene el 100% de participación en esta CENCH y los compromisos asumidos incluyen la ejecución de un plan piloto de 6 pozos no convencionales.
- La Angostura Sur I: YPF tiene el 100% de participación en esta CENCH y los compromisos asumidos incluyen la ejecución de un plan piloto de 4 pozos no convencionales.
- La Angostura Sur II: YPF tiene el 100% de participación en esta CENCH y los compromisos asumidos incluyen la ejecución de un plan piloto de 3 pozos no convencionales.
- Narambuena: La participación en esta CENCH es 50% de YPF y 50% de Compañía de Desarrollo No Convencional S.R.L. ("CDNC") y los compromisos asumidos incluyen la ejecución de un plan piloto de 14 pozos no convencionales.

Adicionalmente a los compromisos asumidos por YPF mencionados precedentemente, se incluyen pagos en concepto de un bono de explotación y de un bono de responsabilidad social empresaria.

Los Parlamentos

El 19 de septiembre de 2025 la Sociedad suscribió un Acuerdo Transaccional con la Provincia de Mendoza mediante el cual: (i) se revierte el permiso de exploración "Los Parlamentos" donde existían compromisos de inversión pendientes de cumplimiento por US\$ 14 millones; e (ii) YPF asume el compromiso de perforar un pozo en la formación Vaca Muerta bajo el permiso de exploración "CN VII/A", con una inversión de hasta US\$ 22 millones; entre otros. Dicho acuerdo mencionado precedentemente entró en vigencia el 21 de octubre de 2025 a través de la notificación a la Sociedad del Decreto N° 2.266/2025 de la Provincia de Mendoza.

Las fechas indicadas corresponden a la fecha de publicación en los respectivos Boletines Oficiales, a menos que se indique lo contrario.

35.b) Acuerdos y compromisos de inversión y cesiones

Los acuerdos y compromisos de inversión y cesiones de áreas más relevantes se describen en la Nota 35.b) a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

Aguada del Chañar

El 21 de marzo de 2025 se instrumentó la cesión del 49% de los derechos y obligaciones de YPF en la concesión de explotación "Aguada del Chañar" a favor de Compañía General de Combustibles S.A. ("CGC") con fecha efectiva a partir del 1 de abril de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

35. COMPROMISOS CONTRACTUALES (cont.)

El precio de venta de la transacción acordado por las partes contempla una suma de US\$ 75 millones y, adicionalmente, CGC solventará por cuenta y orden de YPF el 80,40% de las inversiones en el bloque que sean atribuibles al porcentaje de participación de YPF hasta la suma máxima de US\$ 372 millones durante un plazo de 4 años. A la fecha de cierre de la transacción, YPF reconoció una ganancia como resultado por venta de dicho activo de 20.757 en el rubro de "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales.

Proyecto LNG

El 2 de mayo de 2025, YPF, a través de su subsidiaria Sur Inversiones Energéticas, junto con Pan American Energy S.L. ("PAE"), Wintershall DEA Argentina S.A. ("Wintershall"), Pampa Energía S.A. ("Pampa") y Golar FLNG Sub-Holding Company Limited ("Golar Subholding"), en conjunto los accionistas de Southern Energy S.A. ("SESA") han acordado:

- Tomar la decisión final de inversión según lo previsto en el Bareboat Charter Agreement suscripto con Golar Hilli Corporation en julio de 2024, y sus posteriores adendas, para el charteo por 20 años del buque de licuefacción Hilli Episeyo ("FLNG Hilli"), con una capacidad nominal de 2,45 millones de toneladas de GNL por año ("MTPA"), que se ubicará en la costa del Mar Argentino en la Provincia de Río Negro, con el objetivo de procesar gas natural de Vaca Muerta para la exportación de GNL ("BBCA Hilli").
- Suscribir un segundo Bareboat Charter Agreement con Golar MKII Corporation, para la construcción, alquiler y operación de un nuevo buque de licuefacción, el FUJI LNG ("FLNG MKII"), por el plazo de 20 años (extensible por un período adicional de 5 años a opción de SESA), con una capacidad nominal de 3,5 MTPA, con el objeto de aumentar la capacidad de procesamiento de gas natural de Vaca Muerta y de exportación de GNL, sujeto a condiciones precedentes, entre otras, la decisión final de inversión futura según lo previsto en dicho acuerdo ("BBCA MKII"). El 4 de noviembre de 2025, habiéndose cumplido las condiciones precedentes, entró en vigencia el Bareboat Charter Agreement suscripto con Golar MKII Corporation.

A efectos de proveer a los buques FLNG Hilli y FLNG MKII el gas natural objeto del proceso de licuefacción, SESA suscribió con PAE, Sur Inversiones Energéticas, Pampa y Wintershall, contratos de suministro de gas natural ("GSA") por el plazo de 20 años (ver Nota 36.f)). En este sentido, a los efectos de que ambos buques puedan operar todo el año, SESA contempla la construcción de un gasoducto dedicado entre la Provincia de Neuquén y el Golfo San Matías en la Provincia de Río Negro. Se espera que las operaciones del buque FLNG Hilli inicien entre fines del año 2027 o principios del año 2028 y que las del buque FLNG MKII inicien a fines del año 2028.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, la participación accionaria en SESA es la siguiente: PAE (30%); Sur Inversiones Energéticas (25%), Pampa (20%); SE Argentina Holding B.V., por transferencia de Wintershall el 24 de julio de 2025 (15%); y Golar Subholding (10%).

La Sociedad ha suscripto el GSA y el Acuerdo de Accionistas de SESA garantizando las obligaciones de su subsidiaria Sur Inversiones Energéticas bajo dichos acuerdos. Asimismo, en relación con el 25% de la participación de Sur Inversiones Energéticas en el capital de SESA, el 30 de mayo de 2025 y el 27 de octubre de 2025 la Sociedad otorgó garantías en favor de Golar Hilli Corporation por hasta US\$ 137,5 millones y en favor de Golar MKII Corporation por hasta US\$ 187,5 millones, respectivamente.

35.c) Garantías otorgadas

Garantía Proyecto Vaca Muerta Sur

El 8 de julio de 2025 nuestra asociada VMOS firmó un préstamo internacional sindicado por US\$ 2.000 millones para financiar la construcción del Proyecto Vaca Muerta Sur. Como garantía de las obligaciones asumidas en dicho préstamo, los accionistas de VMOS, entre ellos YPF, han constituido una cesión fiduciaria de sus acciones de VMOS en garantía de dicho financiamiento, la cual permanecerá vigente hasta la finalización de la obra de construcción del Proyecto Vaca Muerta Sur.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. PRINCIPALES REGULACIONES

36.a) Regulaciones aplicables a la industria hidrocarburífera

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron novedades significativas al marco regulatorio descripto en la Nota 36.a) a los estados financieros consolidados anuales.

36.b) Regulaciones aplicables al segmento de negocio de Midstream y Downstream

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en las Notas 36.b), 36.c.1), 36.c.2) y 36.c.4) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

36.b.1) Marco regulatorio de la industria del GLP

El 3 de julio de 2025 se publicó el Decreto N° 446/2025 que modificó la Ley de GLP, el cual: (i) confirma la libre importación de GLP; (ii) elimina la facultad del PEN de imponer restricciones en los precios y en las condiciones de comercialización; y (iii) limita la intervención de la SE en la industria del GLP a aspectos técnicos y de seguridad.

36.c) Regulaciones aplicables al segmento de negocio de LNG y Gas Integrado

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en las Notas 36.c.1) y 36.c.2) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

36.c.1) Exportaciones de gas natural y de GNL

<u>GNL</u>

El 21 de abril de 2025 se publicó la Resolución SE N° 157/2025, mediante la cual se aprobó la declaración de suficiencia de recursos gasíferos en el país que abastecerían la demanda interna y los proyectos de exportación de GNL por 63 años, la cual deberá ser actualizada por la SE al menos cada 5 años.

36.d) Regulaciones aplicables al segmento de negocio de Nuevas Energías

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en las Notas 36.c.3), 36.c.5) y 36.c.6) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

36.d.1) Requerimientos regulatorios aplicables a la distribución de gas natural

Cuadros tarifarios y renegociación tarifaria

El ENARGAS, a través de diversas resoluciones, aprobó los cuadros tarifarios de transición a aplicar por Metrogas hasta tanto entraran en vigencia las tarifas que resulten de la RQT conforme con lo previsto en el Decreto N° 55/2023.

El 30 de abril de 2025 se publicó la Resolución ENARGAS N° 257/2025 mediante la cual se aprobó: (i) la RQT correspondiente a Metrogas; (ii) la segmentación de los usuarios residenciales; (iii) los planes de inversión para el quinquenio 2025 - 2030; y (iv) el cuadro tarifario inicial y los cuadros de tasas y cargos correspondientes a Metrogas con vigencia a partir del 1 de mayo de 2025. El incremento previsto como resultado del proceso de la RQT se hará efectivo en 31 aumentos mensuales y consecutivos, el cual reconoce un costo por el diferimiento a una tasa que representa el costo promedio ponderado del capital empleado real en pesos del 7,64% y establece que el incremento de las tarifas de distribución de mayo de 2025 aplicables a usuarios residenciales y clientes de servicio general será del 3%. La aplicación del incremento remanente derivado de la RQT se completará en las 30 cuotas restantes, más el reconocimiento del costo del diferimiento mencionado.

El 5 de junio de 2025 se publicó la Resolución SE N° 241/2025, la cual estableció que las tarifas de transporte y distribución serán ajustadas mensualmente de acuerdo con las variaciones en los índices de precios establecidos por el ENARGAS en la RQT, que corresponden a la variación en partes iguales del IPC y el Índice de Precios Internos al por Mayor ("IPIM") publicados por el INDEC.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. PRINCIPALES REGULACIONES (cont.)

El 6 de junio de 2025 se publicó la Resolución ENARGAS N° 363/2025 mediante el cual se aprobó: (i) la metodología de ajuste mensual de tarifas; y (ii) los cuadros tarifarios a aplicar por Metrogas con vigencia a partir del 6 de junio de 2025.

El ENARGAS, a través de diversas resoluciones, aprobó los cuadros tarifarios a aplicar por Metrogas mensualmente en el marco de la RQT conforme con lo previsto en la Resolución ENARGAS N° 363/2025.

Procedimiento para la compensación de los menores ingresos que las distribuidoras de gas natural reciban de sus usuarios

El 31 de enero de 2025 la Resolución SE N° 24/2025 derogó a partir del 1 de febrero de 2025 la Resolución MINEM N° 508-E/2017, que establecía el procedimiento para compensar a las distribuidoras de gas natural por los menores ingresos por beneficios y/o bonificaciones y por mayores costos de GNNC, y unificó los mecanismos de compensación de los menores ingresos que perciban como consecuencia de la aplicación de los programas de incentivos que impliquen bonificaciones sobre el precio del gas natural en el PIST. Los montos a compensar se descontarán de las sumas a abonar por las distribuidoras a los productores de gas natural y serán compensadas directamente por la SE a través del Plan GasAr 2023-2028.

36.d.2) Marco regulatorio asociado a la generación de energía eléctrica

El 7 de julio de 2025 se publicó el Decreto N° 450/2025 que aprueba las siguientes modificaciones al Marco Regulatorio asociado a la generación de energía eléctrica: (i) garantiza a los generadores la máxima competencia y la libre contratación; (ii) los contratos de suministro serán libremente negociados entre las partes; (iii) introduce la figura de "almacenista" como el titular de instalaciones de almacenamiento de energía; (iv) introduce la figura de "usuario libre", quien, junto con los grandes usuarios, puede contratar de forma independiente y para consumo propio el abastecimiento de energía; (v) permite al PEN autorizar a los generadores, distribuidores y/o grandes usuarios la construcción, a su exclusivo costo y para satisfacer sus propias necesidades, de una línea y/o ampliación de la red de transporte, las cuales no prestarán un servicio público de transporte; y (vi) las ampliaciones del Sistema Argentino de Interconexión ("SADI") podrán ser de libre iniciativa y al propio riesgo de quien las ejecute.

CAMMESA

La SE, a través de diversas notas complementarias a la Resolución SE N° 21/2025, puso en conocimiento a CAMMESA de los "Lineamientos para la Normalización del MEM y su Adaptación Progresiva", entre los cuales se detallan las modificaciones que se prevén para la gestión de combustibles, la determinación de los precios y el funcionamiento del mercado a término y del mercado spot, aprobados mediante Resolución SE N° 400/2025 con aplicación a partir del 1 de noviembre de 2025.

36.d.3) Decreto N° 55/2023 "Emergencia del Sector Energético Nacional"

El 2 de junio de 2025 se publicó el Decreto N° 370/2025 que prorroga la emergencia del sector energético nacional hasta el 9 de julio de 2026. Asimismo, dispuso la prórroga de la intervención del ENRE y del ENARGAS hasta el 9 de julio de 2026 o hasta la constitución, puesta en funcionamiento y designación de los miembros del Directorio del Ente Nacional Regulador del Gas y la Electricidad.

El 7 de julio de 2025 se publicó el Decreto N° 452/2025 que constituye el Ente Nacional Regulador del Gas y la Electricidad y otorga un plazo de 180 días corridos para su puesta en funcionamiento.

36.e) Programas de incentivos a la producción hidrocarburífera

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en la Nota 36.d) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

36.e.1) Programas de incentivos a la producción de gas natural

Plan de Reaseguro y Potenciación de la Producción Federal de Hidrocarburos, el Autoabastecimiento Interno, las Exportaciones, la Sustitución de Importaciones y la Expansión del Sistema de Transporte para todas las Cuencas Hidrocarburíferas del País 2023-2028 ("Plan GasAr 2023-2028")

La SE, a través de diversas resoluciones, aprueba el precio del gas natural en el PIST a ser trasladado a los usuarios finales en relación con los contratos vigentes celebrados en el marco del Plan GasAr 2023-2028.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. PRINCIPALES REGULACIONES (cont.)

La SE, a través de diversas notas complementarias a la Resolución SE N° 21/2025, instruyó a CAMMESA a aplicar un nuevo orden de prioridad para el despacho de gas natural y estableció que la adquisición de dicho combustible se realizará vía 2 modalidades: (i) subastas de CAMMESA para la compra de volúmenes spot; y (ii) ofertas por las cuales los generadores subastan volúmenes con un precio de referencia máximo en base a la ronda 4.2. del Plan GasAr 2023-2028.

36.f) Programas de incentivos para inversiones

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en la Nota 36.e) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

Régimen de Incentivo para Grandes Inversiones ("RIGI")

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, los siguientes proyectos del Grupo adhirieron al RIGI:

- Proyecto LNG, a través de nuestra subsidiaria Sur Inversiones Energéticas, para la instalación de dos plantas flotantes de licuefacción de gas natural para obtener GNL.
- Proyecto Vaca Muerta Sur, a través de nuestra asociada VMOS, para la construcción de una obra de infraestructura de transporte de petróleo.
- Parque solar El Quemado, a través de nuestro negocio conjunto YPF EE, para la construcción de un parque solar para la generación de energía eléctrica.

36.g) Regulaciones fiscales

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron novedades significativas al marco regulatorio descripto en la Nota 36.f) a los estados financieros consolidados anuales.

36.h) Regulaciones aduaneras

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en la Nota 36.g) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

36.h.1) Derechos de exportación

Productos agrícolas

El 31 de julio de 2025 se publicó el Decreto N° 526/2025 el cual dispuso la reducción permanente de los aranceles de exportación establecidos por el Decreto N° 38/2025. A partir de dicha fecha, las alícuotas se fijan en 26% para la soja, 24,5% para los subproductos de la soja como el aceite y la harina de soja, y 9,5% para los granos como el trigo, maíz y sorgo.

36.i) Regulaciones relacionadas con el Mercado de Cambios

A continuación se describen las novedades al marco regulatorio descripto en la Nota 36.h) a los estados financieros consolidados anuales, que tuvieron lugar durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025:

El 11 de abril de 2025 el Gobierno Nacional anunció medidas para flexibilizar el régimen cambiario y fortalecer el marco monetario. En virtud de ello, el BCRA implementó un nuevo régimen cambiario en el que deja sin efecto ciertas restricciones para el acceso al Mercado de Cambios. A continuación, se mencionan las principales medidas: (i) la cotización del dólar en el Mercado de Cambios podrá fluctuar en un rango entre \$ 1.000 y \$ 1.400, cuyos límites se ampliarán a un ritmo del 1% mensual, poniéndose fin al mecanismo de ajuste "crawling peg"; (ii) se elimina el dólar "blend" (ver Nota 36.i) apartado "Programa Incremento Exportador"); (iii) se eliminan ciertas restricciones cambiarias a las personas humanas para la compra de moneda extranjera; (iv) se permite el acceso al Mercado de Cambios sin conformidad previa del BCRA para el pago de dividendos a accionistas no residentes que se devenguen a partir de los ejercicios iniciados a partir del 1 de enero de 2025; y (v) se flexibilizan los plazos para el pago de operaciones de comercio exterior, eliminando el cronograma establecido por el BCRA para el acceso al Mercado de Cambios sin conformidad previa para el pago de importaciones de bienes con registro de ingreso aduanero a partir del 13 de diciembre de 2023 y de servicios prestados y/o devengados a partir de dicha fecha.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. PRINCIPALES REGULACIONES (cont.)

Programa Incremento Exportador

El 14 de abril de 2025 el Decreto N° 269/2025 derogó el Programa Incremento Exportador y a partir de dicha fecha los cobros por exportaciones de bienes y servicios, prefinanciaciones y/o postfinanciaciones de exportaciones o anticipos de exportaciones deberán ingresarse y liquidarse en un 100% a través del Mercado de Cambios dentro de un plazo general de 20 días.

36.j) Decreto de Necesidad y Urgencia ("DNU") Nº 70/2023

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron novedades significativas al marco regulatorio descripto en la Nota 36.i) a los estados financieros consolidados anuales.

36.k) Ley de Bases y Puntos de Partida para la Libertad de los Argentinos N° 27.742 ("Ley Bases") y Decreto Reglamentario N° 1.057/2024 ("Decreto N° 1.057/2024")

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron novedades significativas al marco regulatorio descripto en la Nota 36.j) a los estados financieros consolidados anuales.

36.I) Marco normativo CNV

Requisitos de información como Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados, la Sociedad se encuentra inscripta en la CNV en la categoría "Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación - Participante Directo" matrícula N° 549. Considerando la operatoria que realiza la Sociedad, y conforme con las normas de la CNV, en ninguna circunstancia ofrecerá servicios de intermediación a terceros para operaciones en mercados bajo competencia de la CNV y tampoco abrirá cuentas operativas a terceros para cursar órdenes y operar en mercados bajo competencia de la CNV.

De acuerdo con las normas de la CNV, la Sociedad queda incluida en lo establecido por el artículo 5 c), Capítulo II, Título VII de las normas de la CNV, "Agente de Liquidación y Compensación - Participante Directo". En este sentido, según el artículo 13, Capítulo II, Título VII de las normas de la CNV, al 30 de septiembre de 2025 el patrimonio de la Sociedad supera el patrimonio mínimo requerido por dichas normas, que es de 752.

Guarda de documentación

De acuerdo con lo establecido por el artículo 48, Sección XII, Capítulo IV, Título II de las normas de la CNV, informamos que la documentación respaldatoria de las operaciones de la Sociedad que no se encuentra en la sede social inscripta, se encuentra en los depósitos de las siguientes empresas:

- AdeA Administradora de Archivos S.A., Planta 3 Ruta 36, Km 31,5 Florencio Varela Provincia de Buenos Aires.
- File S.R.L., Panamericana y R. S. Peña Blanco Encalada Luján de Cuyo Provincia de Mendoza.
- Custodia Archivos del Comahue S.A., Parque Industrial Este, Manzana N Lote N° 2 Neuquén Capital Provincia de Neuquén.

Asimismo, se deja constancia que se encuentra a disposición en la sede social inscripta, el detalle de la documentación dada en guarda, como así también la documentación del artículo 5 a) 3), Sección I, Capítulo V, Título II de las normas de la CNV.

Información adicional y/o complementaria

De acuerdo con lo establecido por el apartado d) del punto 7 del artículo 3, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV relativo al requisito de información de dividendos acumulados impagos de acciones preferidas, informamos que la Sociedad no ha emitido acciones preferidas.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. PRINCIPALES REGULACIONES (cont.)

De acuerdo con lo establecido por el apartado e) del punto 7 del artículo 3, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV relativo al requisito de información de las condiciones, circunstancias y plazos para la cesación de las restricciones a la distribución de los resultados no asignados y/o reservas, informamos que las restricciones a la distribución de los resultados no asignados y/o reservas se detallan en la Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.

De acuerdo con los límites del artículo 31 de la LGS y de acuerdo con lo establecido por el artículo 6, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, informamos que las inversiones en otras sociedades, excluidas aquellas de objeto social complementario o integrador, no exceden dichos límites.

Efecto de conversión de los aportes de los propietarios

De acuerdo con el requerimiento del artículo 5, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, se presenta a continuación el efecto de conversión correspondiente a las cuentas de "Capital", "Ajuste de capital", "Acciones propias en cartera" y "Ajuste de acciones propias en cartera" el cual se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio:

Por los períodos	de nueve meses
finalizados el 30	de septiembre de

	2025	2024
Saldo al inicio del ejercicio	4.043.221	3.163.700
Otros resultados integrales	1.356.985	637.624
Saldo al cierre del período	5.400.206	3.801.324

Al 30 de septiembre de 2025 y 2024, el efecto de conversión correspondiente a la cuenta de "Primas de emisión" asciende a 879.671 y 619.513, respectivamente, y se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio.

Asimismo, al 30 de septiembre de 2025 y 2024, el efecto de conversión correspondiente a las cuentas de "Planes de beneficios basados en acciones", "Costo de adquisición de acciones propias" y "Primas de negociación de acciones propias" asciende a (88.043) y (61.628), respectivamente, y se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio.

Las fechas indicadas corresponden a la fecha de publicación en los respectivos Boletines Oficiales, a menos que se indique lo contrario.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

37. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS

Los siguientes cuadros presentan los saldos con asociadas y negocios conjuntos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024:

			30 d	le septiembre de 2	2025		
	Otros cr	éditos	Créditos por ventas	Inversiones en activos financieros	Cuentas por pagar	Pasivos de contratos	Activos de contratos
	No corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente
Negocios conjuntos:							
YPF EE	-	7.391	12.980	3.572	47.837	-	-
Profertil	-	233	32.506	-	34.294	-	-
MEGA	-	-	110.375	-	89	311	2.549
Refinor	-	-	10.308	-	1.385	-	-
OLCLP (1)	-	-	-	-	-	-	-
Sustentator	-	-	54	-	-	-	-
CT Barragán	-	-	1	-	-	-	-
OTA	-	-	4	-	2.546	-	-
OTC	-	-	-	-	-	-	-
	-	7.624	166.228	3.572	86.151	311	2.549
Asociadas:							
CDS	-	-	588	-	-	-	-
YPF Gas	-	2.514	26.012	-	3.106	-	-
Oldelval	214.702	18.370	115	6.248	37.148	-	-
Termap	-	-	-	-	2.872	-	-
GPA	-	-	-	-	2.238	-	-
OTAMERICA	63.613	15.163	128	808	7.405	-	-
Gas Austral	-	-	381	-	11	-	-
VMOS	-	16.633	34.697	-	-	46.849	-
	278.315	52.680	61.921	7.056	52.780	46.849	-
	278.315	60.304	228.149	10.628	138.931	47.160	2.549

			31 de	e diciembre de 202	4		
	Otros cr	éditos	Créditos por ventas	Inversiones en activos financieros	Cuentas por pagar	Pasivos de contratos	Activos de contratos
	No corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente	Corriente
Negocios conjuntos:							
YPF EE	-	3.792	3.665	2.766	44.087	-	-
Profertil	-	150	14.498	-	16.773	-	-
MEGA	-	-	51.473	-	862	-	16.099
Refinor	-	-	11.219	-	866	-	-
OLCLP (1)	-	501	5	-	2.801	-	-
Sustentator	-	-	41	-	-	-	-
CT Barragán	-	-	-	-	-	-	-
OTA	-	-	3	-	2.278	-	-
OTC		-					
		4.443	80.904	2.766	67.667		16.099
Asociadas:							
CDS	-	15	561	-	-	-	-
YPF Gas	-	1.109	20.728	-	1.252	-	-
Oldelval	144.944	4.620	63	4.329	13.136	-	-
Termap	-	-	-	-	2.846	-	-
GPA	-	-	-	-	3.471	-	-
OTAMERICA	19.259	8.030	170	559	4.437	-	-
Gas Austral	-		323	-	21	-	-
VMOS		17.354					
	164.203	31.128	21.845	4.888	25.163		
	164.203	35.571	102.749	7.654	92.830		16.099

⁽¹⁾ A partir del 4 de junio de 2025 OLCLP es una subsidiaria de YPF, ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en OLCLP".

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

37. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

El siguiente cuadro presenta las transacciones con asociadas y negocios conjuntos por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

	·	Por los pe	ríodos de nueve meses fi	nalizados el 30 de se	eptiembre de				
		2025		2024					
	Ingresos	Costos y gastos	Intereses ganados (perdidos), netos	Ingresos	Costos y gastos	Intereses ganados (perdidos), netos			
Negocios conjuntos:									
YPF EE	21.161	121.408	80	19.495	73.170	305			
Profertil	78.572	98.933	-	72.323	87.240	89			
MEGA	358.417	1.204	-	261.682	7.692	21			
Refinor	63.256	10.283	515	49.242	7.471	833			
OLCLP (1)	-	-	-	631	9.228	-			
Sustentator	-	-	-	-	-	-			
CT Barragán	7	-	-	6	-	-			
OTA	33	18.767	-	24	13.131	-			
OTC	-	-	-	-	39	-			
	521.446	250.595	595	403.403	197.971	1.248			
Asociadas:									
CDS	7.870	-	40	140	-	9			
YPF Gas	80.315	2.252	63	45.145	2.625	(126)			
Oldelval	495	104.048	3	387	42.384	· 14			
Termap	-	18.124	-	-	16.056	-			
GPA .	-	21.062	-	-	14.915	-			
OTAMERICA	3.979	43.927	1	62	21.464	-			
Gas Austral	3.081	31	3	2.319	15	-			
VMOS	57.963	-	-	-	-	-			
	153.703	189.444	110	48.053	97.459	(103)			
	675.149	440.039	705	451.456	295.430	1.145			

(1) A partir del 4 de junio de 2025 OLCLP es una subsidiaria de YPF, ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en OLCLP".

Adicionalmente, en el curso habitual de sus negocios y atento a ser el principal grupo de energía de Argentina, la cartera de clientes y proveedores del Grupo abarca tanto entidades del sector privado como así también del sector público nacional. Conforme con lo requerido por la NIC 24 "Información a revelar sobre partes relacionadas", dentro de las principales transacciones antes mencionadas se destacan:

		Salde	os ⁽¹⁴⁾	Transacciones			
			(Pasivo)	Ingresos / (Costos)			
		30 de septiembre	31 de diciembre	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de			
Clientes / Proveedores	Ref.	de 2025	de 2024	2025	2024		
SE	(1) (13)	148.014	20.800	183.849	135.617		
SE	(2) (13)	6.729	5.777	6.702	5.094		
SE	(3) (13)	167	167	-	-		
SE	(4) (13)	2.480	5.259	6.071	16.224		
SE	(5) (13)	6.813	6.813	-	-		
Secretaría de Transporte	(6) (13)	68	68	-	3.610		
CAMMESA	(7)	100.599	82.315	385.491	318.165		
CAMMESA	(8)	(3.847)	(1.979)	(14.400)	(40.500)		
ENARSA	(9)	276.199	69.435	341.783	180.067		
ENARSA	(10)	(80.558)	(70.561)	(46.010)	(59.431)		
Aerolíneas Argentinas S.A.	(11)	40.527	28.307	260.195	219.454		
Aerolíneas Argentinas S.A.	(12)	(10)	(13)	(10)	(13)		

- Beneficios por el Plan GasAr 2020-2024 y el Plan GasAr 2023-2028, ver Nota 36.d.1) a los estados financieros consolidados anuales
- Beneficios por el acuerdo de abastecimiento de gas propano para redes de distribución de gas propano indiluido, ver Nota 36.1.2) apartado "Acuerdo Propano Redes" a los estados financieros consolidados anuales.
- Beneficios por el reconocimiento del costo financiero generado por el diferimiento de pago de las prestadoras de servicio de distribución de gas natural y gas propano indiluido por redes, ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales
- Compensación por los menores ingresos que las licenciatarias del servicio de distribución de gas natural por redes reciben de sus usuarios, ver Nota 36.c.3) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 36.d.1).

 Compensación por el Decreto N° 1.053/2018, ver Nota 36.c.1) a los estados financieros consolidados anuales.
- Compensación por suministro de gasoil al transporte público de pasajeros a un precio diferencial, ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales. Ventas de fuel oil, gasoil, gas natural y servicio de transporte y distribución. Compras de energía eléctrica.

- Ventas de gas natural y prestación de servicios de regasificación de GNL y de inspección de obra.
- (10) Compras de gas natural y petróleo.
- (11) Ventas de aerokerosene
- (11) ventas de actionetiosene.
 (12) Compras de millas para el Programa YPF Serviclub y gastos de publicidad.
 (13) Ingresos por incentivos reconocidos de acuerdo con la NIC 20 "Contabilización de las subvenciones del gobierno e información a revelar sobre ayudas gubernamentales", er Nota 2.b.12) apartado "Ingresos procedentes de esquemas de incentivos otorgados por el Estado Nacional" a los estados financieros consolidados anuales.
- (14) No incluyen, de corresponder, la provisión para deudores por ventas de cobro dudoso.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

37. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

Adicionalmente, el Grupo ha realizado ciertas operaciones de financiación y contratación de seguros con entidades relacionadas con el sector público nacional. Las mismas comprenden ciertas operaciones financieras cuyas principales operaciones se describen en las Notas 16, 17 y 23 y operaciones con Nación Seguros S.A. relacionadas con la contratación de ciertas pólizas de seguros.

Al 30 de septiembre de 2025, el Grupo posee Bonos de la República Argentina 2029 y 2030, bonos del BCRA (BOPREAL) y letras emitidas por el Estado Nacional identificados como inversiones en activos financieros (ver Nota 16).

Asimismo, en relación con el acuerdo de inversión firmado entre YPF y subsidiarias de Chevron Corporation, YPF tiene una participación accionaria indirecta no controlante en Compañía de Hidrocarburo No Convencional S.R.L. ("CHNC"). Durante los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 YPF y CHNC han realizado transacciones, entre las cuales se destacan las compras de petróleo por parte de YPF por 399.153 y 341.503, respectivamente. Dichas transacciones se perfeccionaron en función de las condiciones generales y regulatorias del mercado. El saldo neto a pagar a CHNC al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 asciende a 31.319 y 64.886, respectivamente. Ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales.

A continuación se presentan las compensaciones devengadas correspondientes al personal clave de la administración de YPF, el cual comprende a los miembros del Directorio y a la primera línea ejecutiva, siendo estos últimos aquellos que cumplen funciones ejecutivas y que son nombrados por el Directorio, para los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

Por los períodos de nueve meses

Beneficios de corto plazo ⁽¹⁾ Beneficios basados en acciones ⁽³⁾ Beneficios posteriores al empleo Beneficios de terminación

finalizados el 30 de septiembre de					
2025		2024			
25.334		19.112			
(1.550)		6.379			
790		529			
4.739		-			
29.313	(2)	26.020	(2		

- (1) No incluye aportes patronales por 5.864 y 4.323 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente
- (2) Las compensaciones devengadas correspondientes al personal clave de la administración de YPF, en la moneda funcional de la Sociedad, ascienden a US\$ 26 millones y US\$ 28 millones por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.
- (3) Incluye el Plan de Generación de Valor, ver Nota 38 y Nota 38 a los estados financieros consolidados anuales

38. PLANES DE BENEFICIOS Y OBLIGACIONES SIMILARES

En la Nota 38 a los estados financieros consolidados anuales se describen las principales características y tratamiento contable de los planes de beneficios y obligaciones similares implementados por el Grupo.

Planes de retiro

El cargo a resultados relacionado con el plan de retiro fue de 3.801 y 2.890 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Programas de beneficios a corto plazo

El cargo a resultados relacionado con los programas de beneficios a corto plazo fue de 181.584 y 152.788 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Planes de beneficios basados en acciones

Al 30 de septiembre de 2025 existen 4,6 millones de PSAR en circulación a un valor razonable promedio ponderado de US\$ 10,87 por PSAR. El cargo a resultados relacionado con el Plan de Generación de Valor fue un recupero de 9.582 por cambios en la estimación del valor razonable de la opción y una pérdida de 6.762, por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente. Al 31 de diciembre de 2024 el valor razonable promedio ponderado fue de US\$ 28,6 por PSAR.

El cargo a resultados correspondiente a los restantes planes de beneficios basados en acciones fue de 10.341 y 4.119 a liquidar en instrumentos de patrimonio, y 1.583 y 8.395 a liquidar en efectivo, por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

En la Nota 2.b.11) a los estados financieros consolidados anuales se describen las políticas contables de los planes de beneficios basados en acciones. Las recompras de acciones propias se exponen en la Nota 32.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS CONSOLIDADOS AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

39. ACTIVOS Y PASIVOS EN MONEDAS DISTINTAS DEL PESO

	30 de septiembre de 2025			31 de diciembre de 2024			
	Monto de la moneda distinta del peso	Tipo de camb		Monto de la moneda distinta del peso	Tipo de cambio vigente (1)	Total	
Activo no corriente							
Otros créditos	470	4 274 00	057.000	470	4 000 00	404 400	
Dólares estadounidenses Pesos bolivianos	479 35	1.371,00 196,98	657.090 6.878	176 21	1.029,00 147,84	181.133 3.092	
Total del activo no corriente	00	100,00	663.968	2.1	147,04	184.225	
Activo corriente Otros créditos							
Dólares estadounidenses	240	1.371,00	329.408	226	1.029,00	232.470	
Euros Yenes	1 428	1.608,59 9,27	1.180 3.967	-	1.000,02	296	
Francos suizos	2	1.722,52	2.626		(2) 1.136,43	341	
Pesos chilenos Créditos por ventas	9.687	1,42	13.755	10.305	1,00	10.305	
Dólares estadounidenses	701	1.371,00	961.157	638	1.029,00	656.575	
Euros		(2) 1.608,59	109		1.068,62	63	
Pesos chilenos Inversiones en activos financieros	4.844	1,42	6.878	6.183	1,00	6.183	
Dólares estadounidenses	192	1.371,00	262.747	368	1.029,00	378.605	
Efectivo y equivalentes de efectivo							
Dólares estadounidenses Euros	321	1.371,00 (2) 1.608,59	439.799 2	524	1.029,00	538.683	
Pesos chilenos	1.937	1,42	2.751	11.336	1,00	11.336	
Total del activo corriente		.,	2.024.379		.,	1.834.857	
Total del activo			2.688.347			2.019.082	
Pasivo no corriente Provisiones							
Dólares estadounidenses	1.054	1.380,00	1.454.893	998	1.032,00	1.029.971	
Pasivos de contratos Dólares estadounidenses	166	1.380,00	228.484	113	1.032,00	116.883	
Remuneraciones y cargas sociales Dólares estadounidenses	26	1.380,00	35.259	33	1.032,00	33.758	
Pasivos por arrendamientos Dólares estadounidenses	313	1.380,00	431.251	406	1.032,00	418.510	
Préstamos Dólares estadounidenses Otros estadounidenses	7.863	1.380,00	10.851.550	7.007	1.032,00	7.231.155	
Otros pasivos Dólares estadounidenses	433	1.380,00	597.410	74	1.032,00	76.561	
Cuentas por pagar Dólares estadounidenses	13	1.380,00	18.415	5	1.032,00	4.701	
Total del pasivo no corriente			13.617.262			8.911.539	
Pasivo corriente							
Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta Dólares estadounidenses	911	1.380,00	1.257.387	2.133	1.032,00	2.201.617	
Provisiones Dólares estadounidenses	133	1.380,00	183.114	115	1.032,00	119.023	
Pasivos de contratos Dólares estadounidenses	14	1.380,00	19.040	10	1.032,00	10.093	
Remuneraciones y cargas sociales	0.4			50		54.000	
Dólares estadounidenses Pesos chilenos	81	1.380,00	111.727	53 1.031	1.032,00 1,00	54.380 1.031	
Pasivos por arrendamientos				1.001	1,00	1.001	
Dólares estadounidenses Préstamos	310	1.380,00	427.133	369	1.032,00	381.134	
Dólares estadounidenses Otros pasivos	2.572	1.380,00	3.548.918	1.865	1.032,00	1.924.774	
Dólares estadounidenses Cuentas por pagar	281	1.380,00	387.639	141	1.032,00	145.936	
Dólares estadounidenses Euros	1.119 19	1.380,00 1.622,60	1.544.894 30.376	1.301 12	1.032,00 1.074,31	1.342.952 12.992	
Libras esterlinas	-	(2) 1.850,88	192	-	(2) 1.293,79	302	
Yenes	139	9,35	1.296	6	6,58	39	
Francos suizos Yuanes	2	(2) 1.736,16 197,79	321 381	2	(2) 1.141,31 144,43	11 278	
Reales	-	(2) 258,64	72	2	144,43	-	
Pesos chilenos	1.937	1,42	2.751	2.061	1,00	2.061	
Total del pasivo corriente			7.515.241			6.196.623	
Total del pasivo			21.132.503			15.108.162	

(1) Tipo de cambio vigente al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 según BNA.
 (2) Valor registrado menor a 1.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, a menos que se indique lo contrario)

40. HECHOS POSTERIORES

Emisión ON

El 8 de octubre de 2025 la Sociedad emitió en el mercado local las ON Clase XLI denominadas y a pagar en dólares por un monto nominal de US\$ 99 millones con vencimiento en enero de 2027 y pagos trimestrales de intereses a una tasa fija del 6% nominal anual.

El 5 de noviembre de 2025 la Sociedad emitió en el mercado internacional las ON Clase XXXI Adicionales por un monto nominal de US\$ 500 millones a un precio de emisión de US\$ 102,07 por cada US\$ 100 de valor nominal. Las ON Clase XXXI Adicionales tienen vencimiento en septiembre 2031 y pagan intereses semestrales a una tasa fija del 8,75% nominal anual.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados no han existido otros hechos posteriores materiales adicionales a los mencionados en notas cuyo efecto sobre la situación financiera, los resultados de las operaciones del Grupo o su exposición en notas al 30 de septiembre de 2025, debiera haber sido considerado en los mismos según las NIIF.

Los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados fueron aprobados por el Directorio de la Sociedad y autorizados para ser emitidos con fecha 7 de noviembre de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

INFORME DE REVISIÓN DE LA COMISION FISCALIZADORA

Señores Accionistas de YPF SOCIEDAD ANONIMA CUIT Nº: 30-54668997-9

Domicilio Legal: Macacha Güemes 515

Ciudad Autónoma de Buenos

Informe sobre los controles realizados respecto de los estados financieros condensados consolidados de períodos intermedios

En nuestro carácter de Comisión Fiscalizadora de YPF SOCIEDAD ANONIMA, hemos efectuado una revisión de los documentos detallados en el párrafo siguiente.

Documentos examinados

- a. Estado de situación financiera intermedio condensado consolidado al 30 de septiembre de 2025
- b. Los estados financieros intermedios condensados consolidados de resultados integrales al 30 de septiembre de 2025 por el período de nueve meses terminado en esa fecha.
- c. Estado de cambios en el patrimonio condensados consolidados por el período de nueve meses finalizado en esa fecha.
- d. Estado de flujo de efectivo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025.
- e. Notas a los Estados Financieros.

Las cifras y otra información correspondiente al 31 de diciembre de 2024 y al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 son parte integrante de los estados financieros intermedios condensados consolidados mencionados precedentemente y tienen el propósito de que se interpreten exclusivamente en relación con las cifras y otra información del período intermedio actual.

Responsabilidad de la Dirección en relación con los estados financieros

La Dirección de la Sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estadosfinancieros adjuntos de conformidad con las normas contables profesionales argentinas y del control interno que la Dirección considere necesario para permitir la preparación de estados financieros libres de incorrecciones significativas.

Responsabilidad del síndico

Nuestro examen fue realizado de acuerdo con las normas de sindicatura vigentes establecidas en la Resolución Técnica N°15 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas (FACPCE) y sus modificaciones. Dichas normas requieren que el examen de los estados financieros trimestrales se efectúe de acuerdo con las normas aplicables a encargos de revisión de estados financieros de períodos intermedios, e incluya la verificación de la congruencia de los documentos examinados con la información sobre las decisiones societarias expuestas en actas, y la adecuación de dichas decisiones a la ley y a los estatutos, en lo relativo a sus aspectos formales y documentales.

Para realizar nuestra tarea profesional sobre los documentos detallados precedentemente, hemos revisado la revisión efectuada por el auditor externo Deloitte & Co S.A., firmado por el socio Diego O. De Vivo, quien emitió su informe de revisión de fecha 7 de noviembre de 2025 de acuerdo con las normas de auditoría vigentes en lo referido a encargos de revisión de estados financieros de períodos intermedios. Dicha revisión incluyó la verificación de la planificación del trabajo, de la naturaleza, alcance y oportunidad de los procedimientos aplicados y de los resultados de la revisión efectuada por dicho profesional. El profesional mencionado ha llevado a cabo su examen de conformidad con las normas de revisión de estados financieros de períodos intermedios establecidas en la sección IV de la Resolución Técnica N°33 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de independencia y las demás responsabilidades de ética de conformidad con los requerimientos del Código de Ética del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires.

Dado que no es responsabilidad del Síndico efectuar un control de gestión, el examen no se extendió a los criterios y decisiones empresarias de las diversas áreas de la Sociedad, cuestiones que son de responsabilidad exclusiva de la Dirección.

Conclusión

Sobre la base de nuestra revisión, consideramos que los estados financieros adjuntos de YPF SOCIEDAD ANONIMA correspondientes al período de nueve meses terminado el 30 de septiembre de 2025, están presentados en forma razonable, en todos sus aspectos significativos, de acuerdo con las normas contables profesionales argentinas.

Informe sobre otros requerimientos legales y reglamentarios

- a) Según surge de los registros contables de YPF SOCIEDAD ANONIMA, el pasivo devengado al 30 de septiembre de 2025 a favor del Sistema Integrado Previsional Argentino en concepto de aportes y contribuciones previsionales ascendía a \$ 11.624.438.312 y no era exigible a esa fecha.
- b) Las cifras de los estados financieros intermedios condensados consolidados mencionados en el apartado de Documentos examinados de este informe surgen de aplicar los procedimientos de consolidación establecidos por las Normas Internacionales de Información Financiera a partir de los estados financieros intermedios condensados individuales de las sociedades subsidiarias sobre las que la Sociedad ejerce control y que integran el grupo económico. Los estados financieros intermedios condensados individuales de la Sociedad surgen de sus registros contables que, en sus aspectos formales, han sido llevados de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) Los estados financieros adjuntos surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- d) Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 hemos dado cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 294 de la Ley General de Sociedades.
- e) En virtud de lo requerido por artículo 13), Capítulo II, Título VII de las normas de la Comisión Nacional de Valores, informamos que no tenemos observaciones que formular sobre la información incluida en la Nota 36.I a los estados financieros intermedios condensados consolidados adjuntos, relacionada con las exigencias de Patrimonio Mínimo y contrapartida líquida requeridas por la citada normativa.
- f) En el desempeño de nuestra función, consideramos haber cumplido con nuestros deberes conforme lo prescribe la Ley General de Sociedades y el estatuto social.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 7 de noviembre de 2025

Por Comisión Fiscalizadora

Dr. Juan A. Gelly y Obes

Síndico

Contador Público U.B.

C.P.C.E.C.A.B.A. Tº173 - Fº063

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 07 de noviembre de 2025

Legalizamos de acuerdo con las facultades otorgadas a este CONSEJO PROFESIONAL por las leyes 466 (Art. 2, Inc. D y J) y 20488 (Art. 21, Inc. I) la actuación profesional con los datos que a continuación se detallan:

Fecha de intervención: 07/11/2025

Referida a: E.E.C.C. - Períodos Intermedios - Intermedio Consolidado

Perteneciente a: YPF S.A. CUIT: 30-54668997-9

Fecha de Cierre: 30/09/2025

Monto total del Activo: \$40.671.736.000.000,00 Intervenida por: Dr. DIEGO OCTAVIO DE VIVO

Sobre la misma se han efectuado los controles de matrícula vigente y control formal de dicha actuación profesional de conformidad con lo previsto en la Res. C. D. 34/24, no implicando estos controles la emisión de un juicio técnico sobre la actuación profesional.

Datos del Matriculado
Dr. DIEGO OCTAVIO DE VIVO
Contador Público (Universidad de Buenos Aires)
CPCECABA T° 223 F° 190

Firma en carácter de socio DELOITTE & CO. S.A.

T° 1 F° 3

SOCIO



Esta actuación profesional ha sido aprobada por el profesional interviniente a través del Servicio de Legalizaciones Web, y la misma reúne los controles de matrícula vigente, incumbencias y control formal de acuerdo al Reglamento de Legalizaciones de Actuaciones Profesionales (Res. C.D. 34/24).

Se puede constatar la validez del documento ingresando a https://legalizaciones.consejo.org.ar/validar y declarando el código indicado en el recuadro de la derecha o escaneando el QR.







ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



Deloitte & Co. S.A.
Della Paolera 261, 4° piso
C1001ADA
Ciudad Autónoma
de Buenos Aires
Argentina

Tel.: (+54-11) 4320-2700 www.deloitte.com/ar

INFORME DE REVISIÓN DE LOS AUDITORES INDEPENDIENTES SOBRE ESTADOS FINANCIEROS CONDENSADOS INDIVIDUALES DE PERÍODOS INTERMEDIOS

A los Señores Presidente y Directores de **YPF SOCIEDAD ANONIMA**

CUIT No: 30-54668997-9

Domicilio Legal: Macacha Güemes 515 Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Informe sobre los estados financieros intermedios condensados individuales

1. Identificación de los estados financieros intermedios condensados individuales objeto de la revisión

Hemos revisado los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos de YPF SOCIEDAD ANONIMA (la Sociedad) que comprenden el estado de situación financiera intermedio condensado individual al 30 de septiembre de 2025, los estados intermedios condensados individuales de resultados integrales, de cambios en el patrimonio y de flujo de efectivo correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, así como la información explicativa seleccionada incluida en las notas 1 a 39 de los estados financieros intermedios condensados individuales.

2. Responsabilidades del Directorio en relación con los estados financieros intermedios condensados individuales

El Directorio de la Sociedad es responsable de la preparación y presentación de los estados financieros intermedios de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) de contabilidad (NIIF de Contabilidad) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (CNIC) y por lo tanto es responsable de la preparación y presentación de los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad 34, "Información financiera intermedia" (NIC 34), y del control interno que el Directorio considere necesario para permitir la preparación de estados financieros libres de incorrecciones significativas.

3. Responsabilidades de los auditores

Nuestra responsabilidad consiste en expresar una conclusión sobre los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos basada en nuestra revisión. Hemos llevado a cabo nuestra revisión de conformidad con la Norma Internacional de Encargos de Revisión (NIER) 2410, "Revisión de información financiera intermedia realizada por el auditor independiente de la entidad", emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Auditoría y Aseguramiento (IAASB, por su sigla en inglés).

Una revisión de estados financieros intermedios consiste en hacer indagaciones, principalmente ante las personas responsables de los asuntos financieros y contables, así como en aplicar procedimientos analíticos y otros procedimientos de revisión. Una revisión tiene un alcance significativamente menor que el de una auditoría realizada de conformidad con las Normas Internacionales de Auditoría (NIA) y, en consecuencia, no nos permite obtener una seguridad de que hayan llegado a nuestro conocimiento todas las cuestiones significativas que pudieran haberse identificado en una auditoría. En consecuencia, no expresamos una opinión de auditoría.

4. Conclusión

Sobre la base de nuestra revisión, nada llamó nuestra atención que nos hiciera pensar que los estados financieros intermedios condensados individuales de YPF SOCIEDAD ANONIMA correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025, no están preparados, en todos los aspectos significativos, de acuerdo con la NIC 34.

Informe sobre otros requerimientos legales y reglamentarios

- a) Los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos han sido preparados, en todos sus aspectos significativos, de acuerdo con las normas aplicables de la Ley General de Sociedades
 Nº 19.550 y de la Comisión Nacional de Valores.
- b) Los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos surgen de los registros contables de la Sociedad que, en sus aspectos formales, han sido llevados de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) Los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos se encuentran transcriptos en el libro Inventarios y balances de la Sociedad, al igual que el resumen del contenido de los discos ópticos hasta el mes de cierre del período.
- d) En virtud de lo requerido por artículo 13), Capítulo II, Título VII de las normas de la Comisión Nacional de Valores, informamos que no tenemos observaciones que formular sobre la información incluida en la Nota 35 a los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos, relacionada con las exigencias de Patrimonio Mínimo requerido por la citada normativa.
- e) Según surge de los registros contables de la Sociedad mencionados en el apartado b) de esta sección, el pasivo devengado al 30 de septiembre de 2025 a favor del Sistema Integrado Previsional Argentino en concepto de aportes y contribuciones previsionales ascendía a \$ 11.624.438.312 y no era exigible a esa fecha.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 7 de noviembre de 2025.

Deloitte & Co. S.A. (Registro de Sociedades Comerciales C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3)

Diego O. De Vivo Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190

Deloitte & Co. S.A. Registro de Soc. Com. CPCECABA T°1 Folio 3

Deloitte se refiere a una o más entidades de Deloitte Touche Tohmatsu Limited ("DTTL"), su red global de firmas miembro y sus sociedades afiliadas a una firma miembro (en adelante "Entidades Relacionadas") (colectivamente, la "organización Deloitte"). DTTL (también denominada como "Deloitte Global") así como cada una de sus firmas miembro y sus Entidades Relacionadas son entidades legalmente separadas e independientes, que no pueden obligarse ni vincularse entre sí con respecto a terceros. DTTL y cada firma miembro de DTTL y su Entidad Relacionada es responsable únicamente de sus propios actos y omisiones, y no de los de las demás. DTTL no provee servicios a clientes. Consulte https://www2.deloitte.com/ar/conozcanos para obtener más información.

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



CONTENIDO

Nota	Descripción	Página
	Información legal	1
	Estados de situación financiera intermedios condensados individuales	2
	Estados de resultados integrales intermedios condensados individuales	3
	Estados de cambios en el patrimonio intermedios condensados individuales	4
	Estados de flujos de efectivo intermedios condensados individuales	6
	Notas a los estados financieros intermedios condensados individuales:	
1	Información general y del negocio de la Sociedad	7
2	Bases de preparación de los estados financieros intermedios condensados individuales	7
3	Estacionalidad de las operaciones	8
4	Adquisiciones y disposiciones	9
5	Administración del riesgo financiero	11
6	Instrumentos financieros por categoría	12
7	Activos intangibles	12
8	Propiedades, planta y equipo	13
9	Activos por derecho de uso	16
10	Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos	16
11	Activos mantenidos para la venta y pasivos asociados	18
12	Inventarios	18
13	Otros créditos	18
14	Créditos por ventas	19
15	Inversiones en activos financieros	19
16	Efectivo y equivalentes de efectivo	19
17	Provisiones	20
18	Impuesto a las ganancias	20
19	Cargas fiscales	21
20	Remuneraciones y cargas sociales	21
21	Pasivos por arrendamientos	21
22	Préstamos	22
23	Otros pasivos	22
24	Cuentas por pagar	23
25	Ingresos	23
26	Costos	24
27	Gastos por naturaleza	25
28	Otros resultados operativos, netos	26
29	Resultados financieros, netos	26
30	Inversiones en Uniones Transitorias y Consorcios	26
31	Patrimonio	26
32	Resultado neto por acción	27
33	Activos y pasivos contingentes	27
34	Compromisos contractuales	27
35	Principales regulaciones	27
36	Saldos y transacciones con partes relacionadas	29
37	Planes de beneficios y obligaciones similares	33
38	Activos y pasivos en monedas distintas del peso	34
39	Hechos posteriores	35

ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



INFORMACIÓN LEGAL

Domicilio legal

Macacha Güemes 515 - Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

Ejercicio económico

N° 49 iniciado el 1 de enero de 2025.

Actividad principal de la Sociedad

La Sociedad tendrá por objeto llevar a cabo por sí, por intermedio de terceros o asociada a terceros, el estudio, la exploración y la explotación de yacimientos de hidrocarburos líquidos y/o gaseosos y demás minerales, como asimismo, la industrialización, transporte y comercialización de estos productos y sus derivados directos e indirectos, incluyendo también productos petroquímicos, químicos derivados o no de hidrocarburos y combustibles de origen no fósil, biocombustibles y sus componentes, así como la generación de energía eléctrica a partir de hidrocarburos, a cuyo efecto podrá elaborarlos, utilizarlos, comprarlos, venderlos, permutarlos, importarlos o exportarlos, así como también tendrá por objeto prestar, por sí, a través de una sociedad controlada, o asociada a terceros, servicios de telecomunicaciones en todas las formas y modalidades autorizadas por la legislación vigente y previa solicitud de las licencias respectivas en los casos que así lo disponga el marco regulatorio aplicable, así como también la producción, industrialización, procesamiento, comercialización, servicios de acondicionamiento, transporte y acopio de granos y sus derivados, así como también realizar cualquier otra actuación complementaria de su actividad industrial y comercial o que resulte necesaria para facilitar la consecución de su objeto. Para el mejor cumplimiento de estos objetivos podrá fundar, asociarse con o participar en personas jurídicas de carácter público o privado domiciliadas en el país o en el exterior, dentro de los límites establecidos en el Estatuto.

Inscripción en el Registro Público de Comercio

Estatutos sociales inscriptos el 5 de febrero de 1991 bajo el N° 404 del Libro 108 de Sociedades Anónimas, Tomo A, del Registro Público de Comercio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a cargo de la Inspección General de Justicia; y Estatutos sustitutivos de los anteriores inscriptos el 15 de junio de 1993 bajo el N° 5.109 del Libro 113 de Sociedades Anónimas, Tomo A, del Registro Público mencionado.

Fecha de finalización del Contrato Social

15 de junio de 2093.

Última modificación de los Estatutos

26 de enero de 2024, inscripta en el Registro Público de Comercio de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a cargo de la Inspección General de Justicia el 15 de marzo de 2024 bajo el N° 4.735 del Libro 116 de Sociedades por Acciones.

Capital

393.312.793 acciones ordinarias, escriturales de valor nominal \$ 10 con derecho a 1 voto por acción.

Capital suscripto, integrado y autorizado a la oferta pública (en pesos)

3.933.127.930.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 31 DE DICIEMBRE DE 2024

(Importes expresados en millones de pesos argentinos)



	Notas	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
ACTIVO			
Activo no corriente			
Activos intangibles	7	613.685	466.499
Propiedades, planta y equipo	8	25.280.444	18.245.797
Activos por derecho de uso	9	802.740	759.397
Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos	10	5.174.682	2.968.775
Activos por impuesto diferido, netos	18	-	317.782
Otros créditos	13	1.046.135	337.596
Créditos por ventas	14	1.185	1.333
Total del activo no corriente		32.918.871	23.097.179
Activo corriente	4.4	074 505	4 500 440
Activos mantenidos para la venta	11	671.525	1.563.118
Inventarios	12	2.036.699	1.526.707
Otros créditos	13	869.456	540.922
Créditos por ventas	14 15	2.214.263	1.444.644
Inversiones en activos financieros	15 10	288.181	393.370
Efectivo y equivalentes de efectivo	16	737.451	921.772
Total del activo corriente		6.817.575	6.390.533
TOTAL DEL ACTIVO		39.736.446	29.487.712
DATRIMONIO			
PATRIMONIO Aportes de los propietarios		4.952	7.128
Resultados acumulados		4.952 15.691.847	12.000.469
TOTAL DEL PATRIMONIO		15.696.799	12.000.409
TOTAL DEL PATRIMONIO		15.696.799	12.007.597
PASIVO			
Pasivo no corriente			
Provisiones	17	1.508.574	1.100.105
Pasivos de contratos	25	228.484	116.883
Pasivos por impuesto diferido, netos	18	395.965	-
Impuesto a las ganancias a pagar		1.791	2.514
Remuneraciones y cargas sociales	20	35.259	33.996
Pasivos por arrendamientos	21	431.251	418.510
Préstamos	22	10.996.018	7.257.453
Otros pasivos	23	564.398	76.561
Cuentas por pagar	24	7.872	5.904
Total del pasivo no corriente		14.169.612	9.011.926
Pasivo corriente			
Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta	11	1.257.387	2.183.041
Provisiones	17	167.983	108.055
Pasivos de contratos	25	87.558	55.079
Impuesto a las ganancias a pagar		988	993
Cargas fiscales	19	288.511	220.564
Remuneraciones y cargas sociales	20	323.550	311.045
Pasivos por arrendamientos	21	427.133	381.498
Préstamos	22	3.656.184	1.948.759
Otros pasivos	23	533.025	459.845
Cuentas por pagar	24	3.127.716	2.799.310
Total del pasivo corriente		9.870.035	8.468.189
TOTAL DEL PASIVO		24.039.647	17.480.115
TOTAL DEL PASIVO Y PATRIMONIO		39.736.446	29.487.712

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES POR LOS PERÍODOS DE NUEVE Y TRES MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto la información por acción expresada en pesos argentinos)

		Por los períod meses finaliza septiem	idos el 30 de	Por los períodos de tres meses finalizados el 30 de septiembre de		
	Notas	2025	2024	2025	2024	
Resultado neto						
Ingresos	25	15.105.978	11.663.410	5.757.015	4.400.073	
Costos	26	(11.028.795)	(8.196.502)	(4.126.350)	(3.078.025)	
Resultado bruto		4.077.183	3.466.908	1.630.665	1.322.048	
Gastos de comercialización	27	(1.679.192)	(1.275.538)	(611.447)	(460.207)	
Gastos de administración	27	(636.509)	` (454.108)	(245.314)	(187.989)	
Gastos de exploración	27	(77.153)	(119.013)	(22.470)	(24.122)	
Desvalorización de inventarios	26	· -	(20.253)	· -	(20.253)	
Otros resultados operativos, netos	28	(444.140)	(29.141)	(64.212)	(43.830)	
Resultado operativo		1.240.189	1.568.855	687.222	585.647	
Resultado por participación en subsidiarias, asociadas y negocios						
conjuntos	10	189.166	347.698	72.390	165.717	
Ingresos financieros	29	77.432	86.599	32.959	22.522	
Costos financieros	29	(925.602)	(734.707)	(327.162)	(231.580)	
Otros resultados financieros	29	(1.609)	(26.944)	(25.456)	(5.627)	
Resultados financieros, netos	29	(849.779)	(675.052)	(319.659)	(214.685)	
Resultado antes de impuesto a las ganancias		579.576	1.241.501	439.953	536.679	
Impuesto a las ganancias	18	(793.024)	1.146.450	(697.579)	856.807	
Resultado neto del período		(213.448)	2.387.951	(257.626)	1.393.486	
Otros resultados integrales						
Conceptos que pueden ser reclasificados posteriormente a resultados:						
Diferencia de conversión de subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos		(315.873)	(77.494)	(159.775)	(25.216)	
Resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias, asociadas						
y negocios conjuntos ⁽¹⁾ Conceptos que no pueden ser reclasificados posteriormente a		209.927	403.946	60.148	82.870	
resultados: Diferencia de conversión de YPF (2)		4.010.772	1.620.440	2.023.718	621.269	
Otros resultados integrales del período		3.904.826	1.946.892	1.924.091	678.923	
Describe de intermel del morre de		0.004.070	4 004 040	4 000 405	0.070.400	
Resultado integral del período		3.691.378	4.334.843	1.666.465	2.072.409	
Resultado neto por acción básico y diluido	32	(543,72)	6.090,72	(656,36)	3.552,91	

Resultado generado por las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales.
 Corresponde al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales.

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024

(Importes expresados en millones de pesos argentinos)



Por el período	de nueve meses	finalizado el 30	de sep	tiembre de	2025

Aportes de los propietarios								
Capital	Ajuste de capital	Acciones propias en cartera	Ajuste de acciones propias en cartera	Planes de beneficios basados en acciones	Costo de adquisición de acciones propias ⁽²⁾	Primas de negociación de acciones propias	Primas de emisión	Total
3.922	6.083	11	18	3.563	(9.655)	2.546	640	7.128
-	-	-	-	10.341	-	-	-	10.341
6	9	(6)	(9)	(13.095)	(10.566)	11.144	-	(12.517)
-	-	-	-	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-	-	-	-
-	-	-	-	-	-	-	-	-
3.928	6.092	5	9	809	(20.221)	13.690	640	4.952
	3.922 - 6 - - -	Capital Capital 3.922 6.083 - -	Capital Ajuste de capital propias en cartera 3.922 6.083 11 6 9 (6) - - - <	CapitalAjuste de capitalAcciones propias en carteraAjuste de acciones propias en cartera3.9226.083111869(6)(9)	Capital Ajuste de capital Acciones propias en cartera Ajuste de beneficios basados en cartera 3.922 6.083 11 18 3.563 - - - - 10.341 6 9 (6) (9) (13.095) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	Capital Ajuste de capital Acciones propias en cartera Ajuste de acciones propias en cartera Planes de beneficios basados en acciones propias (2) Costo de adquisición de acciones propias (2) 3.922 6.083 11 18 3.563 (9.655) 6 9 (6) (9) (13.095) (10.566) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -<	Capital Ajuste de capital Acciones propias en cartera Ajuste de acciones propias en cartera Planes de beneficios basados en acciones propias (2) Costo de adquisición de acciones propias (2) Primas de negociación de acciones propias (2) 3.922 6.083 11 18 3.563 (9.655) 2.546 6 9 (6) (9) (13.095) (10.566) 11.144 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	Capital Ajuste de capital Acciones propias en cartera Ajuste de acciones propias en cartera Planes de beneficios basados en de acciones propias (2) Costo de adquisición de acciones propias (2) Primas de negociación de acciones propias (2) 3.922 6.083 11 18 3.563 (9.655) 2.546 640 6 9 (6) (9) (13.095) (10.566) 11.144 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

D. . . . (4)

				Reserva			
	Reserva legal	Reserva para futuros dividendos	Reserva para inversiones	para compra de acciones propias	Otros resultados integrales	Resultados no asignados	Total del patrimonio
Saldos al inicio del ejercicio	810.651	-	4.365.198	36.708	4.296.133	2.491.779	12.007.597
Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)	-	-	-	-	-	-	10.341
Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones	-	-	-	-	-	-	(12.517)
Desafectación de reservas (5)	-	-	(4.365.198)	(36.708)	-	4.401.906	-
Constitución de reservas (5)	-	-	6.787.343	34.205	-	(6.821.548)	-
Otros resultados integrales	271.397	-	2.272.327	11.451	1.350.050	(399)	3.904.826
Resultado neto						(213.448)	(213.448)
Saldos al cierre del período	1.082.048		9.059.670	45.656	5.646.183 (1)	(141.710)	15.696.799

- (1) Incluye 6.191.834 correspondientes al efecto de conversión de los aportes de los propietarios (ver Nota 35 apartado "Efecto de conversión de los aportes de los propietarios"), (3.021.199) correspondientes al efecto de conversión de los estados financieros de las inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional distinta del dólar (los cuales incluyen (2.173.020) correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF) y 2.475.548 correspondientes al reconocimiento del resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso (los cuales incluyen 1.506.278 correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF). Ver Notas 2.b.1) y 2.b.10) a los estados financieros consolidados anuales.
- (2) Se expone neto de las retenciones por impuesto a las ganancias a los empleados relacionadas con los planes de beneficios basados en acciones.
- (3) Ver Nota 37
- (4) Incluye 94.706 y 72.137 restringidos a la distribución de resultados acumulados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente, ver Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.
- (5) De acuerdo con las disposiciones de la Asamblea de Accionistas del 30 de abril de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE- 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. Tº 173 - Fº 63 DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024 (cont.)





	Por el periodo de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024								
	Aportes de los propietarios								
	Capital	Ajuste de capital	Acciones propias en cartera	Ajuste de acciones propias en cartera	Planes de beneficios basados en acciones	Costo de adquisición de acciones propias ⁽²⁾	Primas de negociación de acciones propias	Primas de emisión	Total
Saldos al inicio del ejercicio	3.919	6.078	14	23	855	(5.635)	(387)	640	5.507
Devengamiento de planes de beneficios basados en acciones (3)	-	-	-	-	4.119	-	-	-	4.119
Acciones entregadas por planes de beneficios basados en acciones	3	5	(3)	(5)	(3.466)	(3.669)	2.429	-	(4.706)
Desafectación de reservas y absorción de pérdidas acumuladas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Constitución de reservas (5)	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Otros resultados integrales	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Resultado neto					<u>-</u> _				<u>-</u> _
Saldos al cierre del período	3.922	6.083	11	18	1.508	(9.304)	2.042	640	4.920

Resultados acumulados (4)

Resultados acumulados ·						
Reserva						
	Reserva		para compra	Otros	Resultados	
Reserva legal	para futuros dividendos	Reserva para inversiones	de acciones propias	resultados integrales	no asignados	Total del patrimonio
634.747	182.371	4.297.009	28.243	3.077.042	(1.003.419)	7.221.500
-	-	-	-	-	-	4.119
-	-	-	-	-	-	(4.706)
-	(182.371)	(4.297.009)	(28.243)	-	4.507.623	-
-	-	3.418.972	28.745	-	(3.447.717)	-
127.525	-	685.712	5.773	948.446	179.436	1.946.892
<u> </u>					2.387.951	2.387.951
762.272		4.104.684	34.518	4.025.488 (1)	2.623.874	11.555.756
	legal 634.747 - - - 127.525	Reserva legal para futuros dividendos 634.747 182.371 - - (182.371) - 127.525 - - -	Reserva legal Reserva para futuros dividendos Reserva para inversiones 634.747 182.371 4.297.009 - - - - (182.371) (4.297.009) - 3.418.972 - 127.525 - 685.712	Reserva legal Reserva para futuros dividendos Reserva para inversiones Reserva para de acciones propias 634.747 182.371 4.297.009 28.243 - - - - - (182.371) (4.297.009) (28.243) - - 3.418.972 28.745 127.525 - 685.712 5.773	Reserva legal Reserva para futuros dividendos Reserva para inversiones inversiones Reserva para de acciones propias Otros resultados integrales 634.747 182.371 4.297.009 28.243 3.077.042 - - - - - - (182.371) (4.297.009) (28.243) - - - 3.418.972 28.745 - 127.525 - 685.712 5.773 948.446	Reserva legal Reserva para futuros dividendos legal Reserva para futuros dividendos dividendos Reserva para de acciones propias Cotros resultados integrales Resultados no asignados 634.747 182.371 4.297.009 28.243 3.077.042 (1.003.419) - - - - - - - (182.371) (4.297.009) (28.243) - 4.507.623 - - 3.418.972 28.745 - (3.447.717) 127.525 - 685.712 5.773 948.446 179.436 - - - - - 2.387.951

- (1) Incluye 4.359.209 correspondientes al efecto de conversión de los aportes de los propietarios (ver Nota 35 apartado "Efecto de conversión de los aportes de los propietarios"), (1.890.429) correspondientes al efecto de conversión de los estados financieros de las inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional distinta del dólar (los cuales incluyen (1.387.801) correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF) y 1.556.708 correspondientes al reconocimiento del resultado por la posición monetaria neta de las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso (los cuales incluyen 863.151 correspondientes al efecto de conversión a la moneda de presentación de YPF). Ver Notas 2.b.1) y 2.b.10) a los estados financieros consolidados anuales.
- (2) Se expone neto de las retenciones por impuesto a las ganancias a los empleados relacionadas con los planes de beneficios basados en acciones.
- 3) Ver Nota 37
- (4) Incluye 68.008 y 56.487 restringidos a la distribución de resultados acumulados al 30 de septiembre de 2024 y 31 de diciembre de 2023, respectivamente, ver Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.
- (5) De acuerdo con las disposiciones de la Asamblea de Accionistas del 26 de abril de 2024.

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3

JUAN ANDRÉS GELLY Y OBES Por Comisión Fiscalizadora Contador Público U.B. C.P.C.E.C.A.B.A. Tº 173 - Fº 63 DIEGO O. DE VIVO Socio Contador Público U.B.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 223 - F° 190 HORACIO DANIEL MARÍN Presidente

Per el período de puevo mocos finalizado el 20 de contiembro de 2024

Actividades operativas: Resultado neto



Por los períodos de nueve meses

ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES POR LOS PERÍODOS DE NUEVE MESES FINALIZADOS EL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y 2024

Ajustes para conciliar el resultado neto con el efectivo generado por las actividades operativas:

Resultado por participación en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos

(Importes expresados en millones de pesos argentinos)

Depreciación de propiedades, planta y equipo

finalizados el 30 d	finalizados el 30 de septiembre de				
2025	2024				
(213.448)	2.387.951				
(189.166)	(347.698)				
2.452.632 39.131	1.498.291 18.730				
250.801	176.939				
389.026	330.005				

(752)

3.621.834

(4.202.727)

(1.150.171)

(45.680)

237.583

(80.406)

4 277

84 975

(5.152.149)

(2.078.462)

(619.887)

4.179.377

(360.118)

1.119.636

226.358

(184.321)

921.772

737.451

(184.321)

(810)

3.788.992

(3.706.838)

(159.993)

104.439

28 859

55 351

(185.111)

(3.863.323)

(1.783.356) (518.193) 2.365.814

(45.089)

(2.362)

(265.926)

(249.112)

144.247

(179.196)

819 483

640.287

(179.196)

(30)

Amortización de activos intangibles	39.131	18.730
Depreciación de activos por derecho de uso	250.801	176.939
Bajas de propiedades, planta y equipo y activos intangibles y consumo de materiales	389.026	330.005
Cargo por impuesto a las ganancias	793.024	(1.146.450)
Aumento neto de provisiones	665.625	446.212
Desvalorización de inventarios	-	20.253
Efecto de las variaciones de los tipos de cambio, intereses y otros	615.298	479.054
Planes de beneficios basados en acciones	10.341	4.119
Resultado por venta de activos	(244.313)	-
Resultado por cambios en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta	260.132	-
Resultado por revaluación de sociedades	(52.934)	-
Cambios en activos y pasivos:		
Créditos por ventas	(502.777)	(736.573)
Otros créditos	(272.367)	(346.915)
Inventarios	(6.257)	(27.114)
Cuentas por pagar	(223.927)	745.209
Cargas fiscales	31.940	98.159
Remuneraciones y cargas sociales	(13.153)	178.034
Otros pasivos	(309.322)	(30.147)
Disminución de provisiones por pago/utilización	(153.029)	(107.638)
Pasivos de contratos	80.299	4.579
Dividendos cobrados y cobros por activos mantenidos para distribuir a los propietarios	209.658	144.802
Cobros de seguros por pérdida de beneficio	5.372	-

Flujo neto de efectivo de las actividades operativas (1) (2)

Actividades de inversión: (3)

Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles

Aportes y adquisiciones en inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos Cobros por ventas de activos financieros Pagos por adquisición de activos financieros Intereses cobrados de activos financieros Cobros por concesiones, acuerdos de cesión y venta de activos Flujo neto de efectivo de las actividades de inversión

Actividades de financiación: (3) Pagos de préstamos

Pagos de intereses

Préstamos obtenidos

Pagos de impuesto a las ganancias

Altas de activos mantenidos para la venta

Adelantos en cuenta corriente, netos
Pagos por arrendamientos
Pagos de intereses relacionados con el impuesto a las ganancias
Flujo neto de efectivo de las actividades de financiación

Efecto de las variaciones de los tipos de cambio sobre el efectivo y equivalentes de efectivo

Altas de activos mantenidos para la venta pendientes de cancelación

Capitalización de actualizaciones financieras de pasivos por arrendamientos

Capitalización de depreciación de activos por derecho de uso

Capitalización en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos

Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del ejercicio Efectivo y equivalentes de efectivo al cierre del período Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo

Disminución del efectivo y equivalentes de efectivo

(1) No incluye el efecto de las variaciones de los tipos de cambio generado por el efectivo y equivalentes de efectivo, el cual se expone de manera separada en el presente cuadro. (2) Incluye 60.104 y 94.238 por los períodos de nueve meses es finalizados el 30 de septilembre de 2025 y 2024, respectivamente, correspondientes a los pagos de arrendamientos de controles de la correspondientes de la correspondiente de l

de corto plazo y a los pagos del cargo variable de los arrendamientos relacionados con el rendimiento y/o uso del activo subyacente.

(3) Las principales transacciones de inversión y financiación que no requirieron el uso de efectivo y equivalentes de efectivo consistieron en

Adquisiciones de propiedades, planta y equipo y activos intangibles pendientes de cancelación

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de

2025

778.305
912
20.934
200.472
151.213
52.175
41.688
7.466
5.297
13.726

16.110 595.592

Las notas que se acompañan forman parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Pasivos de contratos por adquisición de sociedades

Créditos por venta de activos no cancelables en efectivo

Altas de activos por derecho de uso

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS



(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

1. INFORMACIÓN GENERAL Y DEL NEGOCIO DE LA SOCIEDAD

YPF S.A. ("YPF" o la "Sociedad") es una sociedad anónima constituida según las leyes de Argentina. Su domicilio es Macacha Güemes 515, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

La Sociedad es la principal compañía de energía de Argentina, que opera una cadena totalmente integrada de petróleo y gas con posiciones de liderazgo de mercado en todos los segmentos de negocio de Upstream, Midstream y Downstream, LNG y Gas Integrado y Nuevas Energías del país (ver Nota 6 a los estados financieros intermedios condensados consolidados). Las operaciones de Upstream consisten en la exploración y explotación de yacimientos y en la producción de petróleo y gas natural. Las operaciones de Midstream y Downstream incluyen principalmente la refinación, transporte y comercialización de productos refinados, la producción, transporte y comercialización de productos petroquímicos, el transporte y la comercialización de petróleo, el transporte de gas natural y el acondicionamiento y procesamiento del gas natural retenido en planta para la separación y fraccionamiento de gasolina, propano y butano. Las operaciones de LNG y Gas Integrado incluyen principalmente el transporte y la comercialización de gas natural y el desarrollo de capacidad de gas natural licuado. Las operaciones de Nuevas Energías incluyen principalmente la definición y el desarrollo del portafolio de nuevas energías y de programas de sustentabilidad y transiciones energéticas. Adicionalmente, la Sociedad participa a través de sus inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos en actividades relativas a la distribución de gas natural, la separación de líquidos de gas natural y su fraccionamiento, almacenaje y transporte para la producción, almacenamiento, distribución y venta de fertilizantes.

2. BASES DE PREPARACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES

2.a) Marco normativo contable de aplicación

Los estados financieros intermedios condensados individuales de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se presentan de acuerdo con los lineamientos establecidos en la Norma Internacional de Contabilidad ("NIC") 34 "Información financiera intermedia". Por lo tanto, deben ser leídos conjuntamente con los estados financieros intermedios condensados consolidados de la Sociedad al 30 de septiembre de 2025 ("estados financieros intermedios condensados consolidados") y con los estados financieros individuales y consolidados anuales de la Sociedad al 31 de diciembre de 2024 ("estados financieros individuales anuales" y "estados financieros consolidados anuales", respectivamente) preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF") de Contabilidad emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad ("CNIC").

Asimismo, fueron incluidas algunas cuestiones adicionales requeridas por la Ley General de Sociedades N° 19.550 ("LGS") y/o las normas de la Comisión Nacional de Valores ("CNV").

Los presentes estados financieros intermedios condensados individuales correspondientes al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no han sido auditados. La Sociedad estima que se incluyen todos los ajustes necesarios para presentar razonablemente los resultados de cada período sobre bases uniformes con las utilizadas en los estados financieros individuales anuales auditados. Los resultados del período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no necesariamente reflejan la proporción de los resultados de la Sociedad por el ejercicio anual completo.

2.b) Políticas contables materiales

Las políticas contables materiales se describen en la Nota 2.b) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 2.b) a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Las políticas contables adoptadas en la preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales son consistentes con las utilizadas en la preparación de los estados financieros individuales anuales y los estados financieros intermedios condensados consolidados, excepto por la política de valuación del impuesto a las ganancias descripta en la Nota 18 y el cambio de presentación de las diferencias de cambio generadas por el impuesto diferido descripto en la Nota 2.d).

Moneda funcional y moneda de presentación

Tal como se menciona en la Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales, YPF ha definido como su moneda funcional el dólar estadounidense ("dólar"). Asimismo, de acuerdo con lo establecido por la LGS y las normas de la CNV, la Sociedad debe presentar sus estados financieros en pesos argentinos ("pesos").

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

2. BASES DE PREPARACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES (cont.)

Adopción de nuevas normas e interpretaciones efectivas a partir del 1 de enero de 2025

La Sociedad ha adoptado todas las normas e interpretaciones nuevas y revisadas, emitidas por el IASB, que son relevantes para sus operaciones y de aplicación efectiva obligatoria al 30 de septiembre de 2025, tal como se describe en la Nota 2.b.14) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 2.b) a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Normas e interpretaciones emitidas por el IASB cuya aplicación no resulta obligatoria a la fecha de cierre de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales y no han sido adoptadas por la Sociedad

De acuerdo con el artículo 1, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, no se admite la aplicación anticipada de las NIIF y/o sus modificaciones para las emisoras que presenten estados financieros ante la CNV, excepto que dicho organismo la admita específicamente.

2.c) Estimaciones significativas y fuentes clave de incertidumbre en las estimaciones

La preparación de estados financieros a una fecha determinada requiere que la Sociedad realice estimaciones y evaluaciones que afectan el monto de los activos y pasivos registrados y los activos y pasivos contingentes revelados a dicha fecha, como así también los ingresos y gastos reconocidos en el ejercicio o período. Los resultados reales futuros pueden diferir de las estimaciones y evaluaciones realizadas a la fecha de preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales.

Los supuestos relacionados con el futuro y otras fuentes clave de incertidumbre en las estimaciones realizadas para la preparación de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales son consistentes con los utilizados por la Sociedad en la preparación de los estados financieros consolidados anuales y se describen en la Nota 2.c) a dichos estados financieros.

2.d) Información comparativa

Los importes y otra información financiera correspondientes al ejercicio económico finalizado el 31 de diciembre de 2024 y por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 son parte integrante de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales y tienen el propósito de que se lean en relación con estos estados financieros.

Adicionalmente, la Sociedad ha realizado un cambio de presentación de las diferencias de cambio generadas por el impuesto diferido clasificando dichas partidas como gastos (ingresos) por impuestos diferidos de acuerdo con la NIC 12 "Impuesto a las ganancias". Anteriormente, estas diferencias de cambio se presentaban en la línea de "Otras diferencias de cambio, netas" en el rubro de "Otros resultados financieros" en el estado de resultados integrales y, a partir del presente período, se presentan en el rubro de "Impuesto a las ganancias" en el estado de resultados integrales (ver Nota 18). Dicho cambio tiene por objeto proporcionar información más útil y mejorar la comparabilidad de los estados financieros de la Sociedad con otras compañías del mercado. La información comparativa ha sido reexpresada reclasificando una ganancia de 148.702 y 43.699 desde el rubro de "Otros resultados financieros" al rubro de "Impuesto a las ganancias" en el estado de resultados integrales por el periodo de nueve y tres meses finalizados el 30 de septiembre de 2024, respectivamente. Dicho cambio no tuvo efectos en los estados de situación financiera, estados de cambios en el patrimonio, flujos de efectivo, resultado operativo y resultado neto de la Sociedad.

3. ESTACIONALIDAD DE LAS OPERACIONES

Los fundamentos correspondientes a la estacionalidad de las operaciones se encuentran expuestos en la Nota 3 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES

Las adquisiciones y disposiciones más relevantes de sociedades que tuvieron lugar en el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen a continuación:

Adquisición de Mobil Argentina S.A.

El 17 de diciembre de 2024 la Sociedad celebró un acuerdo de compraventa de acciones con ExxonMobil Argentina Upstream B.V., ExxonMobil Exploration and Production Gemini B.V. y QatarEnergy Argentina Holdings LLC (en conjunto, los "Vendedores") mediante el cual, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, YPF adquirió el 100% de las acciones y el capital social de Mobil Argentina S.A. ("MASA").

MASA posee el 54,45% de la concesión de explotación no convencional Sierra Chata en la Provincia de Neuquén. La participación remanente es de titularidad de Pampa Energía S.A., operador de dicha concesión.

El 29 de enero de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de los Vendedores a YPF del 100% de las acciones y el capital social de MASA. El monto de la transacción ascendió a US\$ 327 millones en efectivo. A partir de la fecha de adquisición, MASA continuará operando bajo la denominación social de SC Gas S.A.U. ("SC Gas"), siendo YPF su único accionista.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios de acuerdo con la NIIF 3 "Combinaciones de negocios" y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios" a los estados financieros intermedios condensados consolidados). El siguiente cuadro detalla la contraprestación transferida, los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición:

	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de dólares	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de pesos ⁽¹⁾
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:		
Activos intangibles	117	123.084
Propiedades, planta y equipo	161	169.372
Otros créditos	7	7.364
Créditos por ventas	10	10.520
Efectivo y equivalentes de efectivo	60	63.120
Provisiones	(6)	(6.312)
Pasivos por impuesto diferido, netos	(15)	(15.780)
Cuentas por pagar	(7)	(7.364)
Total activos netos identificables / Contraprestación	327	344.004

⁽¹⁾ Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")

El 31 de enero de 2025, habiéndose cumplido las condiciones de cierre del acuerdo de compraventa de acciones de la subsidiaria YPF Brasil, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de YPF a GMZ HOLDING LTDA. e IGP HOLDING PARTICIPAÇÕES S.A., con la intervención de USIQUÍMICA DO BRASIL LTDA. como garante de la operación, del 100% de las acciones y el capital social de YPF Brasil. El precio de venta de la transacción ascendió a US\$ 2,3 millones. Ver Nota 3 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")" a los estados financieros individuales anuales.

En base al cierre del acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, y considerando el valor razonable de los activos y pasivos de YPF Brasil clasificados como mantenidos para la venta, a la fecha de cierre de la transacción el resultado por venta no tuvo efectos significativos. Asimismo, las diferencias de conversión acumuladas en la cuenta de "Otros resultados integrales" y reclasificadas al resultado por la pérdida de control de la subsidiaria ascendieron a una pérdida de 851.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES (cont.)

Adquisición de la participación en Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. ("OLCLP")

El 31 de enero de 2025 la Sociedad celebró un acuerdo de compraventa de acciones con Tecpetrol S.A. mediante el cual, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, YPF adquirió el 15% de las acciones y el capital social del negocio conjunto OLCLP. El 4 de junio de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de Tecpetrol S.A. a YPF del 15% de las acciones y el capital social de OLCLP.

A partir de la fecha de adquisición, YPF, quien poseía el 85% del capital social de OLCLP previo al acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, es el único titular y accionista del 100% del capital social de OLCLP.

El monto de la transacción ascendió a US\$ 15 millones, el cual se canceló mediante la compensación de obligaciones de pago asumidas por Tecpetrol S.A. en el marco de un acuerdo de servicios de transporte en firme por el Oleoducto Vaca Muerta Sur por US\$ 13,6 millones, y el saldo restante de US\$ 1,4 millones en efectivo.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios realizada por etapas de acuerdo con la NIIF 3 y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios" a los estados financieros intermedios condensados consolidados). El siguiente cuadro detalla los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición del 100% de OLCLP:

Valor razonable a la focha

	de adquisición en millones de dólares	fecha de adquisición en millones de pesos (1)
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:		
Propiedades, planta y equipo	93	110.066
Créditos por ventas	4	4.734
Inversiones en activos financieros	2	2.367
Efectivo y equivalentes de efectivo	14	16.569
Pasivos por impuesto diferido, netos	(1)	(1.184)
Cargas fiscales	(2)	(2.367)
Cuentas por pagar	(3)	(3.551)
Total activos netos identificables	107	126.634

⁽¹⁾ Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Como resultado de la transacción, YPF reconoció en el rubro "Otros resultados operativos, netos" en el estado de resultados integrales una ganancia de 52.934 correspondiente a la revaluación a valor razonable en la fecha de adquisición de la participación anterior que YPF poseía en el patrimonio de OLCLP.

Adquisición de Vaca Muerta Inversiones S.A.U. ("VMI")

El 6 de agosto de 2025 YPF ha celebrado un acuerdo de compraventa de acciones con Total Austral S.A. para la adquisición, sujeto al cumplimiento de condiciones de cierre establecidas en dicho acuerdo, del 100% de las acciones y el capital social de VMI por parte de YPF.

El 29 de septiembre de 2025 ("fecha de adquisición"), habiéndose cumplido las condiciones de cierre, se perfeccionó la venta y transferencia por parte de Total Austral S.A. a YPF del 100% de las acciones y el capital social de VMI, la cual posee el 45% de participación en las concesiones de explotación no convencional "La Escalonada" y "Rincón La Ceniza" en la Provincia de Neuquén. El monto de la transacción ascendió a US\$ 523 millones en efectivo.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3 Valor razonable a la



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

4. ADQUISICIONES Y DISPOSICIONES (cont.)

La transacción descripta califica como una combinación de negocios de acuerdo con la NIIF 3 y se contabiliza aplicando el método de la adquisición (ver Nota 2.b) apartado "Combinaciones de negocios" a los estados financieros intermedios condensados consolidados). El siguiente cuadro detalla los valores razonables de los activos identificables adquiridos y los pasivos asumidos por YPF a la fecha de adquisición del 100% de VMI:

	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de dólares (1)	Valor razonable a la fecha de adquisición en millones de pesos (1) (2)
Valor razonable de activos identificables y pasivos asumidos:		
Activos intangibles	463	636.857
Propiedades, planta y equipo	81	111.416
Otros créditos	23	31.636
Efectivo y equivalentes de efectivo	3	4.127
Provisiones	(6)	(8.253)
Otros pasivos	(24)	(33.012)
Cuentas por pagar	(17)_	(23.384)
Total activos netos identificables / Contraprestación	523	719.387

- (1) De acuerdo con la NIIF 3, durante el período de medición, una entidad podrá ajustar los importes provisorios reconocidos en una combinación de negocios, por lo tanto, los valores razonables podrán ajustarse durante el período.
- (2) Los importes corresponden a los pesos al tipo de cambio a la fecha de adquisición.

Adquisición de Refinor

El 28 de octubre de 2025 la Sociedad ha celebrado un acuerdo de compraventa de acciones con Hidrocarburos del Norte S.A. mediante el cual YPF adquirió el 50% de las acciones y el capital social del negocio conjunto Refinor. A partir de dicha fecha YPF, quien poseía el 50% del capital social de Refinor previo al acuerdo de compraventa de acciones mencionado precedentemente, es el único titular y accionista del 100% del capital social de Refinor. El monto de la transacción ascendió a US\$ 25,2 millones.

La transacción descripta califica como una combinación de negocios realizada por etapas de acuerdo con la NIIF 3.

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados consolidados y en virtud del reciente cierre de la transacción, la Sociedad se encuentra en proceso de determinación del impacto contable de dicha transacción. En consecuencia, no es posible desglosar la información requerida por la NIIF 3 en relación con la medición de los activos adquiridos y los pasivos asumidos a sus valores razonables a la fecha de adquisición y el impacto en los resultados y en los flujos de efectivo de la Sociedad por la registración de esta adquisición.

5. ADMINISTRACIÓN DEL RIESGO FINANCIERO

Las actividades de la Sociedad la exponen a una variedad de riesgos financieros: Riesgos de mercado (incluyendo riesgo de tipo de cambio, riesgo de tasa de interés y riesgo de precio), riesgo de liquidez y riesgo de crédito. Dentro de la Sociedad se ejercen funciones de gestión del riesgo con respecto a los riesgos financieros que surgen de instrumentos financieros a los que la Sociedad está expuesta durante un período o a una fecha determinada.

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no existieron cambios significativos en la administración o en las políticas de gestión del riesgo aplicadas por la Sociedad que se describen en la Nota 4 a los estados financieros individuales anuales y Nota 5 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

6. INSTRUMENTOS FINANCIEROS POR CATEGORÍA

Determinación del valor razonable

La determinación del valor razonable se encuentra expuesta en la Nota 6 a los estados financieros consolidados anuales.

Los siguientes cuadros presentan los activos financieros de la Sociedad que son medidos a valor razonable con cambios en resultados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 y su asignación a la jerarquía de valor razonable:

Activos financieros		30 de septiembre de 2025			
	Nivel 1	Nivel 2	Nivel 3	Total	
ersiones en activos financieros:					
ítulos públicos	279.759	-	-	279.759	
ítulos privados - Obligaciones negociables	8.422	-	-	8.422	
	288.181	-	-	288.181	
ectivo y equivalentes de efectivo:					
ondos comunes de inversión	236.212	-	-	236.212	
	236.212	-	-	236.212	
	524.393			524.393	
		31 de diciemb	re de 2024		
Activos financieros	Nivel 1	Nivel 2	Nivel 3	Total	
rersiones en activos financieros:					
ersiones en activos financieros: Ítulos públicos	385.716	-	-	385.716	
	385.716 7.654	-	-	385.716 7.654	
ítulos públicos		- - -			
ítulos públicos	7.654			7.654	
ítulos públicos ítulos privados - Obligaciones negociables	7.654	<u> </u>	<u> </u>	7.654	
ítulos públicos ítulos privados - Obligaciones negociables ectivo y equivalentes de efectivo:	7.654 393.370	: : :		7.654 393.370	
ítulos públicos ítulos privados - Obligaciones negociables	7.654	<u> </u>	-		

La Sociedad no posee pasivos financieros medidos a valor razonable con cambios en resultados.

Durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 no se han producido transferencias entre las diferentes jerarquías utilizadas para determinar el valor razonable de los instrumentos financieros de la Sociedad.

Valor razonable de activos financieros y pasivos financieros medidos a costo amortizado

El valor razonable estimado de los préstamos, considerando precios de cotización sin ajustar (Nivel 1) para obligaciones negociables y tasas de interés ofrecidas a la Sociedad (Nivel 3) para el remanente de los préstamos, ascendió a 14.349.824 y 9.071.636 al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

El valor razonable de otros créditos, créditos por ventas, efectivo y equivalentes de efectivo, otros pasivos y cuentas por pagar medido a costo amortizado, no difiere significativamente de su importe en libros.

7. ACTIVOS INTANGIBLES

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Valor residual de activos intangibles	668.329	507.437
Provisión por deterioro de activos intangibles	(54.644)	(40.938)
	613.685	466.499



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

7. ACTIVOS INTANGIBLES (cont.)

La evolución de los activos intangibles de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Concesiones de	Derechos de	0	-
	servicios	exploración	Otros intangibles	Total
Valor de origen	778.570	88.737	303.124	1.170.431
Amortización acumulada	567.910		292.149	860.059
Saldos al 31 de diciembre de 2023	210.660	88.737	10.975	310.372
Costos				
Aumentos	80.146	-	99	80.245
Efecto de conversión	223.954	24.583	85.173	333.710
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	52.395	52.395
Amortización acumulada				
Aumentos	25.017	-	2.732	27.749
Efecto de conversión	160.502	-	81.135	241.637
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	(101)	(101)
Valor de origen	1.082.670	113.320	440.791	1.636.781
Amortización acumulada	753.429		375.915	1.129.344
Saldos al 31 de diciembre de 2024	329.241	113.320	64.876	507.437
Costos				
Aumentos	66.460	_	137	66.597
Efecto de conversión	372.486	21.468	153.500	547.454
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	(57.196)	23.594	(33.602)
Amortización acumulada				
Aumentos	23.094	-	16.037	39.131
Efecto de conversión	256.206	-	128.263	384.469
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	-	(4.043)	(4.043)
Valor de origen	1.521.616	77.592	618.022	2.217.230
Amortización acumulada	1.032.729		516.172	1.548.901
Saldos al 30 de septiembre de 2025	488.887	77.592	101.850	668.329
-				

8. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Valor residual de propiedades, planta y equipo	26.400.876	18.969.857
Provisión para materiales y equipos obsoletos	(586.960)	(225.116)
Provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo	(533.472)	(498.944)
	25.280.444	18.245.797

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

8. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO (cont.)

La evolución de las propiedades, planta y equipo de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 31 de diciembre de 2023	Terrenos y edificios 943.579 483.843 459.736	Propiedad minera, pozos y equipos de explotación 42.849.530 36.228.743 6.620.787	Equipamiento de refinerías y plantas petroquímicas 7.191.844 4.727.278 2.464.566	Equipos de transporte 501.935 268.366 233.569	Materiales y equipos en depósito 1.143.036	Perforaciones y obras en curso 4.551.915	Perforaciones exploratorias en curso 103.427	Muebles y útiles e instalaciones 670.538 614.789 55.749	Equipos de comercialización 1.115.998 791.998 324.000	Otros bienes 522.776 411.865 110.911	Total 59.594.578 43.526.882 16.067.696
Costos Aumentos Efecto de conversión Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	85 240.328 (74.050)	175.785 6.913.347 (20.558.160)	82.395 2.031.025 311.632	8.263 135.248 (5.986)	1.183.886 288.903 (1.046.849)	3.722.576 1.067.400 (3.140.331)	101.245 8.944 (162.656)	624 180.153 2.689	320.721 177.438	1.551 140.522 (38.394)	5.276.410 11.326.591 (24.534.667) ⁽¹⁾
Depreciación acumulada Aumentos Efecto de conversión Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos Valor de origen Depreciación acumulada	20.571 123.343 (50.344) 1.109.942 577.413	1.973.824 5.510.439 (20.701.202) 29.380.502 23.011.804	342.722 1.350.293 (57) 9.616.896 6.420.236	30.163 67.227 (44.408) 639.460 321.348	- - - 1.568.976	- - - 6.201.560	- - - 50.960	33.568 165.437 (33.060) 854.004 780.734	67.073 226.056 (11.851) 1.614.157 1.073.276	14.318 109.967 (27.906) 626.455 508.244	2.482.239 7.552.762 (20.868.828) ⁽¹⁾ 51.662.912 32.693.055
Saldos al 31 de diciembre de 2024 Costos Aumentos Efecto de conversión	795 378.699	6.368.698 184.112 10.368.365	3.196.660 140.553 3.277.143	921 218.719	818.764 474.896	3.302.029 1.837.623	31.670 6.263	73.270 1.665 288.968	540.881 - 546.803	704 210.052	4.481.213 17.607.531
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos Depreciación acumulada Aumentos Efecto de conversión Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	19.200 193.698 (13.184)	2.612.612 2.072.249 7.993.531 (325.647)	332.328 2.203.121	33.432 109.413 (14.770)	(989.898)	(3.476.903)	(1.204) - - -	7.966 30.981 265.152 (9.181)	36.000 66.107 370.439 (740)	(886) 10.496 171.923 (1.192)	(1.150.369) (2) 2.564.793 11.307.277 (364.714) (2)
Valor de origen Depreciación acumulada Saldos al 30 de septiembre de 2025	1.505.992 777.127 728.865	42.545.591 32.751.937 9.793.654	13.445.836 8.955.685 4.490.151	1.093.244 449.423 643.821	1.872.738	7.864.309 - - - - - - - - -	87.689 87.689	1.152.603 1.067.686 84.917	2.196.960 1.509.082 687.878	836.325 689.471 146.854	72.601.287 46.200.411 26.400.876

⁽¹⁾ Incluye 23.912.806 y 20.849.476 de valor de origen y depreciación acumulada, respectivamente, reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

⁽²⁾ Incluye 404.035 y 78.681 de valor de origen y depreciación acumulada, respectivamente, reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Nota 2.b.13) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 35.b) apartado "Aquada del Chañar" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

8. PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPO (cont.)

La Sociedad capitaliza los costos financieros por préstamos como parte del costo de las propiedades, planta y equipo. En los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, la tasa de capitalización ha sido del 6,75% y 7,44%, respectivamente, y el monto activado por dicho concepto ha ascendido a 10.535 y 4.106, respectivamente.

A continuación se presenta la evolución de la provisión para materiales y equipos obsoletos por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Provisión para materiales y equipos obsoletos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	136.694
Aumentos con cargo a resultados	50.760
Disminuciones con cargo a resultados	-
Aplicaciones por utilización	(1.851)
Efecto de conversión	39.513
Reclasificaciones	<u> </u>
Saldos al 31 de diciembre de 2024	225.116
Aumentos con cargo a resultados	319.949
Disminuciones con cargo a resultados	(54.034)
Aplicaciones por utilización	(13.056)
Efecto de conversión	136.823
Reclasificaciones	(27.838)
Saldos al 30 de septiembre de 2025	586.960

A continuación se presenta la evolución de la provisión por deterioro de propiedades, planta y equipo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	provision por deterioro de propiedades, planta y equipo
Saldos al 31 de diciembre de 2023	2.132.770
Aumentos con cargo a resultados (1)	59.284
Depreciaciones (2)	(282.136)
Efecto de conversión	180.250
Reclasificaciones (3)	(1.591.224)
Saldos al 31 de diciembre de 2024	498.944
Aumentos con cargo a resultados	-
Depreciaciones (2)	(112.161)
Efecto de conversión	146.689
Reclasificaciones	
Saldos al 30 de septiembre de 2025	533.472

- Ver Notas 2.c) y 8 a los estados financieros consolidados anuales.
- Se incluyen en la línea de "Depreciación de propiedades, planta y equipo" en el estado de resultados integrales, ver Nota 27.
 Incluye 1.591.224 reclasificados al rubro de "Activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

9. ACTIVOS POR DERECHO DE USO

La evolución de los activos por derecho de uso de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Terrenos y edificios	Instalaciones y equipos de explotación	Maquinarias y equipos	Estaciones de servicio	Equipos de transporte	Total
Valor de origen	32.691	456.907	379.725	61.964	402.400	1.333.687
Depreciación acumulada	19.063	335.816	216.690	31.683	224.577	827.829
Saldos al 31 de diciembre de 2023	13.628	121.091	163.035	30.281	177.823	505.858
<u>Costos</u>						
Aumentos	10.733	15.896	216.356	11.394	184.981	439.360
Efecto de conversión	10.643	125.662	109.857	17.174	116.854	380.190
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(862)	(13.635)	(55.853)	(2.112)	(10.523)	(82.985)
Depreciación acumulada						
Aumentos	6.600	90.856	83.140	7.168	112.564	300.328
Efecto de conversión	6.138	104.355	65.359	9.885	75.240	260.977
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	-	(13.635)	(52.954)	(1.167)	(10.523)	(78.279)
,		,	, ,	,	,	,
Valor de origen	53.205	584.830	650.085	88.420	693.712	2.070.252
Depreciación acumulada	31.801	517.392	312.235	47.569	401.858	1.310.855
Saldos al 31 de diciembre de 2024	21.404	67.438	337.850	40.851	291.854	759.397
<u>Costos</u>						
Aumentos	-	-	43.212	-	157.260	200.472
Efecto de conversión	16.286	192.586	223.753	29.602	248.195	710.422
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(9.405)	(11.974)	-	-	(57.608)	(78.987)
Depreciación acumulada						
Aumentos	4.865	31.531	96.799	8.334	161.447	302.976
Efecto de conversión	11.303	178.624	120.607	17.332	161.845	489.711
Disminuciones, reclasificaciones y otros movimientos	(1.119)	(2.634)	-		(370)	(4.123)
	()	(2.00.)			(0.0)	(20)
Valor de origen	60.086	765.442	917.050	118.022	1.041.559	2.902.159
Depreciación acumulada	46.850	724.913	529.641	73.235	724.780	2.099.419
Saldos al 30 de septiembre de 2025	13.236	40.529	387.409	44.787	316.779	802.740

10. INVERSIONES EN SUBSIDIARIAS, ASOCIADAS Y NEGOCIOS CONJUNTOS

El siguiente cuadro presenta en forma agrupada el valor de las inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024:

30 de contiembre

	de 2025	2024
Valor de las inversiones en subsidiarias	2.541.820	945.893
Valor de las inversiones en asociadas	420.753	218.296
Valor de las inversiones en negocios conjuntos	2.202.481	1.797.372
	5.165.054	2.961.561
Expuestas en Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos	5.174.682	2.968.775
Expuestas en Otros pasivos	9.628	7.214

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025 DELOITTE & Co. S.A. C.P.C.E.C.A.B.A. T° 1 - F° 3 31 de diciembre de



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

10. INVERSIONES EN SUBSIDIARIAS, ASOCIADAS Y NEGOCIOS CONJUNTOS (cont.)

Los principales conceptos que han afectado el valor de las inversiones antes mencionadas durante el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024, corresponden a:

	Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	1.766.916
Adquisiciones y aportes	139
Resultado por participación en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos Resultado por revaluación de sociedades	488.966
Dividendos distribuidos	(177.138)
Diferencias de conversión	405.266
Ajuste por inflación (1)	469.733
Capitalización en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos	10.044
Otros movimientos (2)	(2.365)
Saldos al 31 de diciembre de 2024	2.961.561
Adquisiciones y aportes	1.172.584
Resultado por participación en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos	189.166
Resultado por revaluación de sociedades	52.934
Dividendos distribuidos	(224.109)
Diferencias de conversión	789.265
Ajuste por inflación ⁽¹⁾	209.927
Capitalización en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos Otros movimientos	13.726
Saldos al 30 de septiembre de 2025	5.165.054

⁽¹⁾ Corresponde al ajuste por inflación de los saldos al inicio de las subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con moneda funcional peso el cual fue imputado en el rubro de "Otros resultados integrales" en le estado de resultados integrales, ver Nota 2.b.1) a los estados financieros consolidados anuales.

Ver Nota 3 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")" a los estados financieros individuales anuales.

El siguiente cuadro presenta las principales magnitudes de resultados de las inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos de la Sociedad calculadas de acuerdo con su valor patrimonial proporcional por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024. Se han ajustado, de corresponder, los valores informados por dichas sociedades para adaptarlos a las políticas contables utilizadas por la Sociedad para el cálculo del valor patrimonial proporcional en las fechas antes mencionadas:

	Subsidia	rias	Asociad	as	Negocios co	njuntos
	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de	
	2025	2024	2025	2024	2025	2024
Resultado neto	55.317	122.191	40.157	1.164	93.692	224.343
Otros resultados integrales	338.313	355.381	92.161	61.198	568.718	277.611
Resultado integral	393.630	477.572	132.318	62.362	662.410	501.954

La Sociedad no posee inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos que sean significativos, con excepción de la inversión en YPF Energía Eléctrica S.A. La información financiera correspondiente a los activos y pasivos de YPF Energía Eléctrica S.A. al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, así como los resultados por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 se detallan en la Nota 11 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

11. ACTIVOS MANTENIDOS PARA LA VENTA Y PASIVOS ASOCIADOS

El siguiente cuadro presenta las principales clases de activos mantenidos para la venta y pasivos asociados al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente:

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Activos mantenidos para la venta Propiedades, planta y equipo - Proyecto Campos Maduros (1) Propiedades, planta y equipo - Estaciones de servicio Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos (2)	659.017 12.508	1.551.664 9.089 2.365
	671.525	1.563.118
<u>Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta</u> Provisiones para obligaciones para el abandono de pozos de hidrocarburos - Proyecto Campos Maduros ⁽¹⁾ Provisiones para gastos de medioambiente - Proyecto Campos Maduros ⁽¹⁾ Pasivos por concesiones - Proyecto Campos Maduros ⁽¹⁾	1.249.075 2.422 5.890 1.257.387	2.113.047 55.422 14.572 2.183.041

Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Los activos mantenidos para la venta y pasivos asociados se describen en la Nota 11 a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen en la Nota 12 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

12. INVENTARIOS

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Productos terminados	1.371.478	944.683
Petróleo y gas natural (2)	542.262	470.381
Productos en proceso	42.080	50.372
Materia prima, envases y otros	80.879	61.271
	2.036.699	1.526.707 (1)

13. OTROS CRÉDITOS

	30 de septiembre de 2025		31 de diciembr	e de 2024
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Deudores por servicios, ventas de otros activos y otros anticipos	120.713	94.772	11.436	30.371
Créditos de impuestos y reembolsos por exportaciones	200.668	55.505	120.743	120.106
Préstamos y saldos con sociedades relacionadas (1)	278.315	115.802	164.203	63.841
Depósitos en garantía	2	19.819	2	18.459
Gastos pagados por adelantado	67.887	46.620	15.290	40.064
Anticipos y préstamos a empleados	-	6.526	-	4.510
Anticipos a proveedores y despachantes de aduana (2)	26.353	72.354	16.756	68.585
Créditos con socios de Uniones Transitorias y Consorcios	342.058	425.193	2.263	168.855
Seguros a cobrar	-	-	-	5.153
Diversos	34.921	32.887	33.165	21.000
	1.070.917	869.478	363.858	540.944
Provisión para otros créditos de cobro dudoso	(24.782)	(22)	(26.262)	(22)
	1.046.135	869.456	337.596	540.922

Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 36.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

Ver Nota 4 apartado "Venta de la participación en YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. ("YPF Brasil")".

Al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 el importe en libros de los inventarios no supera su valor neto de realización.
Incluye 28.246 y 20.818 correspondientes a la provisión por desvalorización de inventarios al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente, ver Nota 2.b.8) a los estados financieros consolidados anuales.

Incluye, entre otros, anticipos a despachantes de aduana que principalmente corresponden a adelantos para el pago de impuestos y derechos aduaneros vinculados a la importación de combustibles y bienes.



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

14. CRÉDITOS POR VENTAS

	30 de septiembre de 2025		31 de diciembre de 2024	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Deudores comunes y sociedades relacionadas (1) (2)	10.973	2.257.889	11.121	1.485.847
Provisión para deudores por ventas de cobro dudoso	(9.788)	(43.626)	(9.788)	(41.203)
	1.185	2.214.263	1.333	1.444.644

- Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 36.
- Para información sobre créditos por ventas por contratos con clientes, ver Nota 25.

A continuación se presenta la evolución de la provisión para deudores por ventas de cobro dudoso por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

Provisión para deudores por ventas de cobro

	dudoso			
	No corriente		Corriente	
Saldos al 31 de diciembre de 2023	9.788	(1)	29.377	
Aumentos con cargo a resultados	-		56.726	(2)
Disminuciones con cargo a resultados	-		(7.279)	(2)
Aplicaciones por utilización	-		(42.980)	(2)
Diferencias de cambio y de conversión, netas			5.359	
Saldos al 31 de diciembre de 2024	9.788	(1)	41.203	
Aumentos con cargo a resultados	-		29.556	•
Disminuciones con cargo a resultados	-		(7.709)	
Aplicaciones por utilización	-		(28.655)	
Diferencias de cambio y de conversión, netas	-		9.231	
Saldos al 30 de septiembre de 2025	9.788	(1)	43.626) }

- Incluye principalmente créditos con las distribuidoras de gas natural por las diferencias diarias acumuladas según Decreto Nº 1.053/2018, ver Nota 36.c.1) a los estados financieros consolidados anuales.
- Incluye principalmente créditos con Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico S.A. ("CAMMESA"), ver Nota 35 a los estados financieros individuales

15. INVERSIONES EN ACTIVOS FINANCIEROS

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Inversiones a valor razonable con cambios en resultados	<u> </u>	
Títulos públicos (1)(2)	279.759	385.716
Títulos privados - Obligaciones negociables	8.422	7.654
	288.181	393.370

- (1) Ver Nota 36.
- Incluye 77.028 de títulos públicos entregados en garantía por la toma de préstamos financieros al 30 de septiembre de 2025.

16. EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Caja y bancos (1)	374.326	321.395
Colocaciones transitorias a corto plazo (2)	126.913	371.849
Activos financieros a valor razonable con cambios en resultados (3)	236.212	228.528
	737.451	921.772

- Incluye saldos otorgados en garantía, ver Nota 33.d) a los estados financieros individuales anuales.
- Incluye 57.549 y 150.717 por plazos fijos y otras inversiones con el Banco de la Nación Argentina al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente. Ver Nota 6.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

17. PROVISIONES

La evolución de las provisiones de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024 es la siguiente:

	Provisión pa conting		Provisión pa medioar		Provision obligacion de abandono de hidroca	es para el e pozos de	То	tal
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Saldos al 31 de diciembre de 2023	45.925	7.992	38.861	27.924	2.054.451	101.337	2.139.237	137.253
Aumentos con cargo a resultados Disminuciones con cargo a resultados Aplicaciones por utilización Diferencias de cambio y de conversión, netas Reclasificaciones y otros movimientos (1) Saldos al 31 de diciembre de 2024	83.815 (3.337) (864) 6.692 (16.760)	423 (17.388) 2.012 16.760 9.799	177.257 (1.044) - 17.498 (130.224) 102.348	(67.045) - 76.964 37.843	118.526 (7.562) - 201.987 (1.485.116) 882.286	(29.162) 28.073 (39.835) 60.413	379.598 (11.943) (864) 226.177 (1.632.100)	423 (113.595) 30.085 53.889 108.055
Aumentos con cargo a resultados Disminuciones con cargo a resultados Aplicaciones por utilización Diferencias de cambio y de conversión, netas Reclasificaciones y otros movimientos Saldos al 30 de septiembre de 2025	29.478 (3.790) - 14.498 (20.619) 135.038	371 (41) (20.984) 3.104 20.619 12.868	73.301 (344) - 36.913 (131.207) 81.011	(80.328) - 139.302 96.817	103.233 - 311.992 (4.986) 1.292.525	(23.168) 17.303 3.750 58.298	206.012 (4.134) - 363.403 (156.812) 1.508.574	371 (41) (124.480) 20.407 163.671 167.983

⁽¹⁾ Incluye 1.700.736 y 53.260 correspondientes a las provisiones para obligaciones para el abandono de pozos de hidrocarburos y para gastos de medioambiente, respectivamente, reclasificados al rubro de "Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta" en el estado de situación financiera, ver Notas 2.b.13) y 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales.

Las provisiones se describen en la Nota 17 a los estados financieros consolidados anuales y Nota 18 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

18. IMPUESTO A LAS GANANCIAS

De acuerdo con la NIC 34 el cargo a resultados por impuesto a las ganancias en los períodos intermedios se reconoce sobre la base de la mejor estimación a la fecha de cierre de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales de la tasa impositiva efectiva proyectada al cierre del ejercicio, considerando los criterios fiscales que la Sociedad asume aplicar durante el ejercicio fiscal. Si a partir de nuevos elementos de juicio se modifica la estimación de dicha tasa, el cargo a resultados por impuesto a las ganancias podría requerir ajustes en períodos posteriores.

Las posiciones fiscales inciertas sobre los tratamientos del impuesto a las ganancias de acuerdo con los lineamientos de la CINIIF 23 "La incertidumbre frente a los tratamientos del impuesto a las ganancias" (ver Nota 2.c) apartado "Impuesto a las ganancias e impuestos diferidos" a los estados financieros consolidados anuales), y sus efectos, se describen en la Nota 17 a los estados financieros individuales anuales.

El importe devengado por el cargo por el impuesto a las ganancias por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 es el siguiente:

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		
2025	2024	
(793.024)	1.146.450	(1)
(793.024)	1.146.450	_
	finalizados el 30 de 2025 (793.024)	finalizados el 30 de septiembre de 2025 2024 (793.024) 1.146.450

(1) Ver Nota 2.d)

Impuesto

La tasa efectiva del impuesto a las ganancias proyectada al cierre del ejercicio anual asciende al 136,83%. La variación de dicha tasa respecto de la tasa efectiva al 31 de diciembre de 2024 (ver Nota 17 a los estados financieros individuales anuales) se explica principalmente por el impacto de la estimación de ciertas variables macroeconómicas en la valuación de las propiedades, planta y equipo a los fines contables e impositivos, lo que genera un incremento del pasivo por impuesto diferido asociado a dichos activos. La valuación contable de propiedades, planta y equipo se realiza en la moneda funcional dólar de la Sociedad según NIIF (ver Nota 2.b)), mientras que la valuación impositiva se realiza en pesos ajustados por inflación.

Al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 las causas que generaron imputaciones en el rubro de "Otros resultados integrales" en el estado de resultados integrales no generaron diferencias temporales objeto de impuesto a las ganancias.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

19. CARGAS FISCALES

	30 de septiembre de 2025	31 de diciembre de 2024
Impuesto al valor agregado	25.356	_
Retenciones y percepciones	79.686	67.969
Regalías	91.046	86.431
Impuesto a los combustibles	86.713	30.638
Diversos	5.710	35.526
	288.511	220.564

20. REMUNERACIONES Y CARGAS SOCIALES

	30 de septiembre de 2025		31 de diciem	bre de 2024
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Remuneraciones y cargas sociales	-	52.330	-	58.263
Provisión por bonificaciones e incentivos	-	143.402	-	149.416
Provisión por planes de beneficios basados en acciones liquidables en				
efectivo (1)	35.259	-	33.758	-
Provisión por vacaciones	-	69.600	-	46.258
Provisión por indemnizaciones (2)	-	57.572	-	56.700
Diversos	<u> </u>	646	238	408
	35.259	323.550	33.996	311.045

⁽¹⁾ Corresponde al Plan de Generación de Valor, ver Nota 37.

21. PASIVOS POR ARRENDAMIENTOS

A continuación se presenta la evolución de los pasivos por arrendamientos de la Sociedad por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	arrendamientos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	541.565
Altas de arrendamientos	439.360
Aumentos por actualizaciones financieras	64.804
Disminuciones de arrendamientos	(4.706)
Pagos	(366.691)
Diferencias de cambio y de conversión, netas	125.676
Saldos al 31 de diciembre de 2024	800.008
Altas de arrendamientos	200.472
Aumentos por actualizaciones financieras	59.694
Disminuciones de arrendamientos	(75.939)
Pagos	(360.118)
Diferencias de cambio y de conversión, netas	234.267
Saldos al 30 de septiembre de 2025	858.384

⁽²⁾ Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

22. PRÉSTAMOS

					30 de septie	mbr	e de 2025	_	31 de dicie	mbre	de 2024
	Tasa d	e in	terés ⁽¹⁾	Vencimiento	No corriente		Corriente		No corriente		Corriente
En pesos Prefinanciaciones de						_		· •			
exportaciones ⁽⁵⁾		-		-	-		-		-		31.842
Préstamos financieros	8,27%	-	23,00%	2025-2027	34.165	_	70.256		-	_	
					34.165	_	70.256		-		31.842
En monedas distintas del peso Obligaciones negociables (2) (3) Prefinanciaciones de	0,00%	-	10,00%	2025-2047	9.604.215	_	1.930.575	•	6.446.864	_	1.357.464
exportaciones (4)	2.40%	_	8.70%	2025-2028	150.802		843.376		_		394.681
Financiación de importaciones	8,80%	-	9,03%	2026	-		24.286		17.975		13.190
Préstamos financieros	0,00%	-	11,00%	2026-2030	1.206.836	(6)	699.971	(6)	766.851	(6)	74.295
Pagarés bursátiles	0,00%	-	4,50%	2026	-		87.720		25.763		77.287
-					10.961.853	-	3.585.928	•	7.257.453	_	1.916.917
					10.996.018	_	3.656.184		7.257.453	_	1.948.759

- Tasa de interés nominal anual vigente al 30 de septiembre de 2025.
- Se exponen netas de 39.518 y 17.524 de obligaciones negociables propias en cartera recompradas mediante operaciones en el mercado abierto al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.
- Incluye 2.153.028 y 1.541.141 de valor nominal de obligaciones negociables que serán canceladas en pesos al tipo de cambio aplicable según las condiciones de la serie emitida al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente. (3)
- Incluye 70.123 y 137.287 de prefinanciaciones de exportaciones otorgadas por el Banco de la Nación Argentina al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

 Corresponde a la prefinanciación de exportaciones en pesos otorgada por el Banco de la Nación Argentina.

 Incluye 358.271 y 28.854 de préstamos financieros otorgados por el Banco de la Nación Argentina al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024, respectivamente.

A continuación se presenta la evolución de los préstamos por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 y por el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2024:

	Préstamos
Saldos al 31 de diciembre de 2023	6.566.517
Tomas de préstamos	2.675.792
Pagos de préstamos	(1.886.343)
Pagos de intereses	(620.284)
Adelantos en cuenta corriente, netos	(45.095)
Intereses devengados (1)	593.399
Diferencias de cambio y de conversión, netas	1.922.226
Saldos al 31 de diciembre de 2024	9.206.212
Tomas de préstamos	4.179.377
Pagos de préstamos	(2.078.462)
Pagos de intereses	(619.887)
Adelantos en cuenta corriente, netos	· -
Intereses devengados (1)	580.146
Diferencias de cambio y de conversión, netas	3.384.816
Saldos al 30 de septiembre de 2025	14.652.202

⁽¹⁾ Incluye costos financieros capitalizados.

Las principales características de las obligaciones negociables emitidas por la Sociedad se exponen en la Nota 23 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

23. OTROS PASIVOS

	30 de septiembre de 2025		31 de diciemb	embre de 2024	
_	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	
Inversiones en subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos con patrimonio negativo y aportes		_			
suscriptos pendientes de integración (1)	-	9.628	-	33.183	
Pasivos por concesiones y acuerdos de cesión	183.607	137.952	-	96.399	
Pasivos por reclamos contractuales (2)	53.053	62.040	76.561	48.315	
Provisión por optimizaciones operativas (3)	-	145.387	-	274.113	
Pasivos por acuerdos (4)	327.738	169.276	-	-	
Diversos	<u>-</u> _	8.742		7.835	
	564.398	533.025	76.561	459.845	

- Ver Notas 10 y 36. Ver Nota 17.a.2) a los estados financieros consolidados anuales.
- Incluye, principalmente, optimizaciones operativas relacionadas con el Proyecto Campos Maduros, ver Nota 11 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros consolidados anuales y Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
- Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

24. CUENTAS POR PAGAR

	30 de septiem	bre de 2025	31 de diciemb	re de 2024
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Proveedores comunes y sociedades relacionadas (1)	5.510	3.088.455	4.106	2.746.730
Depósitos en garantía	1.034	4.672	803	4.113
Deudas con socios de Uniones Transitorias y Consorcios	1.328	15.444	995	39.265
Diversos		19.145	<u>-</u>	9.202
	7.872	3.127.716	5.904	2.799.310

⁽¹⁾ Para información sobre partes relacionadas, ver Nota 36.

25. INGRESOS

	Por los periodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		
	2025	2024	
Ingresos de actividades ordinarias procedentes de			
contratos con clientes	14.911.016	11.519.089	
Incentivos otorgados por el Estado Nacional (1)	194.962	144.321	
	15.105.978	11.663.410	

Ver Nota 36

Las operaciones de la Sociedad y los principales ingresos se describen en la Nota 6 a los estados financieros intermedios condensados consolidados. La Sociedad clasifica los ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes de acuerdo con lo mencionado en la Nota 25 a los estados financieros consolidados anuales. Tal como se describe en la Nota 2.b.12) a los estados financieros consolidados anuales, los ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes de la Sociedad se desglosan en las siguientes categorías:

• Desagregación de los ingresos

Tipo de bien o servicio

Por los períodos de nueve meses	
finalizados el 30 de septiembre de	

	illianzados el oo de septiembre de		
	2025	2024	
Gasoil	5.341.752	4.378.366	
Naftas	3.296.285	2.574.919	
Gas natural (1)	1.545.151	1.120.804	
Petróleo	901.003	685.010	
Aerokerosene	666.811	504.693	
Lubricantes y derivados	351.913	283.476	
Gas licuado de petróleo	398.994	302.393	
Fuel oil	105.311	88.564	
Petroquímicos	335.052	324.026	
Fertilizantes y productos de protección al cultivo	273.554	242.305	
Harinas, aceites y granos	536.219	296.476	
Asfaltos	104.385	55.447	
Nafta virgen	142.580	100.762	
Carbón residual	212.358	134.949	
Regasificación de gas natural licuado	52.295	38.954	
Otros bienes y servicios	647.353	387.945	
_	14.911.016	11.519.089	

⁽¹⁾ Incluye 1.493.711 y 1.120.514 correspondientes a ventas de gas natural de producción propia por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

25. INGRESOS (cont.)

Canales de venta

	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de			
	2025	2024		
Estaciones de servicio	5.462.497	4.451.672		
Usinas	369.950	319.753		
Distribuidoras	471.409	268.493		
Industrias, transporte y aviación	4.033.231	3.101.815		
Agro	1.636.167	1.169.359		
Industria petroquímica	463.410	454.041		
Trading	1.464.153	1.129.044		
Compañías petroleras	160.788	134.189		
Comercialización de gas licuado de petróleo	226.348	112.228		
Otros canales de venta	623.063	378.495		
	14.911.016	11.519.089		

Mercado de destino

Las ventas al mercado interno ascienden a 12.396.026 y 9.788.801 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Las ventas al mercado externo ascienden a 2.514.990 y 1.730.288 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Saldos de los contratos

El siguiente cuadro presenta información sobre créditos y pasivos de contratos:

	30 de septiembre de 2025		31 de diciembre de 2024	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente
Créditos por contratos incluidos en el rubro de "Créditos por ventas"	10.973	2.100.446	11.121	1.459.035
Pasivos de contratos	228.484	87.558	116.883	55.079

Los pasivos de contratos están relacionados principalmente con anticipos recibidos de clientes bajo contratos de venta de combustibles y de productos agroindustriales y contratos de servicios de transporte, entre otros.

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 la Sociedad ha reconocido 35.726 y 41.511, respectivamente, en la línea de "Ingresos de actividades ordinarias procedentes de contratos con clientes" en el rubro de "Ingresos" en el estado de resultados integrales, los cuales habían sido incluidos en el rubro de "Pasivos de contratos" en el estado de situación financiera al comienzo de cada ejercicio.

26. COSTOS

		Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de			
	2025	2024			
Inventarios al inicio del ejercicio	1.526.707	1.317.804			
Compras	3.892.066	2.631.724			
Costos de producción (1)	7.142.986	5.591.892			
Efecto de conversión	503.735	252.950			
Desvalorización de inventarios (2)	<u>-</u>	(20.253)			
Inventarios al cierre del período	(2.036.699)	(1.577.615)			
	11.028.795	8.196.502			

(1) Ver Nota 27.
 (2) Ver Nota 12.

Firmado a los efectos de su identificación con

nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

27. GASTOS POR NATURALEZA

La Sociedad presenta el estado de resultados integrales clasificando los gastos según su función como parte de los rubros de "Costos", "Gastos de administración", "Gastos de comercialización" y "Gastos de exploración". A continuación se presenta la información adicional a revelar requerida sobre la naturaleza de los gastos y su relación con la función dentro de la Sociedad por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025									
	Costos de producción (2)	Gastos de administración ⁽³⁾	Gastos de comercialización	Gastos de exploración	Total					
Sueldos y cargas sociales	389.118	210.139	116.474	6.384	722.115					
Honorarios y retribuciones por servicios	103.783	247.358	25.715	491	377.347					
Otros gastos de personal	183.900	22.715	11.539	7.411	225.565					
Impuestos, tasas y contribuciones	110.797	5.156	794.735	(1)	910.688					
Regalías, servidumbres y cánones	920.009	-	1.769	2.718	924.496					
Seguros	63.203	1.386	1.707	-	66.296					
Alquileres de inmuebles y equipos	153.545	677	12.673	-	166.895					
Gastos de estudio	-	-	-	19.285	19.285					
Depreciación de propiedades, planta y equipo	2.329.258	35.245	88.129	-	2.452.632					
Amortización de activos intangibles	32.016	6.791	324	-	39.131					
Depreciación de activos por derecho de uso	239.442	-	11.359	-	250.801					
Materiales y útiles de consumo	439.763	4.333	9.768	2.400	456.264					
Contrataciones de obra y otros servicios	598.989	19.398	51.201	12.604	682.192					
Conservación, reparación y mantenimiento	1.107.703	17.072	32.193	20.205	1.177.173					
Perforaciones exploratorias improductivas	-	-	-	977	977					
Transporte, productos y cargas	450.508	-	408.089	-	858.597					
Deudores de cobro dudoso	-	-	20.367	-	20.367					
Gastos de publicidad y propaganda	-	52.631	30.178	-	82.809					
Combustibles, gas, energía y otros	20.952	13.608	62.972	4.678	102.210					
	7.142.986	636.509	1.679.192	77.153	9.535.840					

- Incluye 235.064 correspondientes a retenciones a las exportaciones y 438.389 correspondientes al impuesto a los ingresos brutos.
- Incluye 38.734 correspondientes a gastos por actividades de investigación y desarrollo.
- Incluye 7.146 correspondientes a honorarios y retribuciones devengados por todo concepto a Directores integrantes del Directorio de YPF y Síndicos.

	Por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024								
	Costos de producción (2)	Gastos de administración (3)	Gastos de comercialización	Gastos de exploración	Total				
Sueldos y cargas sociales	329.977	179.158	81.784	9.766	600.685				
Honorarios y retribuciones por servicios	55.397	162.254	16.901	179	234.731				
Otros gastos de personal	158.062	14.033	7.741	2.830	182.666				
Impuestos, tasas y contribuciones	117.778	8.310	581.857 ⁽¹⁾	-	707.945				
Regalías, servidumbres y cánones	767.690	-	1.319	1.001	770.010				
Seguros	55.178	1.288	2.721	-	59.187				
Alquileres de inmuebles y equipos	120.626	786	10.011	-	131.423				
Gastos de estudio	-	-	-	24.245	24.245				
Depreciación de propiedades, planta y equipo	1.409.828	28.157	60.306	-	1.498.291				
Amortización de activos intangibles	18.486	-	244	-	18.730				
Depreciación de activos por derecho de uso	170.971	-	5.968	-	176.939				
Materiales y útiles de consumo	366.899	2.722	5.416	1.896	376.933				
Contrataciones de obra y otros servicios	573.974	8.104	33.244	10.868	626.190				
Conservación, reparación y mantenimiento	967.456	14.761	29.570	11.951	1.023.738				
Perforaciones exploratorias improductivas	-	-	-	50.299	50.299				
Transporte, productos y cargas	358.222	-	310.877	-	669.099				
Deudores de cobro dudoso	-	-	49.625	-	49.625				
Gastos de publicidad y propaganda	-	25.634	31.759	-	57.393				
Combustibles, gas, energía y otros	121.348	8.901	46.195	5.978	182.422				
	5.591.892	454.108	1.275.538	119.013	7.440.551				

- Incluye 150.025 correspondientes a retenciones a las exportaciones y 320.681 correspondientes al impuesto a los ingresos brutos.
- Incluye 21.537 correspondientes a gastos por actividades de investígación y desarrollo.
 Incluye 6.058 correspondientes a honorarios y retribuciones devengados por todo concepto a Directores integrantes del Directorio de YPF y Síndicos.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

28. OTROS RESULTADOS OPERATIVOS, NETOS

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 2024 (21.807) (37.026) Juicios Programa Incremento Exportador (1) 19.898 57.812 244.313 Resultado por venta de activos (2)(3) Resultado por cambios en el valor razonable de los activos mantenidos para la venta (2) (260.132)Provisión por indemnizaciones (2) (31.646)(61.115)Provisión por optimizaciones operativas (2) (119.904) Provisión para materiales y equipos obsoletos (2) (266.286) Resultado por revaluación de sociedades (4) 52.934 Diversos (61.510)11.188 (444.140)(29.141)

- (1) Ver Nota 36.h) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 36.i) a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
- (2) Ver Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
- (3) Ver Nota 35.b) apartado "Águada del Chañar a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
 (4) Ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en Oleoducto Loma Campana Lago Pellegrini S.A.U. ("OLCLP")".

29. RESULTADOS FINANCIEROS, NETOS

	Por los períodos de finalizados el 30 de		
	2025	2024	
Ingresos financieros Intereses por efectivo y equivalentes de efectivo e inversiones en activos financieros Intereses por créditos comerciales Otros ingresos financieros Total ingresos financieros	23.582 35.561 18.289 77.432	24.848 55.187 6.564 86,599	
Costos financieros Intereses por préstamos Actualizaciones financieras de la provisión para el abandono de pozos de hidrocarburos (1) Otros costos financieros Total costos financieros	(568.676) (266.696) (90.230) (925.602)	(440.514) (233.627) (60.566) (734.707)	
Otros resultados financieros Diferencias de cambio generadas por préstamos Diferencias de cambio generadas por efectivo y equivalentes de efectivo e inversiones en activos financieros Otras diferencias de cambio, netas Resultado por valuación a valor razonable de activos financieros con cambios en resultados Resultado por instrumentos financieros derivados Programa de Incremento Exportador (2) Resultado por transacciones con activos financieros Total otros resultados financieros	4.587 (64.567) 28.173 23.706 6.486	19.005 (26.462) (95.699) 79.688 173 2.646 (6.295)	(3)
Total resultados financieros, netos	(849.779)	(675.052)	

- (1) Incluye 163.463 y 137.744 correspondientes a la actualización financiera de los pasivos asociados con los activos mantenidos para la venta por los períodos de nueve meses finalizados e 130 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente, ver Nota 2.b.13) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 12 apartado "Proyecto Campos Maduros" a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
- (2) Ver Nota 36.h) a los estados financieros consolidados anuales y Nota 36.i) a los estados financieros intermedios condensados consolidados.
- (3) Ver Nota 2.d).

30. INVERSIONES EN UNIONES TRANSITORIAS Y CONSORCIOS

Los activos y pasivos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 y las principales magnitudes de resultados por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 de las Uniones Transitorias y Consorcios en las que participa la Sociedad se detallan en la Nota 31 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

31. PATRIMONIO

La descripción de los principales cambios en el patrimonio de la Sociedad se encuentra en la Nota 32 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Durante los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024 la Sociedad no ha recomprado acciones propias. Asimismo, el 14 de octubre de 2025 la Sociedad ha recomprado 343.654 acciones propias emitidas por un monto de 14.032 a los fines de cumplimentar con los planes de beneficios basados en acciones.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

32. RESULTADO NETO POR ACCIÓN

El siguiente cuadro presenta el resultado neto y el número de acciones que se han utilizado para el cálculo del resultado neto básico y diluido por acción:

	Por los períodos de nuevo meses finalizados el 30 de septiembre de			
	2025	2024		
Resultado neto	(213.448)	2.387.951		
Número promedio ponderado de acciones ordinarias en circulación	392.566.782	392.063.964		
Resultado neto básico y diluido por acción	(543,72)	6.090,72		

YPF no ha emitido instrumentos financieros u otros contratos que den lugar a la emisión de acciones ordinarias potenciales por lo que el cálculo del resultado neto diluido por acción coincide con el cálculo del resultado neto básico por acción.

33. ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES

Los activos y pasivos contingentes se describen en la Nota 34 a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen en la Nota 34 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

34. COMPROMISOS CONTRACTUALES

Los compromisos contractuales más relevantes se describen en la Nota 35 a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen en la Nota 35 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

35. PRINCIPALES REGULACIONES

Las principales regulaciones se describen en la Nota 36 a los estados financieros consolidados anuales. Las novedades por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 se describen en la Nota 36 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

A continuación, se detallan ciertos requerimientos de las normas de la CNV:

Requisitos de información como Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación

A la fecha de emisión de los presentes estados financieros intermedios condensados individuales, la Sociedad se encuentra inscripta en la CNV en la categoría "Agente de Liquidación y Compensación y Agente de Negociación - Participante Directo" matrícula N° 549. Considerando la operatoria que realiza la Sociedad, y conforme con las normas de la CNV, en ninguna circunstancia ofrecerá servicios de intermediación a terceros para operaciones en mercados bajo competencia de la CNV y tampoco abrirá cuentas operativas a terceros para cursar órdenes y operar en mercados bajo competencia de la CNV.

De acuerdo con las normas de la CNV, la Sociedad queda incluida en lo establecido por el artículo 5 c), Capítulo II, Título VII de las normas de la CNV, "Agente de Liquidación y Compensación - Participante Directo". En este sentido, según el artículo 13, Capítulo II, Título VII de las normas de la CNV, al 30 de septiembre de 2025 el patrimonio de la Sociedad supera el patrimonio mínimo requerido por dichas normas, que es de 752.

Guarda de documentación

De acuerdo con lo establecido por el artículo 48, Sección XII, Capítulo IV, Título II de las normas de la CNV, informamos que la documentación respaldatoria de las operaciones de la Sociedad que no se encuentra en la sede social inscripta, se encuentra en los depósitos de las siguientes empresas:

- AdeA Administradora de Archivos S.A., Planta 3 Ruta 36, Km 31,5 Florencio Varela Provincia de Buenos Aires.
- File S.R.L., Panamericana y R. S. Peña Blanco Encalada Luján de Cuyo Provincia de Mendoza.
- Custodia Archivos del Comahue S.A., Parque Industrial Este, Manzana N Lote N° 2 Neuquén Capital Provincia de Neuquén.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

35. PRINCIPALES REGULACIONES (cont.)

Asimismo, se deja constancia que se encuentra a disposición en la sede social inscripta, el detalle de la documentación dada en guarda, como así también la documentación del artículo 5 a) 3), Sección I, Capítulo V, Título II de las normas de la CNV.

Información adicional y/o complementaria

De acuerdo con lo establecido por el apartado d) del punto 7 del artículo 3, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV relativo al requisito de información de dividendos acumulados impagos de acciones preferidas, informamos que la Sociedad no ha emitido acciones preferidas.

De acuerdo con lo establecido por el apartado e) del punto 7 del artículo 3, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV relativo al requisito de información de las condiciones, circunstancias y plazos para la cesación de las restricciones a la distribución de los resultados no asignados y/o reservas, informamos que las restricciones a la distribución de los resultados no asignados y/o reservas se detallan en la Nota 31 a los estados financieros consolidados anuales.

De acuerdo con los límites del artículo 31 de la LGS y de acuerdo con lo establecido por el artículo 6, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, informamos que las inversiones en otras sociedades, excluidas aquellas de objeto social complementario o integrador, no exceden dichos límites.

Efecto de conversión de los aportes de los propietarios

De acuerdo con el requerimiento del artículo 5, Capítulo III, Título IV de las normas de la CNV, se presenta a continuación el efecto de conversión correspondiente a las cuentas de "Capital", "Ajuste de capital", "Acciones propias en cartera" y "Ajuste de acciones propias en cartera" el cual se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio:

	Por los periodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de					
2025 2024						
Saldo al inicio del ejercicio 4.043.221 3.16	3.700					
Otros resultados integrales 1.356.985 63	7.624					
Saldo al cierre del período 5.400.206 3.80	1.324					

Al 30 de septiembre de 2025 y 2024, el efecto de conversión correspondiente a la cuenta de "Primas de emisión" asciende a 879.671 y 619.513, respectivamente, y se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio.

Asimismo, al 30 de septiembre de 2025 y 2024, el efecto de conversión correspondiente a las cuentas de "Planes de beneficios basados en acciones", "Costo de adquisición de acciones propias" y "Primas de negociación de acciones propias" asciende a (88.043) y (61.628), respectivamente, y se incluye dentro de la cuenta de "Otros resultados integrales" en el estado de cambios en el patrimonio.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS

Los siguientes cuadros presentan los saldos con subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024:

	30 de septiembre de 2025										
	Otros c	réditos	Créditos p	or ventas	Inversiones en activos financieros	Pasivos por arrendamientos	Présta	mos	Otros pasivos	Cuentas por pagar	
	No corriente	Corriente	No corriente	Corriente	Corriente	Corriente	No corriente Corriente		Corriente	Corriente	
Subsidiarias:											
Operadora de Estaciones de Servicios S.A.	-	-	-	30.263	-	-	-	41.514	2.181	7.430	
A - Evangelista S.A.	-	16.216	-	6.714	-	-	-	-	23.595	154.928	
YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Metrogas S.A.	-	17.065	1.713	29.735	-	-	-	-	-	2.412	
YPF Chile S.A.	-	-	-	5.785	-	-	-	-	-	-	
YPF Colombia S.A.S.	-	4.571	-	-	-	-	-	-	-	-	
YPF Tecnología S.A.	-	1	-	1.628	-	-	-	-	-	4.586	
Metroenergía S.A.	-	-	-	4.430	-	-	-	-	-	1	
Wokler Investment S.A.	-	31	-	-	-	-	-	-	-	-	
Eleran Inversiones 2011 S.A.U.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
YPF Digital S.A.U.	-	17.523	-	-	-	-	-	-	-	4.044	
SC Gas S.A.U.	-	-	-	35	-	-	-	-	-	25.142	
Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1)	-	91	-	-	-	-	-	-	-	3.182	
•	-	55.498	1.713	78.590		_	-	41.514	25.776	201.725	
Negocios conjuntos:											
YPF Energía Eléctrica S.A.	_	7.391	_	12.965	1.366	_	_	_	_	47.821	
Profertil S.A.	_	233	_	32.506	-	_	_	_	_	34.294	
Compañía Mega S.A.	_		_	95.601	_	_	_	_	_	89	
Refinería del Norte S.A.	_	_	_	10.308	_	_	_	_	_	1.385	
Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1)	_	_	_	10.000	_	_	_	_	_	1.000	
Sustentator S.A.	_	_	_	54	_	_	_	_	_	_	
CT Barragán S.A.	_	_	_	1	_	_	_	_	_	_	
Oleoducto Trasandino (Argentina) S.A.				1						2.546	
Oleoducto Trasandino (Chile) S.A.				-						2.040	
Oleoducio Trasalidillo (Olille) O.A.		7.624		151.439	1.366					86.135	
		7.024		151.439	1.300					00.133	
Asociadas:				500							
Central Dock Sud S.A.	-	-	-	588	-	-	-	-	-	-	
YPF Gas S.A.	-	2.514	-	26.012	-	-	-	-	-	3.084	
Oleoductos del Valle S.A.	214.702	18.370	-	115	6.248	-	-	-	-	35.772	
Terminales Marítimas Patagónicas S.A.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2.872	
Gasoducto del Pacífico (Argentina) S.A.		.	-	-		-	-	-	-	2.238	
OTAMERICA Ebytem S.A.	63.613	15.163	-	128	808	-	-	-	-	7.405	
Gas Austral S.A.	-	-	-	381	-	-	-	-	-	11	
VMOS S.A.	_	16.633									
<u>-</u>	278.315	52.680		27.224	7.056					51.382	
- -	278.315	115.802	1.713	257.253	8.422			41.514	25.776	339.242	

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

31 de diciembre de 2024 Inversiones en Pasivos por Otros Cuentas Otros créditos Créditos por ventas activos financieros arrendamientos Préstamos pasivos por pagar No No Corriente Corriente Corriente Corriente No corriente Corriente Corriente Corriente corriente corriente Subsidiarias: Operadora de Estaciones de Servicios S.A. 36.349 807 4.383 31.101 5.412 A - Evangelista S.A. 24.426 364 6.837 76.729 YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda. 896 38 395 1.713 Metrogas S.A. 55.465 16 YPF Chile S.A. 2.847 YPF Colombia S.A.S. 3.425 YPF Tecnología S.A. 1.916 10.788 Metroenergía S.A. 5.611 268 Wokler Investment S.A. 23 Eleran Inversiones 2011 S.A.U. 25.969 YPF Digital S.A.U. 1.496 SC Gas S.A.U. Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1) 28.270 1.713 108.496 364 31.101 33.613 93.718 Negocios conjuntos: 3.649 YPF Energía Eléctrica S.A. 3.792 2.766 43.948 Profertil S.A. 150 14.498 16.773 Compañía Mega S.A. 36.368 862 Refinería del Norte S.A. 11.219 866 Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1) 501 5 2.801 Sustentator S.A. 41 CT Barragán S.A. Oleoducto Trasandino (Argentina) S.A. 3 2.278 Oleoducto Trasandino (Chile) S.A. 4.443 65.783 2.766 67.528 Asociadas: Central Dock Sud S.A. 15 561 YPF Gas S.A. 1.109 20.728 1.186 Oleoductos del Valle S.A. 144.944 4.620 63 4.329 13.136 Terminales Marítimas Patagónicas S.A. 2.846 Gasoducto del Pacífico (Argentina) S.A. 3.471 OTAMERICA Ebytem S.A. 19.259 8.030 170 559 4.437 323 Gas Austral S.A. 21 VMOS S.A. 17.354 164.203 31.128 21.845 4.888 25.097 164.203 63.841 1.713 196.124 7.654 364 31.101 33.613 186.343

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

⁽¹⁾ A partir del 4 de junio de 2025 Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. es una subsidiaria de YPF, ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. ("OLCLP")".



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

El siguiente cuadro presenta las transacciones con subsidiarias, asociadas y negocios conjuntos por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de									
		2025			2024					
	Ingresos	Costos y gastos	Intereses ganados (perdidos), netos	Ingresos	Costos y gastos	Intereses ganados (perdidos), netos				
Subsidiarias:										
Operadora de Estaciones de Servicios S.A.	34.244	148.743	-	37.420	111.690	-				
A - Evangelista S.A.	21.543	689.996	102	11.440	405.704	89				
YPF Brasil Comércio Derivado de Petróleo Ltda.	-	-	-	2.680	1.602	-				
Metrogas S.A.	47.739	5.883	7.590	33.868	635	15.443				
YPF Chile S.A.	39.610	-	-	51.815	-	-				
YPF Colombia S.A.S.	-	-	-	-	-	-				
YPF Tecnología S.A.	1.641	34.160	-	2.579	21.807	-				
Metroenergía S.A.	38.159	1.017	-	33.459	-	2				
Wokler Investment S.A.	-	-	-	-	-	-				
Eleran Inversiones 2011 S.A.U.	-	-	-	-	-	-				
YPF Digital S.A.U.	-	17.727	-	-	-	-				
SC Gas S.A.U.	27	28.080	-	-	-	-				
Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1)	483	8.465		-						
	183.446	934.071	7.692	173.261	541.438	15.534				
Negocios conjuntos:										
YPF Energía Eléctrica S.A.	21.159	119.559	137	19.463	73.145	305				
Profertil S.A.	78.566	98.933	-	72.323	87.240	89				
Compañía Mega S.A.	263.253	1.204	-	189.422	7.692	21				
Refinería del Norte S.A.	63.256	10.283	515	49.242	7.471	833				
Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. (1)	-	-	-	631	9.228	-				
Sustentator S.A.	-	-	-	-	-	-				
CT Barragán S.A.	7	-	-	6	-	-				
Oleoducto Trasandino (Argentina) S.A.	33	18.767	-	24	13.131	-				
Oleoducto Trasandino (Chile) S.A.	-	-	-	-	39	-				
	426.274	248.746	652	331.111	197.946	1.248				
Asociadas:										
Central Dock Sud S.A.	7.870	-	40	140	-	9				
YPF Gas S.A.	80.315	2.140	63	45.145	2.528	(126)				
Oleoductos del Valle S.A.	495	102.868	3	387	42.384	` 1 4				
Terminales Marítimas Patagónicas S.A.	-	18.124	-	-	16.056	-				
Gasoducto del Pacífico (Argentina) S.A.	-	21.062	-	_	14.915	-				
OTAMERICA Ebytem S.A.	3.979	43.927	1	62	21.464	-				
Gas Austral S.A.	3.081	31	3	2.319	15	-				
VMOS S.A.	-	-	-	-	-	-				
	95.740	188.152	110	48.053	97.362	(103)				
	705.460	1.370.969	8.454	552.425	836.746	16.679				
	700.400	1.07 0.303	0.704	002.420	000.740	10.079				

⁽¹⁾ A partir del 4 de junio de 2025 Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. es una subsidiaria de YPF, ver Nota 4 apartado "Adquisición de la participación en Oleoducto Loma Campana - Lago Pellegrini S.A.U. ("OLCLP")".

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

Adicionalmente, en el curso habitual de sus negocios, y atento a ser la principal compañía de energía de Argentina, la cartera de clientes y proveedores de la Sociedad abarca tanto entidades del sector privado como así también del sector público nacional. Conforme con lo requerido por la NIC 24 "Información a revelar sobre partes relacionadas", dentro de las principales transacciones antes mencionadas se destacan:

		Said	OS (13)	Transacciones		
		Crédito	/ (Pasivo)	Ingresos / (Costos)	
		30 de septiembre	31 de diciembre de	Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de		
Clientes / Proveedores	Ref.	de 2025	2024	2025	2024	
Secretaría de Energía	(1) (12)	148.014	20.800	183.849	135.617	
Secretaría de Energía	(2) (12)	6.729	5.777	6.702	5.094	
Secretaría de Energía	(3) (12)	167	167	-	-	
Secretaría de Energía	(4) (12)	2.465	-	4.411	-	
Secretaría de Transporte	(5) (12)	68	68	-	3.610	
Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico S.A.	(6)	86.460	76.090	325.271	292.617	
Compañía Administradora del Mercado Mayorista Eléctrico S.A.	(7)	(3.847)	(1.979)	(14.400)	(40.500)	
Energía Argentina S.A.	(8)	273.448	69.435	339.422	180.067	
Energía Argentina S.A.	(9)	(13.034)	(12.802)	(1.675)	(1.491)	
Aerolíneas Argentinas S.A.	(10)	40.527	28.307	260.082	219.377	
Aerolíneas Argentinas S.A.	(11)	(10)	(13)	(10)	(13)	

- (1) Beneficios por el Plan de Promoción de la Producción del Gas Natural Argentino Esquema de Oferta y Demanda 2020-2024 ("Plan GasAr 2020-2024") y el Plan de Reaseguro y Potenciación de la Producción Federal de Hidrocarburos, el Autoabastecimiento Interno, las Exportaciones, la Sustitución de Importaciones y la Expansión del Sistema de Transporte para todas las Cuencas Hidrocarburíferas del país 2023-2028 ("Plan GasAr 2023-2028"), ver Nota 36.d.1) a los estados financieros consolidados
- (2) Beneficios por el acuerdo de abastecimiento de gas propano para redes de distribución de gas propano indiluido, ver Nota 36.d.2) apartado "Acuerdo Propano Redes" a los estados financieros consolidados anuales.

 (3) Beneficios por el reconocimiento del costo financiero generado por el diferimiento de pago de las prestadoras de servicio de distribución de gas natural y gas propano
- indiluido por redes, ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuale
- Compensación por los menores ingresos que las licenciatarias del servicio de distribución de gas natural por redes reciben de sus usuarios, ver Nota 36.d.1) a los estados (4) financieros intermedios condesados consolidados.
- Compensación por suministro de gasoil al transporte público de pasajeros a un precio diferencial, ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales.
- Ventas de fuel oil, gasoil y gas natural.
- Compras de energía eléctrica.
- Ventas de gas natural y prestación de servicios de regasificación de gas natural licuado y de inspección de obra.
- Compras de petróleo.
- Ventas de aerokerosene
- Compras de millas para el Programa YPF Serviclub y gastos de publicidad.
- (12) Ingresos por incentivos reconocidos de acuerdo con la NIC 20 "Contabilización de las subvenciones del gobierno e información a revelar sobre ayudas gubernamentales", ver Nota 2.b.12) apartado "Ingresos procedentes de esquemas de incentivos otorgados por el Estado Nacional" a los estados financieros consolidados al (13) No incluyen, de corresponder, la provisión para deudores por ventas de cobro dudoso.

Adicionalmente, la Sociedad ha realizado ciertas operaciones de financiación y contratación de seguros con entidades relacionadas con el sector público nacional. Las mismas comprenden ciertas operaciones financieras cuyas principales operaciones se describen en las Notas 15, 16 y 22 y operaciones con Nación Seguros S.A. relacionadas con la contratación de ciertas pólizas de seguros.

Al 30 de septiembre de 2025, la Sociedad posee Bonos de la República Argentina 2029 y 2030, bonos del Banco Central de la República Argentina (BOPREAL) y letras emitidas por el Estado Nacional identificados como inversiones en activos financieros (ver Nota 15).

Asimismo, en relación con el acuerdo de inversión firmado entre YPF y subsidiarias de Chevron Corporation, YPF tiene una participación accionaria indirecta no controlante en Compañía de Hidrocarburo No Convencional S.R.L., con la que realiza operaciones relacionadas con dicho proyecto de inversión. Ver Nota 37 a los estados financieros consolidados anuales y Nota 37 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.





(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

36. SALDOS Y TRANSACCIONES CON PARTES RELACIONADAS (cont.)

A continuación se presentan las compensaciones devengadas correspondientes al personal clave de la administración de YPF, el cual comprende a los miembros del Directorio y a la primera línea ejecutiva, siendo estos últimos aquellos que cumplen funciones ejecutivas y que son nombrados por el Directorio, para los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024:

Beneficios de corto plazo ⁽¹⁾ Beneficios basados en acciones ⁽³⁾ Beneficios posteriores al empleo Beneficios de terminación

Por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de						
2025		2024				
25.334		19.112				
(1.550)		6.379				
790		529				
4.739		-				
29.313	(2)	26.020	(2)			
	finalizados el 30 2025 25.334 (1.550) 790 4.739	finalizados el 30 de 2025 25.334 (1.550) 790 4.739	finalizados el 30 de septiembre de 2025 2024 25.334 19.112 (1.550) 6.379 790 529 4.739 -			

- (1) No incluye aportes patronales por 5.864 y 4.323 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente
- (2) Las compensaciones devengadas correspondientes al personal clave de la administración de YPF, en la moneda funcional de la Sociedad, ascienden a US\$ 26 millones y US\$ 28 millones por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.
- (3) Incluye el Plan de Generación de Valor, ver Nota 37 y Nota 38 a los estados financieros consolidados anuales.

37. PLANES DE BENEFICIOS Y OBLIGACIONES SIMILARES

En la Nota 38 a los estados financieros consolidados anuales se describen las principales características y tratamiento contable de los planes de beneficios y obligaciones similares implementados por la Sociedad.

Planes de retiro

El cargo a resultados relacionado con el plan de retiro fue de 3.439 y 2.642 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Programas de beneficios a corto plazo

El cargo a resultados relacionado con los programas de beneficios a corto plazo fue de 156.576 y 131.283 por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente.

Planes de beneficios basados en acciones

Al 30 de septiembre de 2025 existen 4,6 millones de PSAR en circulación a un valor razonable promedio ponderado de US\$ 10,87 por PSAR. El cargo a resultados relacionado con el Plan de Generación de Valor fue un recupero de 9.582 por cambios en la estimación del valor razonable de la opción y una pérdida de 6.762, por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente. Al 31 de diciembre de 2024 el valor razonable promedio ponderado fue de US\$ 28,6 por PSAR.

El cargo a resultados correspondiente a los restantes planes de beneficios basados en acciones fue de 10.341 y 4.119 a liquidar en instrumentos de patrimonio por los períodos de nueve meses finalizados el 30 de septiembre de 2025 y 2024, respectivamente, y 6.843 a liquidar en efectivo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, excepto las acciones y la información por acción expresada en pesos argentinos, y a menos que se indique lo contrario)

38. ACTIVOS Y PASIVOS EN MONEDAS DISTINTAS DEL PESO

	30 de septiembre de 2025				31 de diciembre de 2024			
	Monto de la moneda distinta del peso	С	ipo de ambio gente ⁽¹⁾	Total	Monto de la moneda distinta del peso	Tipo de cambio vigente ⁽¹⁾	Total	
Activo no corriente								
Otros créditos Dólares estadounidenses	479	1	.371,00	657.090	176	1.029,00	181.133	
Total del activo no corriente	419	1.	.57 1,00	657.090	170	1.029,00	181.133	
Activo corriente Otros créditos				007.000			101.100	
Dólares estadounidenses	241	1.	.371,00	330.792	226	1.029,00	232.509	
Euros	1		.608,59	1.180	-	(2) 1.068,62	296	
Francos suizos	2	1.	.722,52	2.626	-	(2) 1.136,43	341	
Créditos por ventas Dólares estadounidenses	706	4	274.00	967.454	612	1.029,00	629.938	
Inversiones en activos financieros	700	١.	.371,00	907.434	012	1.029,00	029.930	
Dólares estadounidenses	185	1.	.371,00	252.975	360	1.029,00	370.622	
Efectivo y equivalentes de efectivo			, , , ,			,		
Dólares estadounidenses	282	1.	.371,00	386.350	502	1.029,00	516.486	
Total del activo corriente				1.941.377			1.750.192	
Total del activo				2.598.467			1.931.325	
Pasivo no corriente								
Provisiones								
Dólares estadounidenses	1.042	1.	.380,00	1.438.387	998	1.032,00	1.029.971	
Pasivos de contratos	100		200.00	220 404	110	4 022 00	446 000	
Dólares estadounidenses Remuneraciones y cargas sociales	166	1.	.380,00	228.484	113	1.032,00	116.883	
Dólares estadounidenses	26	1.	.380,00	35.259	33	1.032,00	33.758	
Pasivos por arrendamientos			,					
Dólares estadounidenses	313	1.	.380,00	431.251	406	1.032,00	418.510	
<u>Préstamos</u>								
Dólares estadounidenses Otros pasivos	7.943	1.	.380,00	10.961.853	7.032	1.032,00	7.257.453	
Otros pasivos Dólares estadounidenses	409	1	.380,00	564.398	74	1.032,00	76.561	
Cuentas por pagar	403		.000,00	304.330	/-	1.032,00	70.501	
Dólares estadounidenses	4	1.	.380,00	6.151	5	1.032,00	4.701	
Total del pasivo no corriente				13.665.783			8.937.837	
Pasivo corriente								
Pasivos asociados con activos mantenidos para la venta								
Dólares estadounidenses	911	1.	.380,00	1.257.387	2.115	1.032,00	2.183.041	
Provisiones Dólares estadounidenses	122	1	.380.00	167.983	104	1.032,00	107.687	
Pasivos de contratos	122		.000,00	107.303	104	1.032,00	107.007	
Dólares estadounidenses	14	1.	.380,00	19.040	10	1.032,00	10.093	
Remuneraciones y cargas sociales								
Dólares estadounidenses	81	1.	.380,00	111.727	53	1.032,00	54.380	
Pasivos por arrendamientos Dólares estadounidenses	310	1	.380,00	427.133	370	1.032,00	381.498	
Préstamos	310	1.	.360,00	427.133	370	1.032,00	301.490	
Dólares estadounidenses	2.598	1.	.380,00	3.585.928	1.857	1.032,00	1.916.917	
Otros pasivos								
Dólares estadounidenses	281	1.	.380,00	387.638	180	1.032,00	185.732	
Cuentas por pagar	4 440		000 00	4 504 500	4.040	4 000 00	4 054 445	
Dólares estadounidenses Euros	1.112 18		.380,00 .622,60	1.534.506 28.596	1.310 12	1.032,00 1.074,31	1.351.445 12.929	
Libras esterlinas	-		.850,88	192	12	(2) 1.293,79	302	
Yenes	139		9,35	1.296	6	6,58	39	
Francos suizos	-	(2) 1.	736,16	321	-	⁽²⁾ 1.141,31	11	
Yuanes	2		197,79	381	2	144,43	278	
Reales	-	(2) 2	258,64	72	-	(2) 177,87	49	
Total del pasivo corriente				7.522.200			6.204.401	
Total del pasivo				21.187.983			15.142.238	

Tipo de cambio vigente al 30 de septiembre de 2025 y 31 de diciembre de 2024 según Banco de la Nación Argentina. Valor registrado menor a 1.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025



NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS CONDENSADOS INDIVIDUALES AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2025 Y COMPARATIVOS

(Importes expresados en millones de pesos argentinos, a menos que se indique lo contrario)

39. HECHOS POSTERIORES

Los hechos posteriores se detallan en la Nota 40 a los estados financieros intermedios condensados consolidados.

Los presentes estados financieros intermedios condensados individuales fueron aprobados por el Directorio de la Sociedad y autorizados para ser emitidos con fecha 7 de noviembre de 2025.

Firmado a los efectos de su identificación con nuestro informe de fecha 7 - NOVIEMBRE - 2025

INFORME DE REVISIÓN DE LA COMISION FISCALIZADORA

Señores Accionistas de YPF SOCIEDAD ANONIMA CUIT Nº: 30-54668997-9

Domicilio Legal: Macacha Güemes 515

Ciudad Autónoma de Buenos

<u>Informe sobre los controles realizados respecto de los estados financieros condensados individuales de períodos intermedios.</u>

En nuestro carácter de Comisión Fiscalizadora de YPF SOCIEDAD ANONIMA, hemos efectuado una revisión de los documentos detallados en el párrafo siguiente.

Documentos examinados

- a. Estado de situación financiera intermedio condensado individual al 30 de septiembre de 2025.
- b. Los estados financieros intermedios condensados individuales de resultados integrales al 30 de septiembre de 2025 por el período de nueve meses terminado en esa fecha.
- c. Estado de cambios en el patrimonio condensados individuales por el período de nueve meses finalizado en esa fecha.
- d. Estado de flujo de efectivo por el período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025
- e. Notas a los Estados Financieros.

Las cifras y otra información correspondiente al 31 de diciembre de 2024 y al período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2024 son parte integrante de los estados financieros intermedios condensados individuales mencionados precedentemente y tienen el propósito de que se interpreten exclusivamente en relación con las cifras y otra información del período intermedio actual.

Responsabilidad de la Dirección en relación con los estados financieros

La Dirección de la Sociedad es responsable de la preparación y presentación razonable de los estadosfinancieros adjuntos de conformidad con las normas contables profesionales argentinas, y del control interno que la Dirección considere necesario para permitir la preparación de estados financieros libres de incorrecciones significativas.

Responsabilidad del síndico

Nuestro examen fue realizado de acuerdo con las normas de sindicatura vigentes establecidas en la Resolución Técnica N°15 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas (FACPCE) y sus modificaciones. Dichas normas requieren que el examen de los estados financieros trimestrales se efectúe de acuerdo con las normas aplicables a encargos de revisión de estados financieros de períodos intermedios, e incluya la verificación de la congruencia de los documentos examinados con la información sobre las decisiones societarias expuestas en actas, y la adecuación de dichas decisiones a la ley y a los estatutos, en lo relativo a sus aspectos formales y documentales.

Para realizar nuestra tarea profesional sobre los documentos detallados precedentemente, hemos revisado la revisión efectuada por el auditor externo Deloitte & Co S.A., firmado por el socio Diego O. De Vivo, quien emitió su informe de revisión de fecha 7 de noviembre de 2025 de acuerdo con las normas de auditoría vigentes en lo referido a encargos de revisión de estados financieros de períodos intermedios. Dicha revisión incluyó la verificación de la planificación del trabajo, de la naturaleza, alcance y oportunidad de los procedimientos aplicados y de los resultados de la revisión efectuada por dicho profesional. El profesional mencionado ha llevado a cabo su examen de conformidad con las normas de revisión de estados financieros de períodos intermedios establecidas en la sección IV de la Resolución Técnica N°33 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas. Dichas normas exigen que cumpla los requerimientos de independencia y las demás responsabilidades de ética de conformidad con los requerimientos del Código de Ética del Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Ciudad de Buenos Aires.

Dado que no es responsabilidad del Síndico efectuar un control de gestión, el examen no se extendió a los criterios y decisiones empresarias de las diversas áreas de la Sociedad, cuestiones que son de responsabilidad exclusiva de la Dirección.

Conclusión

Sobre la base de nuestra revisión, consideramos que los estados financieros adjuntos de YPF SOCIEDAD ANONIMA correspondientes al período de nueve meses terminado el 30 de septiembre de 2025, están presentados en forma razonable, en todos sus aspectos significativos, de acuerdo con las normas contables profesionales argentinas.

Informe sobre otros requerimientos legales y reglamentarios

- a) Según surge de los registros contables de YPF SOCIEDAD ANONIMA, el pasivo devengado al 30 de septiembre de 2025 a favor del Sistema Integrado Previsional Argentino en concepto de aportes y contribuciones previsionales ascendía a \$ 11.624.438.312 y no era exigible a esa fecha.
- b) Los estados financieros adjuntos surgen de registros contables llevados, en sus aspectos formales, de conformidad con las disposiciones legales vigentes.
- c) Durante e l período de nueve meses finalizado el 30 de septiembre de 2025 hemos dado cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 294 de la Ley General de Sociedades.
- d) En virtud de lo requerido por artículo 13), Capítulo II, Título VII de las normas de la Comisión Nacional de Valores, informamos que no tenemos observaciones que formular sobre la información incluida en la Nota 35 a los estados financieros intermedios condensados individuales adjuntos, relacionada con las exigencias de Patrimonio Mínimo y contrapartida líquida requeridas por la citada normativa.
- e) En el desempeño de nuestra función, consideramos haber cumplido con nuestros deberes conforme lo prescribe la Ley General de Sociedades y el estatuto social.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires 7 de noviembre de 2025

Por Comisión Fiscalizadora

Dr. Juan A. Gelly y Obes

Síndico

Contador Público U.B.

C.P.C.E.C.A.B.A. T°173 - F°063

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 07 de noviembre de 2025

Legalizamos de acuerdo con las facultades otorgadas a este CONSEJO PROFESIONAL por las leyes 466 (Art. 2, Inc. D y J) y 20488 (Art. 21, Inc. I) la actuación profesional con los datos que a continuación se detallan:

Fecha de intervención: 07/11/2025

Referida a: E.E.C.C. - Períodos Intermedios - Intermedio Individual

Perteneciente a: YPF S.A. CUIT: 30-54668997-9

Fecha de Cierre: 30/09/2025

Monto total del Activo: \$39.736.446.000.000,00 Intervenida por: Dr. DIEGO OCTAVIO DE VIVO

Sobre la misma se han efectuado los controles de matrícula vigente y control formal de dicha actuación profesional de conformidad con lo previsto en la Res. C. D. 34/24, no implicando estos controles la emisión de un juicio técnico sobre la actuación profesional.

Datos del Matriculado
Dr. DIEGO OCTAVIO DE VIVO
Contador Público (Universidad de Buenos Aires)
CPCECABA T° 223 F° 190

Firma en carácter de socio DELOITTE & CO. S.A.

T° 1 F° 3

SOCIO



Esta actuación profesional ha sido aprobada por el profesional interviniente a través del Servicio de Legalizaciones Web, y la misma reúne los controles de matrícula vigente, incumbencias y control formal de acuerdo al Reglamento de Legalizaciones de Actuaciones Profesionales (Res. C.D. 34/24).

Se puede constatar la validez del documento ingresando a https://legalizaciones.consejo.org.ar/validar y declarando el código indicado en el recuadro de la derecha o escaneando el QR.



